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EC DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE EC
CERTIFICATO DI CONFORMITA’ CEE
DECLARACION DE CONFORMIDAD

WITH EC DIRECTIVES

COM DIRECTIVAS EC

CON DIRETTIVE CEE
CON DIRECTIVAS DE LA CE

89/392/EEC, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/68/EEC, 89/336/EEC

WE, / NO! / NOSOTROS, / NOS

INGERSOLL-RAND COMPANY LIMITED
STANDARD PRODUCTS DIVISION
SWAN LANE
HINDLEY GREEN
WIGAN WN2 4EZ
UNITED KINGDOM

DECLARE THAT, UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY FOR MANUFACTURE AND SUPPLY, THE PRODUCT(S)
DECLARAMOS SOB A NOSSA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE QUE A FABRICACAQ E FORNECIMENTO DO(S) PRODUTO(S)
DICHIARIAMO CHE SOTTO LANOSTRA SOLA RESPONSABILITA’ PER LAFABBRICAZIONE E FORNITURA DELA PRODOTTOAN
DECLARAMOS QUE, BAJONUESTRA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA POR LA FABRICACION Y PROVISION, EL (LOS) PRODUCTO(S)

V-4D & V-6D

TO WHICH THIS DECLARATION RELATES, IS (ARE) IN CONFORMITY WITH THE PROVISIONS OF THE ABOVE DIRECTIVES USING THE FOLLOWING PRINCIPAL STANDARDS.
PARA O(S) QUAL (QUAIS) ESTA DECLARAGAO DIZ RESPEITO ESTA (ESTAO) EMCCON;%RMIgA%E COM AS PROVISOES DAS DIRECTIVAS ACIMA REFERIDAS USANDO AS NORMAS
PRINCIPAIS QUE SE SEGUEM:

A CUI LA PRESENTE DICHIARAZIONE S| RIFERISCE E (SONO) IN CONFORMITA ALLE PREVISIONI DELLE SUDDETTE DIRETTIVE IMPIEGANDO | SEGUENTI STANDARD PRINCIPALI.
AL (A LOS) QUE SE REFIERE ESTA DECLARACION, ESTA (ESTAN) DE CONR%%P#RQ%%%I:IEI&‘OEESTIPULADO EN LAS DIRECTIVAS ANTERIORES USANDO LAS PRINCIPALES

S

EN29001, EN292, EN60204-1, PNS8NTC2, EN50081, EN50082

ISSUED AT HINDLEY GREEN ON 01/12/1995 BY H.SEDDON, QUALITY ASSURANCE MANAGER C & g ) 4
EMITIDA EM HINDLEY GREEN EM 0112 /1935 POR H.SEDDON, GERENTE DE CONTROLO DE QUALIDADE -
EMESSO A HINDLEY GREEN IL GIORNO 01/12 /1995 DALLA H.SEDDON, MANAGER QUALITA' OMOLOGATA.

Hae;gsionoa EMITIDA EN HINDLEY GREEN EL 01/12 /1995 POR H.SEDDON, JEFE DE SEGURIDAD DE CALIDAD. H.SEDDON
12/95




V-4D WARNING: Electrical shock riskc WARNING - Pressurised vessel,
V-6D
ADVERTENCIA - Risco de choque slécirico. ' ADVERTENCIA - Reclplente pressurizado.
AVVERTENZA = Rischio di scariche elétiriche. AVVERTENZA - Serbatolo In preasione.
ADVERTENCIA - Rlesgo de descarga eléctrica. ADVERTENCIA - Reciplente presurizado.
' WARNING - Hot surface. WARNINQ - Pressure control.
ADVERTENCIA - Superficlo quente. \ ADVERTENCIA - Control de preassio.
* AVVERTENZA - Superficie calda. AVVERTENZA - Controllo pressione.
b, ADVERTENCIA - Superficle callente. ADVERTENCIA - Control de presion.
WARNING - Corrosion risk. WARNING - Alr/gas flow or Alr dlaohargq.
ADVERTENCIA - Risco de corrossio. . ADVERTENCIA - Fluxo de ar/gas - descarga de ar.
AVVERTENZA - Rischio dl corrosione. AVVERTENZA - Flusso dl arla / gas o aria dl scarico.
ADVERTENCIA - Rlesgo de corrosion. ADVERTENCIA - Caudal de alre/gas - 0 descarga de alre.
WARNING - Pressurised component or gystem. WAHRNING - Hot and harmful exhaust gas.
ADYERTENCIA - Sistemna ou componente pressurizado. ADVERTENCIA - Eacape de gases quentes e noclvos,
AVVERTENZA - Componante o sistema preasurizzato. AVVERTENZA - Fughe dl gas esausto caldo e dannoso.
ADVERTENCIA - Sistemn o componente presurizado. ADVERTENCIA - Qas do escape callente y perjudicial.
WARNING - Maintaln correct tyre pressure. (Refer to the WARNING = Flammable liquid.
GENERAL INFORMATION section of this manual).
ADVERTENCIA - Liquido Inflamavel.
ADVERTENCIA - Mantenha a pressfio comracta hos pnsus.
(Refira-se A seccao INFORMACOES GERAIS deste manual). AVVERTENZA - Liquido Inflammablle.
AVVERTENZA - Mantenere Ia pressione delle ruote ADVERTENCIA = Liguido Inflamable.
raccomandata. (Riferrsi alla sezione INFORMAZIONI GENERALIdi
BAR questo manuale).
ADVERTENCIA - Mantener la comecta presion de loa
neum#ticos. (Refiérase a la seccion INFORMACION GENEHAL de
este manual)
Revislon 01
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WARNING - Before connecting the tow bar or commencing to
tow consult the operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Antes de engatar & langa de rebogque ou
rebocar, consulte 0 manual de operagio o conservacgo.

AVVERTENZA - Prima dl agganciare Il timone di traino o Iniziare
a trainarg, consuliare Il manuale d’'uso ¢ manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de colocar ol buldn de remoique o
comenzar a remolcar, consultar el manual de operacion y
mantenimiento.

WARNING - For operating temperature below 0°C, consult the
operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Para utllizaco em temperaturas Inferiores a
0°C consulte o0 manual de operagiio e conservago.

AVVERTENZA ~ Per operare a temperatura sotto gll 0°C,
consaultare [l manuale di uso ¢ manutenzione.

ADVERTENCIA - Para irabajar a temperaturas debajo de
0°C, conaultar ol manual de operacion y mantenimiento.

0@ D-@

WARNING ~ Do not undertake any maintenance on this mactine
untll the electrical supply is disconnected and the alr pressure
Is totally relleved.

ADVERTENCIA - Nfio Inicle quaiquer manutencfio na maquina
sem que a energla elecirica estsja desligada & a preasso
completamente aliviada.

AVVERTENZA - Non Inizlere [a manutenzione sulla macchina
senza aver disinserito [lenergla eleftrica e scaricato
completamente la pressione.

ADVERTENCIA - No reallzar ningun mantenimlento en esia
maquina sin haber desconectado of suministro electrico y sin
haber aliviado la presion de alre.

) i, ) Tl
O-@-> O-" >

WARNING - Consult the o lon and maintenance manual
before commencing any maintenance.

ADVERTENCIA - Consulte 0 manuaide operagio oconservagio
antes de Iniciar quaiquer Intervencgiio.

AVVERTENZA - Consuliare Il manuale d'uso » manutenzione
prima di Inlziare qualsias] manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de realizsr cusiquier mantenimiento,
consulter el manual de operacién y mantenimiento.
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Do not breathe the compressed air from this machine.
Nao respire 0 ar comprimido desta unidade.
Non respirare 'aria compressa proveniente da questa macchina.

No respirar el aire comprimido de esta unidad.

Do not remove the Operating and Maintenance manual and manual
holder from this machine.

Nao refire 0s manuais da maquina.

Nonrimuovere daquesta macchina il manuale d'uso e manutenzione
dal suo alloggiamento.

No quitar el manual de operacién y mantenimiento ni su bolsa de esta
maquina.

Do not stack.
N&o empilhe.
Non accatastare.
No apilar.

Do not operate the machine without the guard being fitted.
Néao utilize a méguina sem as protecgoes.
Non lavorare con la macchina senza aver fissato la protezione

No operar la méquina sin que la proteccion este fijada.

Do not stand on any service valve or other parls of the pressure
system.

Nido se apoie em qualquer forneira ou outros componentes do
sistema de pressao.

Non fermarsi vicino alla valvola di servizio ¢ ad altre parti della linea
in pressiona.

No subirse en las valvulas de servicio ni en ninguna otra piaza del
sistema de presion.

Do not operate with the doors or enclosure open.
Nao operar com as portas ou capotagem abertas.
Non operare con porte 0 sportelli aperti.

No trabajar con las puertas o capolas abierias.

Do not use tork [ift truck from this side.
Nao utilize o empilhador deste lado.
Non usare il canello elevatore da questia parte.

No utilizar la camretilla elevadora en esta lado.

Do not exceed the trailer speed limit.

Nao exceder o limite da velocidade de reboque.
Non superare il limite di velocitd.

No exeder el imite de velccidad del remolque.

No naked lights.

Nao fazer lume.

Non avvicinare fiamme scoperte.
No enceder llamas.

Do not open the service valve before the airhose is attached
Nac abra a vdlvula de servigo antes de ligar a mangueira do ar.

Non eprire la valvola di servizio prima che sia collegato il tubo
flessibile deil'aria.

No abrir la vélvula de servicio antes de instalar la manguera de aire.
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ADVERTENCIAS

V-4D WARNINGS ADVERTENCIAS AVVERTENZE )
V-6D Wamings call attention to As adverténcias charmam a atengio Si prega di seguire alla lettera le Las advertencias llaman la atencién
- instructions which must be followed para instrugoes que devem ser avverlenze al fine di evitare danni sobre las instrucciones que deben
precisely to avoid injury or death. estrictamente seguidas para evitar anche gravi alle persone addette alla seguirse estrictamente para evitar
ferimentos ou morte. manutenzions. danos a la persona o la muerte.
CAUTIONS PRECAUGOES ATTENZIONE PRECAUCIONES

Cautions call atention to As precaugtes chamam a atengao Si prega di pore la massima Las precauciones llaman la
instructions which must be followed para instrugdes que devem ser attenzionealieistruzioni ondeevitaredi atencién sobre las instrucciones que
precisely to avoid damaging the estrictamente seguilas para evitar danneggiare il ciclo di produzione e/oil deben seguirse estrictamente para
product, process or its surroundings.  danos ao produto, ao processo, ou ao  prodotto medesimo. evitar dancs en el equipo, el proceso o

meio circundante. sus alrededores.
NQOTES NOTAS NOTE AVISOS

Notes are used for supplementary As notas slo utilizadas para as Note utilizzate per informazioni Los avisos se utilizan para dar
information. i informagoes suplementares. supplamentari. informacién suplementaria.

SAFETY PRECAUTIONS PRECAUGOES DE SEGURANGA NORME Di SICUREZZA PRECAUCIONES DE SEQURIDAD
General Information Informacéo gorals Informazionl generall Informacion general

Ensure that the operator roads and Assegure-se que o operador b e Assicurarsi che l'operatore legga @ Aseglrese de que el operador lea y
understands the decals and consulls compresnde os avisos e consulla 0 capisca le targhetlte o consulti il entionda las pegatinas y consulte ol
the manuals before maintenance or manual antes de proceder A ufilizago manuals prima defla manutenzione ©¢ manual antes de realizar
operation. & conservagio da maquina. della messa in funzione dell’'unitd. mamtenimiento v operaciéh de la

. unidad.

Ensure that the Operation and Assegure-se de que 0 Manual de Assicurarsi che il Manuale dell'Uso Cercitrese que el Manual de
Maintenance manual, and the manual Manutengio e Funcionamento, & o e quello della Manutenzione assieme Manejo y Mantenimiento, y el bolsillo
holder, are not removed permanently poria manual, nfo saiem alla carella di raccolta manuah non para al, no se saquen
from the machine. permanentamente da méquina. vangano rimossi permanentementa permanantemente de la maquina.

dalla macchina.

Ensure that maintenance personnel Assegure-se de que o pessoal de Assicurarsi che il personale addetto Aseglerese que el personal de
are adequately trained, competent and manutencao estd devidamenie alla manutenzione sia  istruito mantenimiento osta entranado
have read the Maintenance Manuals.  treinado, 6 competente e estudou 05 adeguatamente, sia competerie e convenientemenie y que han leido los

Manuais de Manutengao. abbia letto i manuali di manutenzione. Manuales de Mantenimiento.

Make sure that all protective covers Assegure~se que fodas as Assicurarsi che futti i coperchi di Aseguirese de que todas las
are in place and that the canopy/doors protecgoes estdo colocadas e que a protezione e lacofanatura siano chiusi cubierias protectoras estén en su lugar
are closed during operation. capctagem/portas estio fechadas durante l'uso. y que la capocta o las puertas estén

durante a utilizagao. corradas durante la operacién.
Revision 00
10/94
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The specification of this machine is
such that the machine is not suitable for
usé inflammable gas risk areas. lf such
an application is required then all local
regulations, codes of practice and site
rules must be observed. To ensure that
the machine can operate in a safe and
reliable manner, additional equipment
such as gas detection, exhaust spark
arrestors, and intake (shut—ofi} valves
may be required, dependant on local
regulations or the degree of risk
involved.

Under no cdrcumstances should
volatile liguids such as Ether be used for
starting this machine.

Al pressure containing parts,
especially flexible hoses and their
couplings, must be regularty inspected,
be free from defects and be replaced
according to the Manual instructions.

Materials

The following substances may be
produced during the operation of this
machina:

brake lining dust

engine exhaust fumes

AVOID INHALATION

Ensure that adequate ventilation of
the cooling system and exhaust gases
is maintained at all times.

As carateristicas desta maéquina
nao permitem a sua ulilizagao onde
haja gases imflamdveis. Se tal
utilizacko for necesséria, entao a
lsgislagao, regulamentaciio e regras
locais de uliizagho devem ser
observadas. Para permilir que a
maquina possa ser ulilizada com
seguranga, equipamentos adicionais
tais como detector de gas, extintor de
faclhas do escape, contrcle de
admissao (corte), podem ser
NECessanos, dependsndo da
regulamentagao local ou grau de risco
envolvido.

Em nenhuma circunstancia deveré
ser utilizado um hiquido volatil, tal como
0 édfer, para amancar a maquina.

Todas as pegas que contenham
pressfio, especialmente os tubos
flexfveis e seus acoplamentos, dovem
ser regularmente inspeccionados,
estarem sem defeitos o serem
substituidos de acordo com as
instrugoes do Manual.

Produtos

As seguintes substancias podem
sar produzidas durante a operagao
desta maquina:

Poeira do travao

Fumos de escape do motor

EVITE INALACOES

Assegue-se gue a venlilagao
adequada do sistema de arrefecimento
e dos gases de escape o
permanentementa mantida.

le caralleristiche di questa
macchina non ne prevedono l'impiego
in aree a rischio dincendio. In simili
applicazioni devono essere osservale
tulte le regole previste dal luogo. Per
garantire che la macchina possa
lavorare in regime di sicurezza,
accessori aggiuntivi e/o particolari quali
rivelatori digas, sistemarompifiammae
valvole di blocco, possono essere
richiesti sulla base delle normative
locali o il grado di rischio previsto.

Non usare in alcun caso liquidi
volatili tipo etere per avviare la
macchina.

Tutte le parti soggette a pressions,
specialmente tubi flessibili @ manicotti,
devono essere controllati
regolarmente, devono essere privi di
difetti e, sé necessario, sostituiti
secondo le istruzioni del manuale.

Materiall

Le seguenti sostanze possonc
essare prodotte durante Puso di questa
macchina:

polvere derivante dai freni

gas scarico molore

EVITARE L'INALAZIONE

Assicurarsi c¢he sia sempre
mantenuta una adeguata ventilazione
del sistema di raffreddamento e dei gas

. di scarico.

Las especificaciones de esta
maéquina son tales que no es adecuada
para usarla en dreas donde exista
riesgo de gas inflamable. Si fal
aplicacion se deberdn obsevar todas
las regulaciones locales, codigos de
uso y reglas. Para asegurar que la
méquina puede trabajar de manera
fiable y segura, un equipo adicional
como un detector de gas, retonador de
chispas de escape y admision (ciere)
peuden ser requeridos, dependiendo
de |as regulaciones tocales o del grado
de riesgo implicado.

Bajo ninguna circunstancia deberan
utilizarse liquidos volétiles como el éter
para arrancar la maquina.

Todas las piezas sometlidas a
presion, espacialments tubos flexibles
y sus acoplamientos, tienen que ser
inspeccionados regularmente, no tener
ningan defecto y han de ser sustitufdos
de acuerdo al Manual de instrucciones.

Productos

Las siguientes substancias pusden
producirse durante la operacionde esta
méaquina;

polvodel revestimientode los frencs

gases de escape del motor

EVITE LA INHALACION

Asagoirese de que se mantenga en
todo momento wuna adecuada
ventilacion de los sistemas de
refrigeracion y de los gases de escape.
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Components of a non-metallic
firous material may contain small
quantities of white asbestos. When
handling, dismantling or assembling
these components, the following must
be observed:

Always cperate in a welf ventilated
area.

Dispose of waste in a sealed
container.

Use water o damp down dust.

Avoid inhalation of dust particles.

WARNING: This machine Is not
designed to be capable of handling
liquids which may emit flammable
gases or vEpour.

When camrying out maintenance
work, cleaning or repairs, it is advisable
to wear appropriate personal protective
equipment in conjunctionwith a suitable
barrier cream. This Is necessary
because of the hazardous nature of
some media that may have been
pumped through the machine.

Os componentes em materiais
fibrosos nao metdlicos podem conter
pequenas quantidadss de amianto
branco. Quando manipular,
desmontando ou remontando estes
componentes, deve observar ©
seguinte:

Trabathe sempre numa zona bem
ventilada.

Deposite os resfduos num
recipiente fachado.

Use dgua para evitar a poeira.
Evite a inalagdo de particulas de
poaira.

ATENGAO- Esta méquina ndo estf
concebidapara bombar fluitosque
ibertem gases ou vapores.

E aconselhdavel o uso de
equipamentc de proteccAo pessoal
apropriado conjuntamente com uma
camada de creme de proteccso,
quando se estiverem a efectuar
trabalhos de manutengéo, limpeza ou
reparagao. Este procedimento 6
necessario por causa da natureza
perigosa de alguns produtos que
possam ter passado pela maquina.

| componenti i materiali fbrosi non
metallict, possono comenere piccole
quantita di  amiamto  bianco.
Maneggiando, smontando 0
assemblando questi componenti
osservare quanto segue:

operare in ambiente ventilato.
mettere gli scarti in un contenitore
sigiliato.

usare acqua per eliminare la
polvers.

evitara l'inalazions delle particelle di
polvere.

AVVERTENZA: Questa macchina
non & costrulia per trattare liguid]
che possano emmettere gas o vapord
Inflammablil

Quando si esegue del lavoro di
manutenzione, di pulizia o d
riparazioni, & consigliabile indossare
opportuna atirezzatura di protezione
personale assieme a della crema
protettiva edatta. Questo d necessario
& causa della natura pericolosa di
alcune sostanze che possano essere
stati pompati attraverso la macchina.

Los componentes hechos de
material fibroso no metdlico pueden
contener pequenas cantidades de
amianto blanco. Cuando se manejen,
desmonten o coloquen fales
componentes, deberdn cbservarse las
siguientes precaucionsas:

La operacién deberd realizarse en
un drea bien ventilada.

Los residuos deberdn introducirse
en contenedoras sellados.

Deberd utilizarse agua para evitar
que el polvo sedisperse.

Deberd evitarae la inhalacién de las .
particulas de poivo.

ADVERTENCIA: Esta miquina no
estd disefada para ser capaz de
manejar liquidos que puodan emRiir
gases inflamables.

Cuando se realicen trabajos de
mantenimiento, limpieza 0
reparaciones, es recomandable usar el
corespondiente equipo  protector
personal jumto con una crema
protectora idonea. Esto es necesario
por el cardcter peligroso de algunos de
los productos que puedan haber sido
bombeados a través de la maquina.
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Battery

Batteries contain comosive liquid
and produce explosive gas. Do not
expose to naked lights. Always wear
personal protective clothing when
handling. When starting the machine
from a slave battery ensure that the
correct polarity is observed and that
connections are secure.

DO NOT ATTEMPT TO SLAVE START
A FROZEN BATTERY SINCE THIS
MAY CAUSE IT TO EXPLODE.

Tranaport

When loading or transporting
machines ensure that the specified
lifting and tie down points are used.

When loading or transporting
machines ensure that tha towing
vehicle, its size, weight, towing hitch
and electrical supply are all suitable to
provide safe and stable towing at
speads either, up to the legal maximum
for the country in which it is being towed
or, as specified for the machine model
il lower than the legal maximum.

Bateria

Baterias contdém um liquido
cOrosivo @ geram gases explosives.
Nao as aproxime de chamas. Quando
as manusear, Use sempre roupa de
protecgao pessoal. Quando arrancar
com a méquina com a ajuda de uma
bateria auxiliar assegure-se de que se
observa a polaridade correcta e de que
as ligagoes estiéo bem apertadas.

NAO TENTE UM ARRANQUE
DANDQ AJUDA A UMA BATERIA
GELADA POIS ESTA PODE
EXPLODIR.

Transporte

Quando carragar ou transportar a
magquina assegure-se de que s meics
de carga e pontos de ancoragem
convenientes sao utilizados.

Quando se caregam ou
transporiam maquinas assegure-se de
que o veiculo que faz o reboque, as
suas dimensoes e peso, engate de
reboque e alimeniagaio de corente sao
todos apropriados para
proporcionarem um rebogue seguro e
estdvel a velocidades dentro dos limites
legais do pals onde esteja a ser teito o
reboque ou, conforme  seja
especificado para o modelo da
maguina se este for inforior a0 méximo
lagal permitido.

Batteria

Le batterie contengono liquido
corrosivo & producono gas esplosivo.
non esporle a fiamme. Indossare
sempre indumenti protettivi quando si
maneggiano. Quando si avwvia la
macchina da una normale batteria
assicurarsi della corretta polaritd e
sicurezza dei collegamenti.

NON TENTARE DI AVVIARE LA
MACCHINA DA UNA BATTERIA
GQHIACCIATA POTREBBE
ESPLODERE.

Trasporto

Quando si carica e trasporia una
macchina assicurarsi che siano usati i
punti di sollevamento e gli occhioni di
cui la macching & provvista.

Durante il carico o il trasporto dealla
macchina, assicurarsi che it veicolo
trainato, con le sue dimensioni @ il peso,
sia in regola con lo normative di
sicurezza riguardanti le velocita
massime consentite dal paese in cui
viene trasporiata o comunque non
superi la velocitd consentita dalla
macching stessa.

Baterla

Las baterfas contienen liquidos
corrosivos  y  producen  gases
explosivos. No acercar [lamas. El
personal debe llevar equipo de
proteccion al manipularias. Cuando
arranque la maquina con una bateria
auxiliar asegluierese de que conecla
corectamente la polaridad y que las
conexiones ostdn aseguradas.

NO INTENTE EL ARRANQUE
AUXILIAR A UNA BATERIA
CONGELADA YA QUE PODRIA
EXPLOTAR.

Transporte

Cuando se fransporte o carque una
méguina, asegurarse que se usan los
puntos especificos de elevacion y de
remokque.

Cuando se carguen o transporten
méquinas aseggerse de que elvehiculo
de remokjue, es el apropiado por su
tamano, peso, altlura y suministro
eléctrico, para proporcionar estabilidad
y seguridad en el {ransporte a la
legislacion vigente de cada pais para
cada modelo de maquina.
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SAFETY

SEGURANGA

SICUREZZA

SEGURIDAD
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When parking always use the

handbrake and, if necessary, suitable do uso do travao de mio e de calgos sempre

wheel chocks.

Quando parqueado, assegure-se

nas rodas, 5 necessarno.

Quando si parcheggia

necessario, il blocca ruote.

usare

Cuando aparque la unidad,

it freno & mano e, se cercidrese de que se uliliza el freno de

mano y también los calzos si fueran
necesarios.




£
84

INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND

USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revision 00
10/94

1.11




2 0 CONTENTS INDICE SOMMARIO CONTENIDO
- ABBREVIATIONS ABREVIATURAS DEFINIZIONE ABREVIATURAS
V-4D
v-6D 1. SAFETY 1. SICUREZZA 1 SEGURIDAD 1. SEGURANGA
2. CONTENTS 2. SOMMARIO CONTENIDO . INDICE
. FOREWORD 3. PREFAZIONE PREAMBULO . INTRODUCAO
. GENERAL INFORMATION 4, INFORMAZIONI GENERALL INFORMACION GENERAL . INFORMACAO GERAIS
Dimensions. Dimensioni. Dimensiones. Dimensdes.
Data. Dati. Informacion. Caracteristicas.
. OPERATING INSTRUCTIONS 5. INSTRUZIONI OPERATIVE ISTRUZION! OPERATIVE N INSTRUQCADES DE
OPERAGAO
Commissioning. Instruzioni generali. Istruzioni generali. Preparagao.
Prior to starting. Prima delavviamento. Antes del ammanque. Antes do arranque.
Starting. Avviamenio. Arranque. : Arranque.
Stopping. Arresto. Parada. Paragem.
Emergency stopping. Arresto d'emergenza. Parada de emergencia. Paragem de eamergéngcia.
Re-starting. Rimessa in moto. Re-arranque. Rearranque.
Monitoring during operation. Controllo durante il tunzionamento. Supervision durante el arranque. Condugéo durante a cperacao.
Pumping with flooded suction. Pompaggio con aspirazione Bombeo con succion anegada. Bombagem com a aspiracio em
inondata. carga.
Decommissioning. Saida de servigo. Cessazione d'esercizio. Inactivacion de la Maquina.
. MAINTENANCE 6. MANUTENZIONE MANTENIMIENTO . MANUTENGAO
Routine mainenance. Manutenzione. Mantenimiento de rutina. Conservacao de rotina.
Lubrication. Lubrificazione. Lubricacion. Lubrificagao.
Torque settings table. Tabella coppia di serraggio. Tabla de pares de apriete. Tabela de bindrios de aperto.
. MACHINE SYSTEMS 7. SISTEMA MACCHINA SISTEMAS DE LA MAQUINA . SISTEMAS DA MAOQUINA
Electrical system. Sistema elettrico. Sistema eléclrico. Sisterna eléctrico.
. FAULT FINDING 8. DIAGNOSI DEI QUAST! RESOLUCION DE AVERIAS 8. DIAGNSSTICO DE AVARIAS
. OPTIONS 9. OPZIONI OPCIONES 9.0PCOES
COLD START AID. AVVIAMENTO A FREDDO. AYUDA DE ARRANQUE EN FRIO. AJUDA DE ARRANQUE A FRIO.
Safety. Sicurezza. Seguridad. Seguranga.
General Informaticn. Informazioni generali. Informacion general. Informagoes geral.
Operating Instructions. Istruzioni operative. Instrucciones de funcionamianto. Instrugoes de operagho.
Maintenance. Manutenzione. Mantenimiento. Manutengio.
Fault Finding. Diagnosi dei guasti. Averias. Diagnéstico de avarias.




10 . PARTS CATALOGUE

10. PARTI DI RICAMBIO

10 CATALOGO DE PIEZAS

10. LISTA DE PEGAS

V-4D
v-8D
10.0 Running gear. 10.0 Sistema traino. 10.0 lanza de amastre. 10.0 Langa de reboque.
10.1 Engine assembly. 10.1 Gruppo motore. 10.1  Grupo motor. 10.1 Conjunto motor.
10.2 Pump assembly. 10.2 Gruppo Pompa. 102 Bomba. 10.2 Conjunto da bomba.
10.3 Vacuum purmp System. 10.3 Impianto pompa a vucto. 10.3 Sistema de vaciode la 10.3 Sistema da bomba de vécuo.
Float valve assembly. Gruppo valvola a bomba. Conjunto da valvula de boia.
galleggiante. Vélvula fiotante.
10.4 Enclosure. 10.4 Cofanatura. 10.4 Carcasa. 10.4 Capotagem.
10.5 Air intake system. 10.5 Sistema di aspirazione. 10.5 Sistema de toma de aire. 10.5 Sistemna de aspiragao.
Exhaust system. Sistema di scarico. Sistema de escape. Sistema do escape.
Lifting bail. Gancio di sollevamento. Gancho de elevacién. Othal de elevagao.
10.6 Fuel system. 10.8 Sisterna gasolio. 10.6 Sistema de combustible. 10.6 Sistema de combustivel.
10.7 Instrumentation / Electrical 10.7 Strumentazione, sistema 10.7 Sistemadeinstrumentaciony 10.7 Instrumenfaclo/ sistema
system. elettrico. eléctrico. eléctrico.
10.8 Decals. 10.8 Targhette. 10.8 Pegatinas. 10.8 Autocolantes.
10.9 Literature. 10.9 Documentazione. 10.9 Documentacion. 10.9 Literatura.
10.10 Options. 10.10 Opzioni. 10.10 Opciones. 10.10 Opgoes.
11. RECOMMENDED PARTS 11. PARTI RACCOMANDATE 11. PIEZAS RECOMENDADAS 11. RECOMENDAGAO DE PEGAS
12. FASTENERS INDEX 12. BULLONERIA 12. INDICE DE HERRAJES 12. LISTA DE PARAFUSOS
13. TUBE FITTINGS INDEX 13. RACCORDERIA 13. INDICEDE AJUSTESDELOS  13. NDICE LIGAGOES TUBAGENS
TUBOS
14, PARTS INDEX 14. INDICE PARTI 14. INDICE DE PIEZAS 14. LISTA DE PECAS
Revision 00
10/94
2 1 CONTENTS INDICE SOMMARIO CONTENIDO
. ABBREVIATIONS ABREVIATURAS DEFINIZIONE ABREVIATURAS




292 CONTENTS INDICE SOMMARIO CONTENIDO
. ABBREVIATIONS ABREVIATURAS DEFINIZIONE ABREVIATURAS
V-4D
v-8D ABBREVIATIONS ABREVIATURAS DEFINIZIONE SEGNI ABREVIATURAS
E/O SIGLE
' iNot illustrated b Néao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
t Option t Opgoes t Opzionale t Opcion
AR  Asrequired AR A quantidade nacesséria AR  Come richiesto AR SegUn se necesite
AUS Australia AUS Australia AUS Australia AUS Australia
D Germany D Alemanha D Germania D Alemania
DK Denmark DK Dinamarca DK Danimarca DK Dinamarca
E Spain E Espanha E Spagra E Espana
F France F Franga F Francia F Francia
GB  Great Britain GB Reino Unido @B  Gran Bretagna GB Inglaterra
i Italy I halia 1 ltalia | ltalia
N Norway N Noruega N Norvegia N Norvega
NL  Netherlands NL Holanda NL Olanda NL Holanda
P Portugal P Portugal P Portogalio P Portugal
-] Sweden S Suécia S Svezia S -Suecia
SA  Saudi Arabia SA Ardbia Saudita SA  Arabia Saudita SA Arabia Saudita
SF Finland SF Finldndia SF  Finlandia SF Finlandia
Revision 00

10/94




5
86

() INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND
USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND

Revision 00
10/94

2.3




FOREWORD

INTRODUGAO

PREFAZIONE

PREAMBULO

Revision 00
10/94

The contents of this manual are
considersd to be proprietary and
confidential to Ingersoll-Rand and
should not be reproduced without the
prior written permission of
ingersoll-Rand.

Nothing contained in this document
is intended to extend any promise,
warranty or representation, expressed
or implied, regarding the
Ingersoll-Rand products described
herein. Any such warranties or other
tarms and conditions of sale of products
shall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are available
upon request.

This manual confains instructions
and technical data to cover all routine
operation and scheduled maintenance
tasks by operation and mainfenance
staff. Magjor overhauls are outside the
scope of this manual and should be
referred to an authorised
Ingersoll-Rand service depariment.

The design specification of this
machine has been certified as
complying with E.C. drectives. Any
modification to any part is absolutel
prohibited and would result in the C
ceriification and marking being
rendered invalii.

O conteddo deste manual &
considerado comosendo confidenciale
propriedade da ingersoll-Rand e nao
pode ser reproduzido sem prévia
autorizagao escrita.

Nada conlido neste documento
pode ser entendido como qualquer
compromisso, garantia expressa ou
subemendida, relativamente aos
produtos Ingersoll-Rand nele
deseritos. Qualguer garantia, ou oulras
condigdes de venda, estara de acordo
com os termos nommais e condigoes do
venda para tais produtos e que sao
fornecidos a pedido.

Este manual contem instrugtes e
dados técnicos que cobrem todas as
operagbes de rotina @ programa de
tarefas de manutengo feitas por
Resoal de operal @ manutengfo.

eparagbes gerais estdo além do
ar;lbﬁiga deste manual e gevem_ser
referidas para uma secgho de servigos
Ingersoli-Rand autorizada.

As especificagbes de projecto desta
maquina foram centi as  como
cumprindo com as directivas da C.E.
Qualgquer modificaclo a qualquer pega
é ahsolutamente proibida e teria como
resultado a invalidagfio do certificado
reconhecimento da C.E.

H contenuto di questo manuale & di
proprieta della Ingersoll-Rand e non
dove assere riprodotio  senza
l'autorizzazione  preventiva  della
Ingersoll-Rand Company Limited.

Nessuna delle informazioni
contenute in questo opuscolo deve
essere infesa come promessa per
estendere una qualsiasi garanzia o
rappresentazione, espressa o implicita,
deiprodotti Ingersoll-Rand qui descritti.
Qualsiasi altra garanzia o termini o
cordizioni di vendita dsi prodotii,
saranno conformi ai normali termini e
condizioni di vendita della
Ingersoll-Rand per fali prodotti, e ¢che
sono disponibili a richiesta.

I presante manugle contiene
istruzioni e clati tecnici che coprono tutte
le operazioni di routine ed inerventi ¢l
manutenzione programmata da parte
del personale addetto. Revisioni di
livello maggiore non rientrano nello
scopo del presente @ devono essere
riferite ad un reparto di assistonza della
Ingersoll-Rand.

I dati tecnici del design di questa
macchina sono stati omologati secondo
le direttive della CEE. Qualsiasi
modifica A qualsiasi_ parte @
tassativamente proibita e

comporterabbe
dell'omologazicne CEE e dei marchi.

linvalidita -

El contenido de este manual es
propiedad y material confidencial de
Ingersoll-Rand vy no puede
reproducirse sin el consentimiento
previo por escrito de Ingersoll-Rand.

Ninguna parte de lo contenido en
este documento puede entenderse
como  promesa, garantia o
reprosentacion, implicita o explicita,
respecto a los productos
Ingersoli-Rand que en élse describen.
Tales garantias u otros términos y
condiciones de venta de los productos
deberdn estar deacuerdo con los
términos y condiciones estdndar de
venta para tales productos, que estana
disposiciénds los clientes silo solicitan.

Este manual contiene instruccionss
y datos técnicos para fodas las
operaciones de empleo normales y de
mantenimiento  rulinario. Las
reparaciones mayores no estdn
comprendidas en este manual y deben
encomendarse © consultarse a un
concesionario de servicio autorizado
Ingersoll-Rand.

El diseno de esta maguina se ha
certificado que satistace drectrices de
la Comunidad Europea. Cualquier
modificacién de la méquina o pare
alguna serfa inadmisible, & invalidaria
la cerificacibn y las marcas
designatorias de directrices de la C.E.
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The use of repai parts other than
those included within the
Ingersoli-Rand approved parts list may
create hazardous conditions over which
Ingersoll-Rand has no control.
Therefore Ingersoli-Rand cannot be
heldresponsible for equipment in which
non-approved repair parls are
installed.

Ingersoli-Rand resarves the right to
make changes and improvements to
products without notice and without
incurring any obligation to make such
changes or add such improvements to
products sold previously.

The intended uses of this machine
are outlined below and examples of
unapproved usage are also given,
however Ingersoli-Rand  cannot
anticipate every application or work
situation that may arise.

IF IN DOUBT
SUPERVISION

CONSULT

This machine has been designed
and supplied for use only in the
following specified conditions and
applications:

. Operation within the ambient
lem rature ran ge ified in the
ENERAL INFORMATION saction
oi this manuat.

The pumping of water based fluids.

O uso das pecas do reposigio
diferentes das indicadas nas listas de
pecas Ingersoll-Rand aprovadas

m provocar situages perigosas
fora do controle da Ingersoli-Rand.
Portanto, a Ingersoll-Rand nao pode
ser responsabilizada pelos
equipamentos em que pegas nao
aprovadas tenham sido instatadas.

A Ingersol-Rand reserva-se o©
direito de alterar ou melhorar os seus
produtos sem aviso e sem incorrer na
obrigagao de realizar tais modificagoes
ou melthorias nos produtos jd vendides.

Os uscs concebidos para a maguina
esiao assinalados em baixo e s#o
também apresentados examplos de
usos nao aprovados, de qualquer forma
Ingersell-ARand nao pode prever todas
as situagoes de trabatho que possam
aparecer.

SE TIVER DUVIDAS CONSULTE O
ENCARREGADOQ.

Esta mdquina foi concebida e
fornecida para ser usada somelme nas
seguintes condigcoes e aplicagoes
especificadas:

Trabalho dentro da amplnude de
temperaturas es

seccaode INFO MACAO GERAIS
neste manual.

A bombagem de fluidos com base
em agua ...

L'uso di parti diverse da quelle
incluse nella lista parti di ricambio
consigliate dalla Ingersoll-Rand pud
assere paricoloso. La Ingersoll-Rand
non é responsabile per le attrezzature
sulle quali sono state installate parti di
ricambio non originali.

La Ingersoll-Rand Company
Limited si riserva il diritto di apporiare
cambiamenti e miglioramenti ai prodotti
senza previo avviso e non é tenuta ad
effettuare fali cambiamenti su
aftrezzature gid vendute.

Qui di seguito vengono riportati gli
impieghi diquesta macchina e vengono
fatti anche esempi di impieghi non
consentiti; la Ingersoll-Rand non pud
prevedere situazioni che potrebbero
derivarne.

SE SIHANNO DELLE PERPLESSITA’
CONSULTARE UN SUPERVISORE.

Questa macchina & stata progetiata
e fomita soltanto per luso nelle
condizioni e applicazioni qui di seguito
indicate.

Funzionamento alfinterno della
gamma della temperatura ambiente
viene dettagliata nella sezione
INFORMAZIONE GENERALE del
presente manuale.

Il pormpaggio di fluidi a base d’acqua

Eluso de repuestos ajenos a la lista
de piezas aprobadas por
Ingersoll-Rand  pusde  producir
situaciones de peligro sobre las cuales
Ingersoli-Rand no tiene ningdn control.
Por tanto, Ingersoli-Rand no puede
hacerse responsable de aquellos
equipos en los que se hayan instalado
piezas no aprobadas.

Ingersol-Rand se reserva el
derecho a realizar cambios y mejoras
de los productos sin previo aviso y sin
incuryir en ning(in fipo de obligacion a
realizar tales cambios o anadir tales
mejoras en aquellos productos que se
hayan vendido previamante.

Los usos para lo que esta disenada
esta mdquina estan subrayados abajo
y también se dan algunos ejemplos de
usg  incomecio, sin  embargo
Ingersoll-Rand no se ouede anticipar a
cada aplicacién o situacion de trabajo
que pusda ocurrir.

S1 TIENE DUDAS CONSULTE AL
SUPERVISOR.

Esta médquina se ha concebido y
suministrado para su utilizacién
unicamente bajo las condiciones y en
las aplicaciones especificadas a
continuacion:

. Funcionamiento dentrc de la gama
de temperatura ambiente o ificada
en la seccibn INFORMACION
GENERAL de este manual.

El! bombeo de liquidos de base
acuosa ...
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The use of the machine In any of
the shuation types ligted in table 1:~

a) la not npr!gved by

b) Haylmpllrtheumyduamaml
)] !:“m p]udl::’ .mclllma ad
€) May pre any made
against Ingersol-Rand.

TABLE 1

O uso da maquina em qualquer
das sluacoes tipo apresentadas no
quadro 1:

a) Nio ¢ aprovado por
Ingersoll-Rand,

b) Pode par em perigo a ssguranca
dos uillizadores e outras

c) m’hdbar qunlquor
0 apreseniada a

reclama
Ingersoll-Rand.

TABELLA1

Luso dl questa macchina In
quaisinal shuazione tipo elencata
nella tabella 1:-

a) Noné npmmo dalla

Ingersoll
b) Pud compromettere Ia alcurezza
degli utilizzator! e altre porsone @
¢) invalidare qualsias| reclamo

fatio alla Ingersoli-Rand

TABLA 1

Usode la I I
do loa sigulontes situacioneas

#) No esta aprobado por

Ingersoil-Rand.
b) Puede perjudicar la murldad da
los usu ‘"
¢) Puede cua uler
reciamacion hacha contra
ingersoli-Rand.
TABLA 1

Use of the machine to pump
aggressive chemicals or shuries.

O uso da médquina para bombear
produtos quimicos agressivos oulemas
pesadas ...

Usare la macchina per pompare
sostanze chimiche aggressive o
pesanti depositi...

El emplep de la méquina para
bombear productos quimicos agresivos
o fanges pesados ...

Use of the machine outside the

ambient te rature ran,
the GENERAL h?e égaMATION

SECTION of this manual.

Use da maquina para além da
amplrlude de 1emperatura ambienta
espocif SECCAO DE
INFORMACAO GERAISdeste manual.

Impiego della macchina al di fuori
della temperatura ambiente ificata
nelia EZIONE  INFORMAZIONI
GENERALI di questo manuale

Uso de la maquina fuera del rzgo
de temperatura ambienta e: ifi
en la seccion da INFORMACION
GENERAL de este manual.

Use of the machine where there is
any actual or foreseeable risk of
hazardous levels of flammable gases or
Vapours.

Uso da mdquina quando exisia
ggalquer risco presente ou previsivel

niveis perigosos de vapores ou
gases inflaméveis.

Uso della macchina dove esistano
rischireali o presunti di gas infiammabili
0 vapori

Uso de la méquina donde haya
riesgo real o potencial de niveles
peligrosos de gases o vapores
inflamables.

Use of the machine fitted with non Uso da maquina montada com Impiego della macchina assemblata Uso de Ia uina  con
ingersoll-Rand approved components. | componentes nd4o aprovados por | con componenti non approvati dalla | componentes no  &p. os por

ingersoli-Rand. Ingersoli-Rand ingersoil-Rand.

Use of the machine with safety or Uso da maquina com componentes Uso della macchina con componenti Uso de la uina  con
control components missing or | de comando ou de seguranga em falta | privi di sicurezza,mancanti o inadatti componentesde seguridad ode control
disabled. ou avariados. perdidos o averiados.

The company accepts no A companhia ndo pode ser La ingersofi-Rand Co non ha La compafia no acepla

responsility for errors in translation of
this manual from the original English
version.

© COPYRIGHT 1995
INGERSOLL-RAND COMPANY

responsibilizada por eventuais erros de
traducao da versao inglesa original.

responsabilta’ per errori  nella
traduzione dalla versione originale in
Inglese.

resposabilidades por arrores on la
traduccién de la versién original en
Inglés,
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V-4D PUMP V-4 POMPA V-4 BOMBA V-4 BOMBA V-4
v-6D Modet V-4 Modello. V-4 Modslo. V-4 Modelo. V-4
Performance @ 2000 RPM: Prestazione @ 2000 RPM: Rendimiento: @2000 RPM Capacidacde 2000 rpm
Maximurm flow. 153m3mr Massima portata. 153m3/hr Flujo méximo. 153m3h Débito maximo 153m°m
Maximum head. 36m Massima prevalenza. 36m Altura de 36m Altura méax. elevagho 36 m
elavacion mdxima.
Maximum suction 8m Massimo pescaggio. 8m Elevacién por 8m Altura méx. aspirago 8m
lift. succitn maxima.
Maximum solids 44mm Massima dimensione  44mm Tamanho maximo 44mm Dimensao méx. solidos 44 mm
size. . residuo secco. de los sdlidos
Maximum liquid 60°C Massima temperatura 80°C Temperatura 80°C Temperatura max. liquido 60°C
temperature. liquido. maxima del liquido
Operating ambient -10°Cto Temperatura -10°Ga Temperatura ambiente —10°C & Temperatura ambiente -10°C a
temperature range at  +46°C operaliva ambiente.  +46°C de funcionamianto. +46°C de operagéo. +468°C
sea leveal.
PUMP V-6 POMPA V-6 BOMBA V-6 BOMBA V-6
Model V-8 Modeflo. V-8 Modelo. V-8 Modelo. V-8
Performance @ 2300 RPM: Prestazione @ 2300 RPM: Rendimiento: @2300 RPM Capacidade 2300 ?:m
Maximum fiow. 245m/hr Massima portata. 245mP/hr Flujo maximo. 245mh Débito maximo 245m°m
Maximum head. 21m Massima prevalenza. 21m Allura de 2im Altura mdx. elevaglio 21 m
elevacion maxima.
Maximum suction 8m Massimo pescaggio. 8m Elevacion por am Alura méx. aspiracio 8 m
lift. succiin maxima.
Maximum solids 60mm Massima dimensione  60mm Tamano maximo 60mm Dimens#o méx. sélidos 60 mm
size, . residuo secco. de los sdlidos
Maximum liquid 60°C Massima temperatura 60°C Temperatura 60°C Temperatura max. liquido 60°C
temperature. liquido. maxima del liquido
Operating ambient -10°Cto Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente -10°Ca Temperatura ambiente -10°C a
temperature range at +48°C operativa ambiente.  +46°C de funcionamiento. +46°C de operagio. +48°C
sea level.
VACUUM PRIMING PUMP V-4 POMPA DI ADESCAMENTO A BOMBA A VACIO V-4 BOMBA DE VACUO DE FERRA V-4
VUOTO V-4
Type/Modal. Gast Tipo/Modello. Gast Tipo/modelo. Gast Tipo/modelo Gast
60668V702A 60686V702A 6066V702A B8068V702A
Speed. 1550 RPM Velocita. 1550 RPM Velocidad. 1550 RPM Velocidade 1550 g:m
Flow. 1,3 m3Min. Portata, 13méMin.  Flujo. 13m3Min.  Débito 1,3 m*Min.
Vacuum. 1000 millibar  Vuolo. 1000 millibar  Vaclo. 1000 milibares Vacuo 1000 milibares
Priming fimes. Dependant on Tempi di Dipendonodal Tiempo de Dependiendo  Tempo de ferra Dependando
lift adescamano. pascaggio cebado. de la elevacion da elevacao
(4m in 25 sec) {4m in 25 sac) {4 minutos a {dmem25s)
25 sagundos)
Cooling. Air cooled Raffreddamento. Raffreddata Refrigeracidn. Por aire Arretecimento Por ar
ad aria
Revision O1
01/95
4 3 GENERAL INFORMAGAO INFORMAZIONI INFORMACION
. INFORMATION GERAL GENERALI GENERAL




4 4 GENERAL INFORMAQiO INFORMAZIONI INFORMACION

INFORMATION GERAL GENERALI GENERAL
V-4D VACUUM PRIMING PUMP V-6 POMPA DI ADESCAMENTO A BOMBA A VACIO V-6 BOMBA DE VACUO DE FERRA
V-8D YUOTO V-6
TypeModel. Gast Tipo/Modello. Gast Tipo/modelo. Gast Tipo/modelo Gast
6068V702A 6066V702A 8066V702A 80868V702A
Speed. 17688 APM Velocita. 1788 RPM Velocidad. 1788 RPM Velocidade 1788 rpm
Flow. 16m?Min.  Poriata. 1,6m3Min.  Flujo. 1,6méMin.  Débito 1,6 m®Min.
Vacuum. 1000 millibar  Vuoto. 1000 millibar  Vacio. 1000 milbares Vacuo 1000 milibares
Priming times. Dependant on  Tempi di Dipendonodal Tiempo de Dependiendo  Tempo de ferra Dependendo
. lift adescamento. pescaggio cebado. delaelevacion da elevagao
{(4m in 30 sec) {4m in 30 sec) (4 minutos a (4 mem 30 s)
30 segundos)
Cooling. Ar cocled Raffreddamento. Raffreddata Refrigeracion. Por aire Amrefacimento Por ar
ad aria
ENGINE MOTOR MOTORE MOTOR
Type/model. Deutz Tipo/Modelo. Deutz Tipo/modelio. Deutz Tipo/modelo. Deutz
F3L1011 F3L1011 F3L1011 F3L10m
Number of cylinders. 3 Nimero de cilindres. 3 Numero citindri. 3 Nomerode cilindros. 3
Qil capacity. 55 litres Capacidade de dleo. 5.5lifros Capacita ofio. 5,5 litri Capacidad de aceite. 5,5 lifros
Speed at full load. (V-4) Velocidade a plena carga. (V-4) Velocita a pieno carico. (V-4) Velocidad & carga mdxima. (V-4)
2000 2000 mm. 2000 rpm. 2000 rpm.
revs min.~!
Speed at fult load. {V-6) Velocidade a plena carga. (V-6) Velocita a pienc carico. (V-6) Velocidad a carga méxima. (V-6)
2300 2300 rpm. 2300 rpm. 2300 rpm.
revs min.~}
Electrical system. 12V negative  Sistemna eléctrico. 12V -veterra Sistema elettrico. 12V terra-neg Sistema eléctrico. 12V negativoa
earth tierra
Power available at 19 kW Poténcia disponive! 19 kW Potenza a 2000 rpm. 19 kW Potencia disponible 19 kW
2000 revs/min. a 2000 rpm. a 2000 rpm.
Fuel tank capacity. 112 litres Capacidads 112 litros Capacita serbatoio 112 litri Capacidad del tanque 112 litros
reservatdrio gasdleo. carburante. de combustible.
Revision 02
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v-4D SOUND LEVEL DATA DADOS DE NIVEL SONORE DAT!I LIVELLO RUMOROSITA’ NIVELES DE SONORIDAD

V-6D
A) In compliance with 89/392/EEC A) De acordo com 89/392/EEC A) Conforme alla direftiva 89/392/CEE  A) Acorde la norma 89/392/CEE
Equivalent continuous sound pressure Nivel de pressao acustica confinua Lequivalente livello di pressicne del  Nivel de presion de sonido equivalente
level at mated load (at operator equivalente 4 carga estabelecida (no suono continuo a carico nominale {a continuo a carga nominal (en la
position®): 81dB{A) posigéio do cperador'): 81dB(A) posizione dell'operatore*): 81dB(A) posicion del operario®): 81dB(A)
Sound power lavel at rated load Nivel de poténcia de som & carga Livello potenza suono a carico Nivel de potencia de sonido a carga
(791 3/EEC): 100dB(A) estabelecida (78/113/EEC) 100dB(A)  nominale (79/11%CEE): 100dB(A) nominal (79/113/CEE ): 100dB(A)
“Note: Operator position is defined as  *Nota: A posigdo do operador é *Nota: La posizione delloperatore *Nota: La posicion del operario se
the average of the positions at one definida como a média das posigtes a viene definita come la media delle define como el promedio de posiciones
metre from the machine surface. um metro da superficie da méquina posizioni ad un metro dalla superficie a un metro de la superficie de la

della macchina. maquina.
B) In compliance with 86/188/EEC B) De acordo com B6/188/EEC B) Conforme alla direttiva EC 86/188  B) Acorde la norma 86/188/CEE
Average sound pressure levelat 10mto  Nivel de pressdo de som médio em |l livello di rumorosita medio a 10 metri  Nivel de presidn media de ruido a 10m
79113/EEC: 72dB{A) 72dB(A) a 10m para 78/113/EEC. misurato a norma 79/113/CEE 72dB(A) segun 79/113/CEE 72dB(A)
FIXED HEKGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA FIXA (MAE) ALTEZZA FISSA SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
M&E) TRAINO (M&E) FIJA (M&E)
Shipping weight (V-4) 930 kg Peso de expedigio (V—4923'0 Peso alla spedizione (Vag():’ Peso de embarque (V—A;)3 oK
g
Maximum gross weight (V-4) Peso total maxima (V-4) Massima peso lordo (V-4) Méxima peso bruto (V-4)
1020 kg 1020 kg 1020 kg 1020 kg
Shipping weight (V-6) 960 kg Peso de expedicio (V-eé)60 Peso alla spedizicne (ngé Peso de embarque (V—%)BO .
Maximum gross weight (V-6) Peso total maxima (V-6 Massima peso lordo (V-6 Méxima peso bruto (V-8)
1050 kg '?OSORQ pe (V10)50kg pe v 1050 kg

Maximum horizontal  1228Kgf Forga de reboque 1228Kgf Massima forza di traino 1228Kgt Maxima fuerza de tiro  1228Kgf
towing force. horizontal maximo. orizzontale. horizontal.
Maximum vertical 75Kgf a de acoplamento 75Kgf Massimo carico di 75Kgf Méxima carga vertical 75Kg!
coupling load vertical méxima (paso accoppiamento verticale de acople en la purta
(nose weight). de nariz), (peso musone). de la lanza.

Revision 01
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V—=4D VARIABLE HEKGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA VARIAVEL (M&E) ALTEZZA VARIABILE SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
v-6D (M&E) TRAINO (MAE) VARIABLE
Versién con frenos (M&E)
Shipping weight (V-4) 945kg Peso de expedicao (V-A&s Peso alla spedizione (Va:% Peso de embarque (V--«;,)45 .
Maximum gross weight (V-4) Peso bruto méximo (V-4) Massima peso lordo (V-4) Maxima peso bruto (V-d)
1035 kg 1035 kg 1035 kg 1035 kg
Shipping weight (V-6) 975 kg Peso de expedigiio (V-6) Peso alla spedizione (V-6 Peso de embarque {\V-6)
975 kg 97& kg 975 kg
Maximum gross weight (V-6) Peso bruto maximo (V-6) Massima peso lordo (V-86) Maxima peso bruto (V-8)
1065 kg 1085 kg 1065 kg 1065 kg
Maximum horizontal  1228Kgf Forga de reboque 1228Kgt Massima forza di traino 1228Kgt Maéxima fuerzade tiro  1228Kgf
towing force horizontal maxima. orizzontale. horizontal
Maximum vertical 75Kgt Carga de acoplamento 75Kgf Massimo carico di 75Kgf Mdxima carga vertical 75Kgf
coupling load vertical mdxima (peso accoppiamento verticale de acople en la punta
(nose weight). de nariz). (peso musone}. de fa lanza.
VARIABLE HEIGHT RUNNINGGEAR RODADO ALTURA VARIAVEL ALTEZZA VARIABILE SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
{AL-KO) . {AL-KO) TRAINO (AL=-KO) VARIABLE (AL-KO)
Shipping weight (V-4) 925kg Peso de expedigao (V--g)25 K Peso alla spedizione (V;g% Peso de embarque (V—«:))2 Sk
g
Maximum gross weight (V-4) Peso bruto méximo (V-4) Massima peso lordo (V-4) Maxima peso bruto (V-4)
1015 kg 1015 kg 1015kg 1015%g
Shipping weight (V-6) 955kp Peso de expedigao (V-8) Peso alla spedizicne (V-6) Peso de embarque (V-6)
955 kg 955 955 kg
Maximum gross weight (V-6) Peso bruto méximo (V-6) Massima peso lordo (V-6) Méxima peso bruto (V-6)
1045 ky 1045 kg 1045 kg 1045 kg
Maximum horizontal 1050 Kgf Forga de reboque 1050 Kgf Massima forza di traino 1050 Kgt Méxima fuerzade tiro 1050 Kgf
towing force horizontal méxima. orizzontale. horizontal
Maximum vertical 100 Kof Carga de acoplamento 100 Kgf Massimo carico di 100 Kgf Méxima carga vertical 100 Kgf
coupling load vertical méaxima (peso accoppiamento verticale de acople en la punta
{nose weight). de nariz). (peso musons). delalanza.
Revislon 02
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WHEELS AND TYRES

Number of wheels. 2x 4l

Tyre size. 165 R13

Tyre pressure. 2.8 bar
(40b1An?)

Further information may be abtained
by request through Ingersoll-Rand
customer services depariment.

RODAS E PNEUS

Namero de rodas. 2 x4/
Medida dos pneus. 165 R13
Pressfio dos pneus. 2,8 bar

Informagdio mals completa pods ser
obtida através dos servigos
apds-venda da INGERSOLL-RAND.

RUOTE E PNEUMATICI
Numero di ruote. 2x 4
Misura pneumatici. 165 A13

Pressione pneumatici. 2,8 bar

Ulteriori  Informazioni
esseére ottenute dal
Assistenza

INGERSOLL-RAND.

possono
Servizio
Tecnica

RUEDAS Y NEUMATICOS

Numeroderuedas. 2 x 4%l
Tamano de los 165 R13
neumaticos.

Presion de los 2.8 bar
neuméticos.

Puede solicltarse mayoer
Informacidén a travds def

departamento de servicio al cifente
de INGERSOLL-RAND.
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COMMISSIONING

Upon raceipt of the unit, and prior to
putting it into service, it is important to
adhere strictly to the instructions given
below in PRIOR TO STARTING.

Ensure that the operator reads and
understands the decals and consulis
the manuals before maintenance or
operation.

Ensure that the position of the
emergency stop device is known and
recognised by its markings. Ensure that
it is funclioning comectly and that the
method of operation is known.

Before towing the unit, ensure that
the tyre pressures are correct (refer 1o
the GENERAL INFORMATION saction
of this manual) and that the handbrake
is functioning correctly (refer to the
MAINTENANCE section of this
manual). Before towing the unit during
the hours of darkness, ensure that the
lights are functioning correctly (where
fitted).

Ensure that all transport and packing
materials are discarded.

Ensure that the correct fork lift fruck
slots or marked litting / tie down poinis
are used whenever the machine is lifted
or fransporied.

PREPARAGAO

Quando receber a maquina e antes
de a p&r em servigo, é importante que
siga estritamente as instrugtes dadas
em ANTES DO ARRANQUE.

Assegure-se que o operador i@ e
compreende os avisos e consulta o
manual antes de proceder & utilizecao
© conservagio da méquina.

Assegure-se de que a posigio do
dispositivo de paragem de emergéncia
é conhecido & identificado pelas suas
marcas. Assegure-se de que ele
funciona correctamente e de que oseu
meétodode funcionamento é conhecido.

Assegure-se que 0s pneus eslao &
pressio comrecta, antes de deslocar a
méquina. (Refira-se a secgllo
INFORMAQOES  GERAIS deste
manual) eque otravaode mao funciona
perfoitamente {refra-se a4 secgdo
CONSERVACAQ neste manual). Se
deslocar a méquina em tempo escuro
assegure-se préviamente que as luzes
tuncionam (se existentes).

Assegure~se de que todos os
elementos de embalagem e transporte
estao retirados.

Assagure-se de que sgo usadas as
ranhuras comectas para os garfos de
levantamento ou os pontos marcados
para atarflevantar quer seja para elevar
ou para transportar a maquina.

PREAVVIAMENTO

Al ricevimento dell'unita e prima di
metterla in  servizio & importante
seguire attentamente le istruzioni date
qui sotto PRIMA DI AVVIARLA

Assicurarsi che Poperators legga e
capisca ke targhette e consulti il
manuale prima della manutenzione e

operazioni.

Assicurarsi che la posizione del
dispositivo di stop d'emergenza sia
conosciuta e riconosciuta dal suoi
contrassagni. Assicurarsi che tunzioni
correttamente e che il metodo di
funzionamento sia conosciuto.

Prima di trainara uniti assicurarsi
cha la pressions pneumatici sia corretta
(riferirsi alla sezione INFORMAZIONI
GENERAL! di questo manuale ) e che
il freno a mano funzioni corettamente
(riterirsi alla sezione MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
Punith durante le ore nottume,
assicurarsi che le luci funzionino (se
installate).

Assicurarsi che tutto il materiale di
trasporto & d'imballaggio venga
smaltito.

Assicurarsi che le scanalature per la
forcella di sollevamentio o i punti
contrassegnati  per laggancio di
sollevamenic venganc wusali ogni
gualvolta la macchina viene sollevata o
frasportata.

ENTRADA EN SERVICIO

Al recbir la unidad y antes de
ponerla en servicio, es importante que
seé ajuste estricamentse a las
instrucciones que se le dan mas abajo
en la seccién titulada ANTES DE
ARRANCAR.

Asegurese de que el operador lea y
entienda las pegatinas y consulte el
manual antes de realizar
mantenimiento u operacion de la
unidad.

Cerciorese que todo quien deba
sepa donde esté el dispositivo de
parada de emergencia y qQue se
reconozca por sus marcas. Verifiquese
que funciona correctamente y que todo
quien deba sepa empleario.

Antes de remolcar la .unidad,
asegirese de que la presion de los
neumaticos sea la coracta (refiérase a
la seccién INFORMACION GENERAL
de este manual) y de que el freno de
mano funciona comectamente
({refiérase a ia seccion
MANTENIMIENTC de este manual). Si
necesitaremolcar la unidad durante las
horas de oscuridad, asegirese anies
de que Ilas luces funcionan
correctamente (si las tiene instaladas).

Asegurarse de que todos los
materiales de ransporte y embalaje 56
retran.

Toda vez que selevanta otransporta
la méquina, cercidrese que se usen los
puntos marcados para izaje o anclaje,
o las ranuras correctas para horquillas
montacargas.
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When selecting the working position
of the machine ensure that there is
sufficient clearance for ventilation and
exhaust requirements, observing any
spacified minimum dimensions (lo
walls, floors etc.).

Adequate clearance needs to be
allowed around and above the machine
to permit safe access for specified
maintenance tasks.

Ensure that the machine is
positionad securely and on a stable
foundation. Any risk of movement
should be removed by suitable means,
especially to avoid strain on any rigid
discharge piping.

Attach the battery cables to the
battery ensuring that they are tightaned
securely.

PRIOR TO STARTING
Refer to the diagram on page 5.0

1. Place the unit in a position that is as
level as possible. The design of the unit
permits a 15 degree lengthways and
sideways limit on out of level operation.
i isthe engine, not the comprassor, that
is the fimiting tactor.

Whenthe unit has to be operated out
ol level, it is important to keep the
engine oil level near the high level mark
{with the unit level).

CAUTION: Do not overfill either the
angine or the pump with oil.

Quando seleccionar a posicao de
trabalho da maquina assegure-5o de
que existe suficienie espaco para as
nocessidades de venlilagdo e
exaustao, cumprindo Com quaiscuer
dimansoes minimas especificadas (as
paredas, ao solo, etc.,).

Deve oxistr folga adequada em
volla e por cima da méquina para
permilir um acesso seguro para as
tarefas de manutencsio.

Assegure-se de que a maquina fica
firmemente posicionada numa base
estdvel. Qualquer risco de movimento
deve ser anulado por meios
adequados, especialmente para evitar
qualquer esforco sobre tubagens de
descarga.

Instale os cabos da bateria e
assegure—se de que estao firmemente
apertados.

ANTES DO ARRANQUE
Refira-se ao diagrama da pag. 5.0

1. Coloque ounidade em posigiotanto
quanto possivel bhorizomal. A
concepgao da maquina permite uma
inclinagao lateral e longitudinal de 15°.
E o motor @ nao 0 compressor o factor
limitativo.

Quando a maguina tiver que ser
operada num desnivel & imporiante
manter ¢ 6leo do motor perto do nivet
maximo (com & unidade na horizontal).

ATTENZIONE: Non riempire troppo di
ofio sia il motore che Ia pompa.

Nel selozionare la posizione di
lavorazione della macching assicurarsi
che vi sia sufficiente distanza per i
requisiti di ventilazione e di scarico,
ossarvando eventuali minime
specifiche dimensioni {da paret,
pavimenti, ecc.).

E’' necessario lasciare sufficiante
distanza attorno ed al di sopra della
macchina al fine di consentire accesso
sicuro durante gli interventi di
manutenzione prescritta.

Assicurarsi che la macchina sia
posizionata con sicurezza e su sofide
fondamenta. Eventuale rischio di
movimento deve essere eliminato con
mezzi adatti, specialmente per ovitare
sollecitazioni su rigidi tubazioni di
scarico.

Collegare i cavi alla batteria
assicurandosi che siano serrati bene.

PRIMA DI AVVIARE LA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.0

1. Posizionare la macchina in una
posizione la pit orizzontale possibile. I
massimo dislivello consentito dal
disegno & di 15 gradi sia nel sensodella
larghezza chein senso longitudinale. In
ogni caso, il fattore che limita la
possibilitd di usare la macchina in
dislivello non & il gruppo compressore
ma il motore,

Quando si debba lavorare in
posizione non livellata, occorre
mantenere il livello olio nella coppa
motore (misurato con la macchina in
posizione orizzontale) vicino al segno di
max.

PRECAUCION: No llene demasiado ef
motor o Ia bomba de aceits.

Al situar la maquina para el trabajo,
cercifrese que haya suficiente lugar
lire para buena ventilacion vy
aventamiento de los gases de escape.
Obsérvense para ello las indicaciones
que acaso se dén de distancias
minimas (& las paredes, altura scbre el
suelo, ete.).

Hay que tener adecuado lugar libre
alrededor de la maquina para hacer sin
estorbo las fareas indicadas de
mantenimiento.

Cerciérese de situar la méquina con
seguridad solwe una superficie firme.
Eliminese por medios apropiados
cualquier posibilidad de que la maquina
$6 mueva, especialmente para que no
se esfuerce ninguna tuberfa rigida de
descarga.

Instale los cables de la bateria
asegurdndose de que quedan
firmemente apretados.

ANTES DE ARRANCAR
Refiérase al diagrama de la pagina
5.0

1. Coloque la unidad en una posicién
que esté lo mds nivelada posible. El
disenode la unidad permite undesnivel
longitudinal o lateral de hasta quince
grados cuando la unidad tenga que
funcionar en terrenos no nivelados. El
Iimite viens dado por el motor, no el
compresor.

Cuando la unidad se utilice en
terrano desnivelado, es importante
mantaner el nivel de aceite del motor
cercade la marca superior (estando la
unidad en terreno nivelado).

CUIDADO. Ngo  atestar com
demasiado Oleoquer o motor quer &
bomba.




2. Controllare l'vlic motore come da

2. Compruebe ol aceite de lubricacion 2.

v-4D 2. Check the engine lubrication ol in 2. Verifique o 6leo de lubrificagao do f
V-6 accordance with the operating motor de acordo com as intrugbes do  prescrizioni  Manuale Construttora  del motor segin las instrucciones de
instructions in the Engine Operator's Manual do Motor., Motore. operacion del Manual del Operador de!
Manual. Motor.
3 Check the pump seal ol daily. The 3 Verifique diariamente o dleo do 3 Controllare quotidianamente P'olic 3. Verificar diariamente el aceite de la
level should be between the maximum vedante da bomba. | livelli dovrebbero dellatenutadella pompa. il livellodeben junia estanca de la bomba. O nivel
and minimum marks on the dipstick. essere tra o indicazioni di massimo e estar entre las marcas de maximo y deverasituar-se entre as marcas da
minimo dell’asta di livello. minimo en ia varilla de comprobacién. vareta maxi.e mini.
4. Check the diesel fuel level. A good 4. Verifique o nivel de gastleo. Uma 4. Controllare il livello della nafta. E' 4. Gompruebe el nivel de combustible
rule is to top up at the end of each boa regra ¢ a de atestar o depdsito no  buona norma rabboccare al termine di  diesel. Una buena regla es la de llenar
working day. This prevents fim de cada tuno. Islo evita a ognilumo. Questo evita la formazione el depdsito después de cada sesion de
condensation from occuring in the ocoménciade condensagdonotanque. di condensa nel serbaloio del trabajo, de este modo se impide Gue se
tank. carburante. produzea condensacion en el depdsito.
CAUTION: Use only a No. 2-D diesel PRECAUCAQ: Utilize 56 gastleo ne AYTENZIONE: Usare esclusivamenta PRECAUCION: Utilice nicaments
fuel oif with a minimum octane number 2-D comum minimode oclanade 456 gasoliono 2-D connumerodiottanipari combustible diesel delndmero 2 conun
of 45 and a sulphur contert not greater  compostas sulfurosos ndo superioresa  ad aimeno 45 e con contenuto di zolfo  ndmero minimo de octanos de 45 y un
than 0,5%. 0,5%. non superiore alfo 0,5 %. contenido en sulfuro no mayor del
0,5%.
CAUTION: When refuelling=~ PRECAUGAO: Durante o ATTENZIONE: Quando si rifornisca : PRECAUCION: Cuando flene el
reabastaecimento— depdsrfo
switch off the engine. desligus o motor. spegnera il motore. pare el motor.
do not smoks. ndo fume. non fumars. no fume.
extinguish all naked lights. apague todos os lumes. spegners tutte le famme scoperte. apague todas ias flamas
do not allow the fusl to come into ngdo daixe que o combustfvel entre evitare che il combustibile entri in encendidas.
contact with hot surfaces. oem contacto com superficias contatto con le superfici bollant. no permita que ol gasoil caiga en
wear personal protective quentss. indossare equipaggiamento superficies calientes.
equipment. use equipamento de protecgdo personale prototiivo. lleve equipo de proteccién personal.
pessoal.
5. CAUTION: Do not operats the 5. PRECAUCAO: Nio opere a 5. ATTENZIONE: Non mettere la S. PRECAUCION: No utlica Ia
machine with the canopy/doors in the mdquina com a capotagemvportas macching in funzione quando la mdquina con la capota 0 las puertas
open position as this may cause abertas pois pode  provocar capottatura & ancora aperia, altrimenti abiertas ya que esto puede causar un
overheating and operators o be sobreaquecimento e expde o operador si pud causare un surriscaldamento @ sobrecalentamiento  y  que  los
exposed fo high noise lavels. a altos niveis de rufdo, l'oparatore pud essera soggetto a piv  trabajadores 6stén expuestos & un nivel
alti livelli di rumore. mayor de ruidos.
6. Drain the fuel filter water separator 8. Drene o separadorde dgua dofitro 6. Drenare Facqua dal fitro del 8. Purgar de agua el separador de
ofwater, ensuringthat anyreleased fuel de combustivel, assegurando-se de carburants separatore, assicurandosi agua del fitro de combustible,
is safely contained. que o combustivel libertado fica che eventuale carburante fuoriuscito cerciordndose de  recoger el
devidamente contido. venga raccolto in un contenitore. combustible que saiga.
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V4D Check that the suclion and Controllare che i tubi di aspirazione Asegirese de que las mangueras Verificar que as mangueras de
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discharge hoses are connected in the
corect alignment. Incorrect alignment
couidresultinair blseding into the pump
- impairing the priming function.

Ensure the strainer on the suction
pipe is free from foreign material,

CAUTION: It is important to use a
straingr on all suction pipes. The
maximum allowable size of soikds that
are abla to pass through the strainer
must not exceed 44mm.

Check the air restriction indicator(s).
Refer to the MAINTENANCE section of
this manual,

e di scarico siano collegati
comeftameme  allineati, alirimenti
potrebbe verificarsi uno spurgo d'aria
nella pompa - compromettendo la
tunzione di adescamento.

Assicurarsi che il filtro della pompa
di aspirazione sia libero da materiali.

ATTENZIONE: E' importante usare un
fitro su tutli i tubi di aspirazione. La
dimensione massima di solidi che
possono passare dal filtro non dave
eccedsare i 44mm.

Verifique os indicadores de restrigao
do ar. Referr-se & secgao de
MANUTENCAO deste manual.

de succibn y de descarga estén
conectadas correctamente en sus
respectivos sitios. Si no lo estuvieran,
podrian producirse escapes de aire a la
bomba, reduciendo la eficacia de la
funcién de cebado.

Asegorese do que el purgador del
tubo de succion esié libre de materiales
extranos.

PRECAUCION: Es importante utifizar
un purgador en cada una de los tubos
de succidn. El tamano mdximo de los
sélidos que puedan pasar & travds ol
purgador no debe ser superior a 44mm.

Controllare gli  indicatori i
itasamento fillri aria (riferirsi alla
sezione MANUTENZIONE di questo
manuale).

aspiragioe descarga estac ligadas
com alinhamentocorrecto. Um
alinhamento incorecto podeprovocar
entradas de ar na bomba impedindoa
ferra.

raloc da
COmes

Assegure-s8 que O
aspiragic esilisento de
estranhos.

CUIDADOQ. E indispensével utilizar um
raloem todas as mangueiras de
aspiragdo. Otamanho médximo dJdog
sdlidos que passem noralo ndo deve
axcedor 44 mm.

Compruebe los indicadores de
restriccion de aire. Refiérase a la
seccion de MANTENIMIENTO de este
manual.
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USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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V-4D STARTING THE MACHINE ARRANQUE DA MAGUINA AVVIAMENTO DELLA MACCHINA ARRANQUE DE LA MAQUINA
V-8D
Refer to the diagram on page 5.6 Refira—se ao diagrama da pdgina Riferirsi a! diagramma a paging 5.6 Refiérase al diagrama de la pégina
58 5.6
WARNING: Under no circumsiances ADVERTENCIA: Em nenhuma AVVERTENZE: Non usare In alcun ADVERTENCIA: Bajo ninguna
should volatiie liqukis such as Ether clrcunsifncia deverd ser utllizado caso liquidl volatill tipo etere per circunsiancia deberdn utlilzarse
be used for atarting this machine. um liquido voltll, tal como o éter, avviare la macchina. Iquidos volétilas como el éter para el
para arrancar a maquina. arrangue de eata maquina.
All normal starting functions are Todas as fungbes normais de Tutte o normali funzioni di . Todas las funciones de arranque
incorporatedin the key operated switch. amranque ‘estao incorporadas no avviamento SONO incorporate normales estdn  incluidas en el
interruptor de chave. nellinterruttore a chiave. interruptor de llave.
. Turnthe key switch to position 1, the Rode a chave para a posigio 1. A . Girare la chiave verso la posizione 7 Gire el interruptor de [lave
alternator charge light wil! illuminate. lampada de carga do allemador la spia dellalternatore si illuminera. colocandolo en la posicion 7. Se
acends. iluminar4 1a luz de! alternador.
. Turn the key swilch to position 3 . Rode a chave para a posigao 3 . Ruotare la chiave sulla posizione 3 . Cologue la llave en la posicion 3
{engine start position). {posigao de arranque do motor). (posizione avviamento motore). {posicion de arrangue del motor).
Release to position 2 when the Liberte a chave para a posicio 2 . Rilasciare la chiave in posizione 2 . Vuelvaaponerlallave enlaposicion
engine starts. quando o motor arrancar. quando il molore & avviato. 2 cuando el motor aranque.
- Release 1o position 7 when the Liberte a chave para & posicdo 7, . Quando la spia dell’ alternatore si Vuelvaaponarlaltsveenlabosiciﬂn
allernator charge light is extinguished. quando a lampada de carga do spegne, girare la chiave verso la 7 cuando la luz de! alienador se
aternador se apagar. posizione 7. apague.
Ifthe engine fails to start, refer to the Se o motor falhar o amanque Se il motore non si avvia riferirsi alla Sielmotor no arranca, refiérase ala
MAINTENANCE sectionofthismanual, referir-se & secgao MANUTENCAC sezione MANUTENZIONE di queslo seccion MANTENIMIENTO de este
and to the ENGINE deste manual e ap MANUAL DO manuale, © al MANUALE DEL wmanual y al MANUAL DEL
MANUFACTURER'S MANUAL.. FABRICANTE DO MOTOR., FABBRICANTE DEL MCTORE. FABRICANTE DEL MOTOR.
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OPERATING INSTRUCOES ISTRUZIONI INSTRUCCIONES
INSTRUCTIONS DE OPE Aglo OPERATIVE DE OPERACION
STOPPING THE MACHINE PARAGEM DA MAQUINA ARRESTO DELLA MAGCHINA PARADA DE LA MAQUINA

Refer to the diagram on page 5.6 5 6Helira-sa ao diagrama da pagina Riterirsi al diagramma a pagina 5.8 . BRaﬁerase al diagrama de la pagina

Turn the stant switch to the 0 (off)
position.

CAUTION: Should the unit be left
stopped for any considerable length of
tima, for example overnight, or left in
extrame cold conditions, disconnect the
suctionfdischarge pipss, open the drain
valves, and run the unit for several
seconds to expel as much water as
possible from the pump and tank.

EMERGENCY STOPPING

Retfer to the diagram on page 5.6

In the event that the unit has to be
stopped in an emergency, TURN THE
KEY SWITCH LOCATED ON THE
INSTRUMENT PANEL TO THE ¢
(OFF) POSITION.

RE-STARTING AFTER AN
EMERGENCY
Ifthe machine has been switched off

bacause of a machine malfunction, then
identity and comect the fault before
attempting to re—start.

Itthe machine has been switched off
for reascns of safety, then ensure that
the machine can be operated safely
belore re-starting.

. Rode a chave para a posigio 0.

ATTENZIONE: Se Ja macchina
dovesse essere lasciata farma per un
certo tempo, ad esempio di nofts, 0
lasciata in condizioni estreme di freddo,
disinserire i tubi di aspirazione e scarico
e far girare ia macchina per parecchi
secondi per scaricare la maggior parte
di acqua possibile dafla pompa e dal
serbatoio.

PARAGEM DE EMERGENCIA

Refira-se ao diagrama da pédgina
586

No caso da unidade ter de ser
parada por emergdneia, VIRE A
CHAVE LOCALIZADA NO PAINEL DE
INSTRUMENTOS ATE POSICAO 0
(DESLIGADQ).

ARRANQUE DEPOIS DE UMA
PARAGEM DE EMERGENCIA

Se a unidade foi desligada devido a
um mau funcionamento da méquina,
entaoidentifique e comija a avaria antes
de tentar o re-amranque.

Se a unidade foi parada por razoes
de seguranga, emfo verifique que a
méquina pode ser operada em
seguranga antes de novo arranque.

. Girare la chiave deil'interrutiore su
0 (off).

PRECAUCION: Si la  unidad
permanaciera parada durante un
perfodo largo de tiempo, por ejemplo,
toda una noche, o si se deja en
condiciones de Flo  axtremo,
desconecte los tubos de succidn y
descarga y deje funcionar la unidad
durante alguncs segundos para que
aexpulsa todo el agua que sea posible
del tanque y de la bomba.

ARRESTO D’EMERGENZA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

Nel caso che l'unita debba essere
fermata in emergenza GIRARE LA
CHIAVE DELLINTERRUTTORE
SULLA POSIZIONE ¢ (OFF).

RIAVVIAMENTO DOPO
UN'EMERGENZA

Sel'unita & stata amestata a causadi
un'anomalia, identificaria e correggere
il difetto prima di avviaria.

Se lunita & stala fermata perchd
costiluiva un pericolo alla sicurezza,
prima di ravviarla assicurarsi che
possa operare senza pericolo.

. Cologque sl interruptor de amanque
an la posicion 0 (apagado).

CUIDADO. Se o grupo tiver de ser
Adeixadoparado durante um periodo
considerével detempo, por ex., durante
a noite, ou em tempomuito frio, desligue
as mangueiras deaspiragdo/descarga
e faga tuncionar o grupcduante alguns
segundos para expelir 0
maximopossivel de dgua.

PARADA DE EMERQGENCIA

Refiérase al diagrama de la pagina
58

En el caso de que la unidad tenga
que detenerse por alguna emergencia,
COLOQUE EL INTERRUPTOR DE
LLAVE QUE SE ENCUENTRA ENEL
PANEL DE INSTRUCCIONES EN LA
POSICION ¢ {(APAGADO).

VUELTA A ARRANCAR DESPUES
DE UNA EMERGENCIA

Si la unidad ha sido desconectada
debido a un mal funcionamiento de la
misma, identifique y comrija el problema
antes de intentar volver & arvancar el
motor.

Si la unidad ha sido desconectada
porque era causante de algin riesgo
contra la segunidad, asegurese de que
la maquina puede volver a utilizarse sin
riesgos antes de volver a amrancarel
motor.




Refer to the PRIOR TO STARTING

Riterirsi alle istruzioni iniziali in

Refiérase a las instrucciones para

v-4D Refira-se &s secgdes ANTES DO
V-8D and STARTING THE UNIT instructions ARRANQUE e ARRANQUE DA quesiasezione primadiriavviare!'unith ANTES DE ARRANCAR y para el
earlier in this section before re-starting UNIDADE antes de arrancar com a {(avviamento e spegnimento). ARRANQUE DE LA UNIDAD que se
the machine. maquina. encuentran en esta misma seccion
antes de volver a poner en
funcionamiento ka unidad.
MONITORING DURING OPERATION VERIFICAGAO DURANTE A CONTROLLI DURANTE IL SUPERVISION DURANTE EL
OPERAGCAO FUNZIONAMENTO FUNCIONAMIENTO

Observation of the vacuum gauge La letiura de! vuotomeirc dard La observacion del indicador de A observagic do vacuometro
will give an indication as fo the [Findicazione della prestazione della vacio puede dar indicaciones del fomeceraindicagoes sobre a
performance of the pump. The reading pompa. La lettura dipende rendimiento de la bomba. La lectura performance da bomba.O valor
shown will depend upon the application  dell’applicazione per cui la pompa 8 in  dependerd de para qué se esté indicado dependera da utilizagaoque
for which the pump is being used, bt funzione, ma generaimente dovrebbe utilizando la bomba pero normalmente  esteja a ser dada 4 bomba mas,
generally it will be indicating between indicare fra i 15" 8125 Hg. deberig encontrarse enfre 15"y 25" Hg. geraimente.o valor devera situar-se
15" and 25% Hyg. entre 15" e 25"Hg.

It the reading falls below 15" Hg. Se la lettura scende al di sotto dei Si la lectura baja por debajo de 15" Se o valor for inferior a 15" Hg; entao 6
then it will be necessary to check the 15" Hg, sara necessario controllare la Hg, serd necesario revisar el necessdrio verificar a bomba de vacuo
vacuum pump performance and the prestazione della pompa a vuoto e rendimiento de la bomba de vacio y ol e asfugas de ar das condutas.
system for air leaks. Fimpianto per possibili perdile di aria.  sistema para averiguar si se producen

escapes de aire.

Should any of the safety shut-down Se ocomer uma das seguintes Qualora una qualsiasi delle En el caso de que se produjera
conditions occur, the unit will stop. condigoes de seguranca se produzira condizioni di spegnimento avvenga, cuakjuiera de las siguientes tres
These are: méquina pdra. {'unita si aresterd. condiciones, la unidad se detendrd. Las

Sao: Queste sono: condiciones son:

Low engine oil pressure Pressao baixa do ¢leo do motor . Bassa pressione olio motore Baja presion de aceite del motor
. High engine oil temperature . Altatemperatura do dleo do motor . Alta temperatura olio motore Alta temperatura del aceite del

motor

Alternator not charging the electrical Alternador nfio carrega o sistema Lalternatore non carica il sistema El alternador no carga el circuito

system. eléctrico. elettrico. elécirico.

Water detection sensor. Sensore rilevamento acqua. Relé sensor de agua. Sensor detector de dgua.
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10/94

5 9 OPERATING INSTRUCOES ISTRUZIONI INSTRUCCIONES
- INSTRUCTIONS DE OPERA(;AO OPERATIVE DE OPERACION




5.10

OPERATING
INSTRUCTIONS
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PUMPING WITH
SUCTION

The 'V'range of pumps are designed
to operate under suction lift conditions,
i.e. when the liquid to be pumped is
below the level of the pump. If it is
required to use the pump in a flooded
suction application, i_e. where the liquid
to be pumped is above the ievel of the
pump and flows into the pump under the
force of gravity, then the following
procedures should be adopted:

a) SHORT TERM

Disconnect the vacuum pipe from
the valve top assembly so that no
vacuum is created in the float chamber
and the vacuum pump is drawing air
from the atmosphare only.

b) MEDIUM AND LONG TERM

i) Remove the vacuum pump drive
belt fo prevent the unnecessary
operation of the Vacuum Pump and the
possible ingestion of dust from the
atmosphere.

i) Remove the stub pipe from the
float valve assembly and fit a 3/4" BSP

pipe plug.

This will ensure that the Pump will not
leak in the event of the fioat valve baing
jammed open with debris.

INSTRUGOES

INONDATA

La gamma a 'V’ delle pompe & stata
progetiata per stato di aspirazione di
sollevamento, ossia quando itliquido da
essere pompato & al di sotio del livello
della pompa. Se si richiede usare la
pompa in una applicazione di
aspirazione inondata, ossia dove il
liquido da essere pompato  al di sopra
del livello della pompa e fluisce sotto la
pompa per forza di gravita, allora
bisogna adottare la seguente
procedura;

a) A BREVE TERMINE

Staccare il tubo del vuoto dal
complessivo superiore defla valvola in
modo che non si crei nessun vucto nella
camera del galleggiante e la pompa a
vuoto aspira aria solo dalfatmosiera.

b) MEDIO E BREVE TERMINE

i) Toglere la cinghia di frasmissions
della pompa a vuoto onde impedire
linutile operazione della Pompa a
Vuoto e la possiile ingestions di
poivere dall'atmostera.

iy Togliere il tubo a spezzone dal
complessivo della valvola a
galleggiante @ montare un tappo da
tubo di 3/4™ BSP.

Cit assicura che la pompa non perdera
nelleventualith che la valvola a
galleggiante si dovesse aprire a causa
di defriti.

ISTRUZIONI

DE OPERAQAO OPERATIVE DE OPERACION
BOMBAGEM COM A ASPIRAGAO

FLOODED POMPAGQGIO CON ASPIRAZIONE BOMBEO CONSUCCION ANEGADA

La gama de bombas denominada
conuna V esid disenada para funcionar
bajo condiciones de elevacion por
succion, como por ejemplo cuando el
liquido que debe bombearse esta por
debajo del nivel de la bomba. Si fuera
necesario utilizar la bomba en una
aplicacion de succion anegada, por
ejemplo, cuando el liquido & bombear
esté por engima del nivel de la bomba y
se introduzca en ella porla fuerzade la
gravedad, deberan seguirse las
siguientes recomendaciones:

a) A CORTO PLAZO

Desconecte el tubo de vacio de la
parte superior de la valvula para que no
se cree vacio en la camara de flotacion
y la bomba aspire solamente aire de la
atmésfera.

b} A MEDIO Y LARQO PLAZO

i) Extraiga la correa impulsora de la
bomba de vacio para impedir el
funcionamiento innecesaric de la
bomba de vacio y la posble
introduccion de polvo de la atmgsfera.

i) Extraiga el tubo del védlvula de
flotaciondel saliente y coloque untapon
de 3/4" BSP.

Permitirdn que la bomba no tenga
escapes on el caso de que la valvulade
fiotacion se quede abierta por los
residuos.

INSTRUCCIONES

EM CARGA

A as bombas do modelo "V* estao
concebidas para trabalharem em
condigbes omde exista altura de
recakjue, como por exemplo quando
um liquido para ser bombeado esta
abaixo do nivel da bomba. Se for
necessdrio usar a bomba numa
situagéiode bomba em carga, como por
exemplo quando o liquido para ser
bombeado estda acima do nivel da
bomba e corre para dentro desta por
accao da forga da gravidade, devem
neste caso adoplar-se os seguintes
procedimentos:

a) A CURTO PRAZO

Desligue o tubo de vacuo do
conjunto do topo da védlula para que
nao se crie vacuc na camara de nivel
constante e paraque a bomba da vécuo
fique a puxar ar somente da atmosfera.

b) A MEDIO E LONGO PRAZO

i) Retire a comreia da bomba de
vécuo para evitar o funcionamento
desnecessario desta bomba e a
possivel admissio de poeiras vindas
da atmosfera.

i) Retire a ponta de tubo conjuntoda
véalvula de béia 8 monte um bujHo para
tubo de 3/4° BSP.

Isto assegurard com que a bomba nao
fenha fugas na eventualidade da
vélvula de béia ficar presa com detritos
na posicao de aberta.
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Note: Afler any period of operation
under fiooded suction, the valve fop
assembly should be thoroughly washed
through with clean water via the stub
pipe, whilst the valve is operated to
loosen any debris which may provent
the correct operation of the float valve.

DECOMMISSIONING

When the machine is to be
permanently decommissioned or
dismantled, it is important to ensure that
all hazard rigks are either aliminated or
notified to the recipient of the machine.
In particular:~

Do not destroy batteries or
components containing asbestos
without containing the materials safely.

. Donotallow lubricants or coolantsto
beraleased imo land surfaces or drains.

Do not dispose of a complete
machine  without documentation
relating to instructions for its use.

Nota: Dopo un periodo di
funzionamentoin aspirazione inondate,
il complessivo superiore della valvola
deve assere lavato accuratamernte con
acqua pufta attraverso il tubo a
spezzons, mentre la valvola viene
azionata per liberare eventuali defiti
che potrebbero impedire il comretto

funzionamento della valvola a
galleggiante.
SAIDA DE SERVICO

Quando a méquina estiver para ser
permanentemente retirada de servigo
ou desmantelada, ¢ importante
assegurar que todos os riscos sejam ou
eliminados ou comunicados ao
receptor da maquina. Em especial:-

Nac  destruir  baterias ou
componentes gue contenham amianto
sam isolar os materiais em seguranca.

Nao deitar lubrificartes ou liquidos
de amefecimento no solp ou em
esgotos.

Nao dispor da maquina completa
sem documentagAo relacionada com o
S8U USO.

Nota: Después de cualguier sesion de
trabajo con succion anegada, debe
lavarse concienzudamente con agua
limpia la parte superior de la vdlvula a
través del tubo del saliente mientras la
védlvula estdé en funcionamiento para
extraer cualquier residuo que pueda
impedir el corecto tuncionamiento de
la vélvula de flolacion.

CESSAZIONE D'ESERCIZIO

Quando la magchina deve essere
messa fuori esercizio o smantellata, &
importante assicurarsi che tutti irischidi
pericolo vengano o eliminati oppure
portati allaitenzione di chi ritira la
macchina. In particolare:

. Non smatire Ils bhalterie o
componenti che contengono amianto
prima di averi racchiusi in un
contenitore con sicurezza.

. Nen lasciare che Iubrificanti o
refrigeranti vengano buttati sulle
superfici del suolo o nelle fogne.

Nen disporh di una macchina
completa senza la documentazione
relativa alle istruzioni per l'uso.

Nota: Depois de um perfocdo em
funcionamento na siuagac de em
carga, o conjunto do topo da valvula
deve ser bem lavado com dgua limpa
através da ponta de tubo, a0 mesmo
tempo que se faz funcionar a vdlvula
para soMar quaisquer detritos que
possam evitar o funcionamento perteito
da valvula de boia.

INACTIVACION DE LA MAQUINA

Cuando se haya de inactivar la
mdquina de manera permanente o
desahuciarla, es importantisimo
eliminar o notificar al destinatario de la
maquina toda posbilidad de crear
contaminacion o de accidentes. En
particular:—

No destruir baterfas, ni tampoco
piezas que contengan amianto, sin
juntar el material nocivo en envases
Seguros.

No se vuelkquen aceites ni
anticongelante en &l terreno ni en
alcantarillas.

No se enfregue una mdquina
completa sin manuales y demés
documentacion técnica para su
desmontaje 0 empleo coecto.

5.11

OPERATING
INSTRUCTIONS

INSTRUGOES
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ISTRUZIONI
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ROUTINE MAINTENANCE

This section refers to the various
components which require periodic
maintenance and replacement.

The SERVICEMAINTENANCE
CHART indicates the various
components’ descriptions and the
intervals when maintenance has to take
place. Cil cities, efc., can be found
in the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

For any specification or specific
requirement on service or preventative
maintanance for the engine, refer tothe
Engine Manufacturer's Manual.

Ensure that maintenance personnel
are adequately trained, competent and
have read the Maintenance Manuals.

Prior to attempil
maintenance work, onu?‘renaial:—w

. ihe machine cannct be slarted
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

. allresidual electrical power sources
{mains and battery) are isclated.

When carrying out maintenance
work, cleaning or repairs, itis advisable
to wear appropriate personal protective
equipment inconjunctionwith a suitable
barmier cream. This is necessary
because of the hazardous nature of
some media thal may have been
pumped through the machine.

CONSERVAGAO DE ROTINA

Esta secgdo refere-se a vdrios
componentes ~ que  necessitam
manutencao periodica e substituicao.

O PLANQ DE SERVICO /
CONSERVACAQ descreve ©s varios
componentes & intervalos em que a
manutencao deve ser efectuada. As
quantidades ds dleo, etc. podem ser
obtidas na /NFORMAGAD GERAL
daste manual.

Para qualquer caracterfstica ou
necessi especifica de servico ou
conservaglo preventiva do motor
refira~se ao Manual do Motor.

Assegure-se de que o pessoal de
manutengéo estd  devidamente
treinado, 6 competente e estudou os
Manuais de Manutengao.

Antes de

trabalho de
assegure-se de que:-
. & méquina nac pods de nenhuma
forma ou acidentaimente ser posta em
funcionamento. Cologque sinais de
aviso e/ou monte dispositives
apropriados anti-aranque.

Iniclar qualquer
mamnenco,

. todas as fontes de energia elécirica
residual (rede e bateras) estao
cortadas.

Quando si esegue del lavoro di
manutenzione, di pulizia o di
riparazioni, & consigliabile indossare
opportuna attrezzatura di protezione
personale assieme a della crema
protettiva adatta. Questo & necessario
a causa della natwra pericolosa di
alcune sostanze che possano essere
stati pompati attraverso ia macchina.

MANUTENZIONE

Questa seziona fariferimento ai vani
componenti che richiedono
manutenzioni & sostituzioni periodiche.

Nella TABELLA INTERVENTI /
MANUTENZIONE sono indicati la
descrizione dei vari componenti & gli
intervalli di manwutenzione. Per quanto
concerne le capacith dei divers
serbatoi, ofic elc.. possono essere
rilovate nella sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

Per ogni specifica richiesta o
chiarimento sulla manutenzione e f'uso,
riferirsi al Manuale Costruttore Motore.

Assicurarsi che tutio il personale
addetic alla manutenzione sia
adeguatamente addesirato,
competente ed abbia lstto i Manuali di
Manutenzione.

Prima di Inizlare qualsiasl lnvoro
di manutenzione, assicurarsl che

. la macchina non essere
avviata accidentalmente o in un aliro
modo, affiggendo apposite awisi di
avvertimento e/o monlando appositi
dispositivi antiavviamento.

. fulte le fonti di energia eletirica
residua (rete o batteria) siano staccate.

Cuando seo realicen frabajos de
manternimiento, limpieza o
reparaciones, es recomendable usar el
comespondiente  equipo  protector
personal junto con una crema
protectora id6nea. Esto es necesario
por el carécter peligroso de algunos de
los productos que puedan haber sido
bombeados a través de la méaquina.

MANTENIMIENTO DE RUTINA

Esta seccion se refiero a los
componentes que raquieren un
manlenimiento y sustitucion periodica.

La TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO indica la
descripcién de los componentes y los
infervalos en que el mantenimiento
tiene que realizarse. La capacidad de
los distintos tanques o d itos, etc
puede encontrarse en la seccion
INFORIMACION GENERAL de este
manual.

Refiérase al Manual del Fabricante
del Motor mayor informacién
sobre cualquier especificacion ©
requisiio especifico de servicio ©
mantenimiento preventivo para el
motor.

Asegurese de que el personal de
mantenimientc esta debidamente
entrenado y que ha leldo los Manuales
de Mantenimiento.

Antes de empezar cutiquler tarea
de mantenimiento, cercliérese de:-

. qua no puedan arrancar la maquina
sin querer ni gqueriendo; poénganse
letreros de prevencion y/o coloquense
dispositivos que  apropiadamente
impidan arrancar.

. quo se desconecten o aislen las
fuentes de electricidad (bateria y tomas
de energia eléctrica).

E aconselhdvel o uso de
equipamento de protecgio pessoal
apropriado conjuntamente com uma
camada de creme de protecgso,
quando se estiverem a efectuar
trabathos de manutengo, limpeza ou
reparagdo. Este procedimento &
necessério por causa da natureza
perigosa de alguns produtos que
possam ter passado pela médquina.
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Prior to opening or removing
panels or covers to work /nside a
machine, ensure that:-

. anyone entering the machine is
aware of the reduced level of protection
and the additional hazards, including
hot surfaces and intermitiently moving
parts.

tho machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

Pror to attempting any
maintenance work on a running
machine, ensure that:=

. the work carried out is limited to only
thosa tasks which require the machine
o run.

the work carried out with safety
protectiondevices disabled or removed
is limited to only those tasks which
require the machine o be running with
safety protection devices disabled or
removed.

All hazards present are known (e.g.
pressurised components, electrically
live components, removed panels,
covers and guards, exireme
temperatires, inflow and outflow of air,
intermittently moving parts, safety valve
discharge etc.}.

Appropriate personal
equipment is worn.

Loose clothing, jewellery, long hair
atc. is made safe.

protective

Warning signs indicating that
Maintenance Work is in Progress are
posted in a position that can be clearly
seen.

Antes de romover painels ou

tampas para trabalhar no /nteriorda
méquina, assegure-se do
seguinte:-
. de queguem entra na maquina esta
avisado do nivel de protecgo reduzido
e do aumento de risco, incluindo
superficies quentes e pegas moveis.

de que a mdquina nao pode
acidentalmente ou de outra maneira ser
posta a trabalhar, colocando sinais de
aviso e/ou montando dispositivos
apropriados de anti-arranque.

Antes do tentar executar
quaiquer trabalho numa maquina em
funcionamento, asaegure-se do
seguinte:-

o trabalho executado esté limitado a

tarefas que requerem que a maguina
trahathe.
. 0 trabalho executado com os
dispositivos de protecgio de seguranca
anutados ou retirados esta limitado a
tarefas que requerem que a MAgUIna
trabalhe com tais disposilivos de
seguranca anulados o removidos.

Todos os riscos presentes s#o
conhecidos (p.e. componenies sob
press&o, componentes com corrente,
paineis removidos, tampas e guardas,
temperaturas alas, admissdo e
exaustio de ar, pegas com movimento
intermitente, descarga de vdlvula de
saguranga efc.).

de que é usado o equipamento de
proteccio adequado.
. ¢de que s80 evitadas roupas
folgadas, jbias, cabelos compridos etc.

de que sfio usados sinais de aviso
em silios claramente visiveis indicando
que se 8std a proceder a Trabalhos de
Manutengédo.

Prima di Hmuovere pannelll o
cofanature per lavorare al'interno
della macchina, asslcurarsl che:

chiunque tocchi la macchina sia
conscio del livallo ridotto di protezione
e dei maggiori pericoli, compreso
supertfici scottanti e parti in movimento.

la macchina non possa essere
avviata accidentalmente o inaliro modo
affiggencdlo  apposite awisi  di
avvertimento e/ montando appositi
dispositivi antiavviamento.

Prima dl Iniziare qualsiasl levoro
di manutenzione su dl una macchina
In funzions, assicurarsl che:

il lavoro eseguitc sia limitato ad
interventi per i quali & necessario che
macchina sia in funzione.

il lavoro eseguito con dispositivi di
protezicne di sicurezza disabilitati o
rimossi sia limitatc soltanto a quegli
iMterventi che richiedono che la
macchina funzioni con detti dispositivi
di protezione disabilitati o rimossi.

tutti i pericoli presenti siano
conosciuti {es. componenti
pressurizzati, componenti  softo

tensione elettrica, pannelli rimossi,
cofanature e protezioni, estreme
temperature, influsso e soffiata d’aria,
parti a mozione intermittente, scarico di
vaivole di sicurezza ece.).

. attrezzalura adatta di sicurezza
venga indossata.

indumenti sciolti, gioielleria, capelli
lunghi ece. vengano resi innocui.

avvisi cha indichino che & in corso it
Servizio di Manutenzione vengano
affissi in una posizione chiaramente
visihile.

Antes de abrir 0 quitar tapas o
cublertas para meter manos en la
maquina, cercidrese de:-

que quienas pongan manos en la
méguina sepan que estdn ahora mas
expuesto a tales riesgos como de tocar
superficies calientes y movimientos
intermitentes de mecanismos.

que no puedan arrancar la méquina
sin querer ni queriendo; ponganse
letreros de prevencion y/o coléguenss
disposilivos que apropiadamente
impidan arrancar.

Antes de empezar alguna
operacion de mantenimiento enuna
maquing que eostd en marchs,
corcloress do:-

Que solo se hagan operaciones

para las que sea necesario tener la
méauina én marcha.
. Que, si se harén operaciones para
las que se quitardn 0 suprimirdn
dispositivos de proteccion, solo sean
operaciones para las que sea
necasario tener la maquina en marcha
con dispositivos de  seguridad
suprimidos o quitados.

Que estén conscientes de todos los
peligros (p. j. dispositivos con presidn,
piezas eléctricas con  corriente,
guardas, tapas y cubiertas quitadas,
temperaturas extremas, aspiracion y
descargade aire, piezas en movimiento
intermitente, descarga por la vélvula de
seguridad, etc.).

Que se use ropa y equipo de
proteccion personal.

Que se quiten 0 atajen pulseras,

ropa suelia, cadenitas, etc. y se recojan
el cabello si lo tienen largo.
. Que se pongan letreros de
prevencion {p. 8j. Médquina
Repardndose) donde sean bien
visibles.




V-4D Upon completion of maintenance Depols de terminadas as tarefas Al completamento dell’'Intervento Al terminar tareas de
V-6D tasks and prior to returning the de manutengfio & antes de se voltar di manutenzione e primadirimetiere  mantenimientoy antes de ponerse la
machine Into service, ensure that:-  a por a maquina em funcionamento, la macchina In esercizio, assicurarsl maquina otra vezxr a trabajar,
assegure=se do seguinte:- che: coercldrese do:-,
the machine is suitably tested. de que a méquina foi devidamente
ensaiada. . macchina sia stata Probar apropiadamentse [a maquina.
. all guards and safety prolection de que todas as guardas e opportunaments collaudata.
devices are refitted. dispositivos de prolecgio estao tutte i dispositivi di protezione siano . Colocar de vuela todos los
montados. stati imessi a posto. dispositivos de proteccion vy las
All panels are replaced, canopy and de que todos os paineis estao no uardas.
doors closed. lugar, ¢ a cobertura e portas estdo . 1tutti | pannelli siano stati rimontati, Colocar todas las tapas y cerrar sl
fechadas. cappottatura & sportelli chiusi. capot y las compuerias.
. Hazardous materials are effectively de que se dispos apropriadamente
contained and disposed of. de todos os produtos perigoses. materiali pericolesi siano stati messi Recoger y relirar los materiales
in contenttori @ smaltiti. nocivos cualesquiera.
PROTECTIVE SHUTDOWNSYSTEM SISTEMA DE PARAGEM DE SISTEMA DI  ARRESTO DI SISTEMA DE PARADA
PROTECCAO PROTEZIONE AUTOMATICA DE SEGURIDAD
Comprises: Compreende: Comprende: Incluye:
Low engine oil pressure switch Interruptor da pressao do leo do Interruttore bassa pressiona olio . Baja presion de aceite del motor
motor motore
Alernator drive belt failure circuit. Circuito de avaria da comreia do Circuito guasto cinghia di Circuito sensor do falla de la correa
alternador. trasmissione alternatore. del alternador.
High engine oil temperature switch . Interruptor de temperaturado 6lec .  Intemuttore alta temperatura olio « AHatemperatura del aceite del
do motor motore motor
Water detection sensor. Sensor detector de dgua. Sensore rilevamento acqgua. Sensor de agua.
Low engine oll pressure switch Interruptor da preaaso do éleo do Interrutiore bassa pressione olio Baja presion de acelte del motor
motor motore
At three month intervals, test the Trimestralmente, ensaie o circuito Ogni fre mesi, controllare il circuito También a intervalos trimestrales,
engine oil prassure switch circuit as do interruptor de pressao do 6leo do  dell'interruttore pressione olio motore probar el circuito del interruptor de
follows: motor da forma seguinte: come segue: presidnde aceite del motor como sigue:
» Start the machine. . Ponha a méquing em +  Awviare Funita. . Amanque la maquina.
funcionamento. -
Connect a wire betwaen the swilch Ligue um condulor entre o terminal .  Connettere un filo tra if terminale . Conecte un cable entre la terminal
terminal and a suitable earth point, do interruptor @ um ponto dell'interruttore e un punto adatto di del interruptor y un punto con
the machine should shutdown. conveniente de terra - a unidade terra. L'unita dovrebbe spegnersi. conexion a tierra apropiado. La
deve parar. unidad debera detenerse.
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At twelve month intervals, test the
engine oil pressure switch as follows:

. Remove the switch from the
machine.
Connect it to an indepandent low
pressure supply (either air or oil).

The switch should operate at 1,0 bar.

ARlernator drive belt fajture circult,

Al twelve month intervals test the
alternator drive belt failure circuit as
follows:

. Remove the drive belt from the
machine.

Turn the key switch to position 7, the
atternator charge light wilt
illuminate.

Tumn the key switch to position 3
{engine start position).

The machine should shutdown
when the key switch is returned to
position 1.

Temperature swiich(es)

Al three month intervals, test the
temperaturs switch circuit(s) as follows:

Start the machine.
Disconnect each switch in turn, the
machine should shutdown,

. Re-connect the switch.

A cada doze meses de intervalo,
teste o interruptor de pressao do dleo
do motor como segue:

Remova o interruptor da unidade.
Ligue-o a uma fonte independante
de pressao (de ar ou 6leo).

O interruptor devera operar a 1,0
bar.

Circutto de avaria da correla do
alternador.

Semaestraimente ensaie 0 circuito
de avaria da correia do atternador como
S8 segue;

Ratire a correia da mdguina..

Rode a chave para a posigio 7. A

lampada de carga do aternador
acends.

Rode a chave para a posiglo 3

(posicéo de arranque do motor).

A maquina deve parar quando a

chave volta para a posicaio 1.

Interruptor(es) de temperatura

Trimestralmente, ensai®  ofs)
circuito(s) do(s) interruptores de
temperatura como segue :

Ponha a méquina em
funcionamento.

. Desligue cada um dos interruptores
- a unidade deve parar.
Ligue novamenta os interruptores.

Ad intervallo annuale, controllare
linterruttore  pressione olioc motore
come segue:

Rimuovere l'interruttore dall’'unita.
Connetterlo ad una indipendente
fonte di bassa pressione (sia aria
che olic).

. Linterrutiore deve operare a1,0bar.

Clrculto guasto cinghia di
trasmissions alternatore.

Ogni dodici mesi controllare il
circuito guasto cinghia di trasmissione
alternatore nel modo seguente:

Togliere la cinghia di trasmissione

dalla macchina.

Girare la chiave verso la posizione 1

la spia dell'aternatore si illuminera,

Ruotare la chiave sufla posizione 3

(posizions avviamento motore).

La macchina dovrebbe spegnersi

quando la chiave d'accensione

viane grata alla posizione 7.

Interruttore(]) temperatura

Ogni tre mesi, controllare il
circuitai  dell'™degli interruttore/i
temperatura come segue:

. Awviare f'unita.
Disconnettere gli intenuttori a tumno,
'unita deve spegnersi.

. Riconnettere gli interruttori.

A intervalos anuales, compruebe el
intermuptor de la presién del aceite del
motor como sigue:-

. Exraiga el interruptor de la
maquina.

. Conéclelo a una fuente de presion
baja independiente (bien de aceite
o de aire).

El imerruptor debe funcionar a 1,0
bar.

Circulto sensor de falla de la comroea
del alternador.

Anualmente compruebe el crcuito
de averia do la correa de! alternator
COMmo sigue:

Quite la correa de la maquina.

Gire el interruptor de llave
colecandolo en la posicion 1. Se
iluminard la luz del attemador.

. Coloque |a Have en la posicion 3

{posicion de arranque del motor).

Laméquina debe pararse cuandose
girelailave de contactoa la posicién
1.

Interruptoresa de temperatura

A intervalos frimestrales,
compruebe el circuito del (de los)
interruptor(es) de temperatura como
sigue:

Arranque la maquina.

Desconecte cada interruptor por

turnos (la unidad debe pararse).

Vuelva a conectar el interruptor.
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High oll temperature switch

Attwelve month intervals, test the oil
ternperature switch by ramoving it from
the machine and immaersing in a bath of
heated oil. The switch should operate at
130°C. Replace the switch.

CAUTION: Never ramove or replace
switches when the machine is running.

Water detection sensor

At twelve month intervals, test the
water detection sensor as follows:

Disconnect the hamess.
Remove the water separator bowl.

Reconnect the hamess.

Slowly pour 100m! water into the
bowt, the machine should
shutdown.

Discard the water and reassemble
the bowl and harness.

AIR FILTER ELEMENT

The air filter should be inspected
regularly (refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART)
and the element replaced when the
restriction indicator shows red or every
500 hours, whichever comaes first. The
dust collector box(es) shoukd be
cleaned daily (more frequently in dusty
operating conditions) and not allowed to
become more than half full.

Interruptor de temperatura do 6leo

Com intervalos de doze meses,
teste o intemuptor de temperatura do
6leo removendo-o da madguina e
imergindo-o num recipiente com 6lko
aquecido. O interruptor deveri operar a
130°C. Substitua o interruptor.

PRECAUGOE: Nunca remova ou
substitua os interruptores quando a
méquina estd em funcionamento.

Sensor detector de Agua

Anuaimente, ensaie o sensor de
detecgéio de dgua como Se segue:

Desligue a cablagem

Desmonte a cuba do separador de
égua

Volte a ligar a cablagem

Deite lontamente 100 mlde 4gua na
cuba; a maguina deve parar

Deite a agua fora e volie a montar a
cuba e a ceblagem.

ELEMENTO DO FILTRO DE AR

O fitro de ar deve ser verificado
regularmente (Refira-se & TABELA DE
SERVICO/CONSERVACADY e o
elemento subslituido quando o

indicador de restricho atingir o

encarnado outodas as 500 horas, o que
primeiro ocorra. O colector de poeiras
deve ser limpo diariamente (mais
frequentemente em locais poeirentcs)
@ nao permitir que ultrapasse mais que
meio cheio.

Interruttore alta temperatura olio

Ogni 12 mesi, controllare il
termostato temperatura olio
rimuovendolo dalla sede

immergendole in un bagno d'oho
riscaldato. I termostalo dovrebbe
intervonire a 130°C. Soslituire |
termosiato.

ATTENZIONE: Non rimuovere in
nessun caso 0 sostituire intarrutton
quando la macchina & operante.

Sensore rilevamento acqua

Ogni dodici mesi, controllare #
sensore di rilevamento dell’acqua nel
modo seguents:

Staccare il cablaggio

Togliere il vassoio del separatore

dellacqua

Ricollegare il cablaggio

Versare lentamente 100 ml d’acqua
nel vassoio; la macchina deve
essere spenta.

Buttare via lacqua e riassemblare il
vassoio ed il cablaggio.

FILTRO ARIA

Il filtro aria deve assere controliato
regolarmente (riferirsi alla TABELLA
INTERVENT! / MANUTENZIONE) e
I'elemento sostituitoquando lindicatore
di restrizione & rosso oppure ogni 500
ore (il primo termine annulla Faltro). La
coppale) raccogli polvere deve essere
pulita giormaimente (pil
frequentemente in condizioni gravose)
© non deve conteners pil della meta di
poivere.

Alta temperatura del acelte

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de temperatura de aceite,
quitandolo de la mequina vy
sumergiendolo en aceite caliente. El
interruptor debe funcionar a 120°C.
Sustituir el interruptor.

PRECAUCION: Nunca exiraiga o
cambie los interruptores cuando la
mdquina estd en funcionamiento.

Sensor de agua

A intervalos de doce meses,
verificar el sensor da deteccion del
agua procadiendo como sigue:

Desconeclar el haz de cables.

Desmontar la cubeta del separador

del agua.

Raconectar ol haz de cables.

Verter lentamente 100 ml de agua
en la cubeta; la macguina deberd
pararse.

Desechar el agua y volver a8 montar
la cubeta y el haz de cables.

FILTRO DE AIRE

El fitro de are deberd
inspeccionarse regularmente (refiérase
a la TABLA DE MANTENIMIENTO /
SERVICIO) y se debera suslitur el
elemento cuande el indicador de
rasfriccion esté en rojo o cada 500
horas, lo primero que ocura. El
dep6sito /depdsitos del coleclor de
poivo deberan limpiarse diariamente (o
incluso mds frecuentemente si se
trabaja en condiciones donde haya
mucho polvo) y nunca se permitird que
se llanen a mas de la mitad.

6.7

MAINTENANCE

MANUTENGAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO




6.8

MAINTENANCE

MANUTENGAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO

v-4D
V-6D

Revislon 00
10/94

The safety element should be
rengwed every 1500 hours or every
third change of the main selement,
whichever comes first (Option).

Removal

CAUTION: Nevar remove and replace
olement(s} when the machine is
running.

Clean the exterior of the fitter
housing and romove the filter elemant
by releasing the nut.

it the safety element is to be
renswed, thoroughly clean the interior
ofthe filter housing prior to removing the
safaety element.

Inspection

Check for cracks, holes or any other
damage 1o the elemant by holding it up
to ?d light source, or by passing a lamp
inside.

CAUTION: K inspection reveals
damage to the main element, the safety
eloment must be replaced.

Check the seal at the end of the
element and replace if any sign of
damage is evident.

Reassembly

Assembile the new element into the
fiter housing ensuring that the seal
seats properly.

Secure the element in the housing
by hand tightening the nut.

O elemento de seguranga deve ser
substituido cada 1500 horas ou em
cada ferceira muda do elemento
principal, conforme o que aconteca
primeiro (Opgoes).

Remogfo

PRECAUCAO: Nunca remover o
substituir alemanto(s) com a mdquina
em funcionamento.

Limpe © exterior do alojamento do
filtro @ remova o elemanto soltando &
porca.

Sa o elemento de seguranga vai ser
substituido, limpe muito bem o interior
do alojamento do filiro antes de retirar o
elemento de seguranga.

Inspecciio

Verifique se hd cores, furos ou
qualquer outro dano no elemento
segurando-o contra a luz ou passando
uma lampada no interior.

PRECAUCAO: Se a inspecgdo ravela
danos no elemento principal, o
elemento de seguranca tem de ser
substituido.

Verifique a junta no topo do
elemento e subslituz-a se qualguer
sinal de dano for visivel.

Remontagem

Insiale 0 nove elemento dentro do
fitro assegurando-se que a junta
assenta comectamente.

Segure o elemento no algjamento
€om a mao apertando a porca.

L'elementodi sicurezza deve essere
sostituito ogni 1500 cre cppure ogni tre
cambio dell'elemento  principale,
all'occasione che si presenta per prima

{Opzionale).
Rimoxione

ATTENZIONE: Non togliere o sostituire
in aleun caso lelsmento con la
macchina in moto.

Pulire l'esterno del contenitore,
togliere I'elemento filtrante svitando il
dado.

Se I'elemento disicurezza non viene
rinnovato, pulre  accuratamente
lintermo della sede del filtro prima di
rimuovere 'elemanto di sicurezza.

Controlio

Controllare crepe, fori o ogni altro
danno all'elemento sollevandolo verso
una fonte luminosa o passando una
lampada all'interno.

ATTENZIONE: Sea lispezione rivela def
danni ail'elemento principais,
Velemento di sicurezza deve essera
sostituito. .

Controllare la tenuta alla fine
dellelemento e sosfituirlo $e ci sono
evidenti sagni di danno.

Riassemblagglo

Assemblare il nuovo elemento nel
suo contenitore assicurandosi che la
tenuta sia ben a contatto. ‘

Assicurare l'elemento nel
contenitore stringendo a mano il dada.

£l elemento de seguridad se debe
recambiar cada 1.500 horas de trahajo,
0 a cada tercer cambio de! cartucho
principal, lo que transcurra primero

(Cpcion).
Exiraccion

PRECAUCION: No saque o vueiva a
colocar nunca los elemento scuando la
mdquina esté en funcionamiento.

Limpie 8l exterior de 1a carcasa del
fitro y extraiga el fitro aflojando la
tuerca.

Cuando se va a recambiar el
elemanto de seguridad, limpiar
minuciosamente el interior  del
alcjamiento del filtro antes de sacar
dicho elemento.

Inspeccidn

Comprushe que no exislan rajas,
agujeres o cualquier otro tipo de danos
enelelemento colocandolo frente auna
fuente de Iluz o introduciendo una
lampara en su interior.

PRECAUCION: Si al inspeccionar el
cartucho principal se encuentra que
ostd danado, se Hene que recambiar of
elsmenio de seguridad tambidn.

Compruebe el sello que se
encuentra en el axtremo del elemento y
cdmbielo si hay muestras evidentes de
danos.

Montaje

Vuelva a montar al elomanto nuevo
en la carcasadsl filtro asegurandosede
que el sello se coloca apropiadamente.

'

Asegure el slemeanto a la carcasa a
mano, apretando la tuerca.
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Reset the restriction indicator by
depressing the rubber diaphragm.

Assemble the dust collector box
parts, ensuring that they are correctly
positioned.

Before restarting the machine,
check that all clamps are tight.

NOTE: In the event that a new filter
element is not readily available, the
slement can be re-used after cleaning.
In this case the following procedure
must be carried out:

Clean the element by directing a jet
of clean, dry compressad &ir, no more
than 5 bar, at an angle of 45 degrees to
the oulside of the element. Carefully
blow any dust from each fold of the
element.

Compressed ar cleaning is only
recommended when a new element is
not available.

CAUTION: Safety elsments must not
be deaned and re-used.

VACUUM AIR FILTER ELEMENT

The element should be cleaned
reqularly, after each hire or every two
wooks, whichever is the sooner, and
replaced every S00 hours.

Reponha o indicador de restrigao
comprimindo o diafragma de borracha.

Remonte &s pegas do colector de
poeira, assegurando-se que estao
comrectamente instaladas.

Antes de arrancar a méquina,
verifique se todas as bragadeiras estao
apertadas.

NOTA: Na oventualidade de wum
elementio novo nfo estar disponivel
rapidamente, o mesmo elemenio pode
ser routilizado ap6s fimpeza. Nesie
caso, o seguinte procedimento deve
ser seguido:

Limpe o elemento dirigindo um jaclo
de limpeza, ar comprimido seco, a nao
mais de 5 bar {75psi) comum angulode
45° para o exterior do elemento.
Cuidadosamente sopre loda a poeira
de cada uma das dobras do elemento.

A limpeza com ar comprimido é
apenas recomendada quando um
elemento novo nao estd disponivel. -

PRECAUCOES: Elementos de
saguranga ndo devem ser limpos ¢
voftados g usar.

ELEMENTO DEL FILTRO DELL'ARIA
DI DEPRESSIONE

L'elemento deve essere pulito
regolarmente, dopo ogni noleggio
oppure ogni due setiimane, quale dei
due eventi si verifica prima, e deve
essere sostituito ogni 500 ore.

Riposizionare lindicatore di
restrizione premendo il diaframma.

Assemblare le parti della coppa
raccogli poivere assicurandosi che
siano correttamente posizionate.

Prima di avviare la macchina,
controllare che tutte le clampe siano
sirelte. .

NOTA: Nel caso che un filtro nuovonon
sia disponibile, Felemento pud essere
riusato pulendolo. In 1al caso seguire la
procedura seguente:

Pulire l'elemento usando un getto di
aria compressa pulita (secca) a non pid
di 5 bar (75psi) conun angolo di 45 gradi
all’esternc dell'elemento. Con
attenzione, soffiare la polvere da ogni
piega dellelemento.

Tale sistema & da utilizzare solo nel
caso non siadisponibile un fittro nuovo.

ATTENZIONE: Gii ealementi di
sicurezza non devono essere puliti @
riusati.

CARTUCHO DEL FILTRO DE AIRE
DE VACIO

El cartucho debe limpiarse con
regularidad, sea quincenalmente o ala
vuola de cada amiendo de la méquina
si transcure primero. Recambiarlo si
es necesario.

Vuelva a colocar el indicador de
restriccion lberando el diatragma de
goma.

Monte las partes de la caja del
colector de polvo, asegurdndose de
gue estén colocadas en su sitio.

Antes de volver a amancar la
maquina, compruebe que todas las
abrazaderas estén bien colocadas.

NOTA: En el caso de que no se
encuentre disponible un filtro nuevo,
puede volver a utilizarse el elemento
usado después de limpiarlo. En tal
caso, deberd adoptarse el siguiente
procedimiento:

Limpie o elemanto dirigiendo hacia
su parte exterior un chomo de aire
comprimido fimpio y seco a una presién
no superior 8 5 bar (75 psi) a un gangulo
de 45 grados. Elimine asi y con cuidado
cualquier partfcula de polvo que se
encuentre entre los dobleces del
elemento.

Este procedimienlo es solo
recomendable cuando no se encuentre
disponible un nuevo elemento.

PRECAUCION: No se limpie un
elemento de seguridad para volver &
usario. Hay que recambiario.

ELEMENTO DO FILTRO DE AR

O elemento deve ser regularmente
limpo, depois de cada aluguer ou de
duas em duas semanas, conforme o
que ocorrer primeiro, e substituido em
cada 500 horas.
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Removal

CAUTION: Nevear remove and replace
element(s) when the machine is
running.

Clean the exterior of the filter
housing and remove the filter element
by unscrewing from the stud.

Ingpection.

Check for holes or any other
damage to the element and the 'O’ Ring
for cracks or deterioration, replace if
necessary.

Re-assembly

Assemble the new element into the
fiter housing ensuring that the ‘O'Ring
fits into the filter head properly, screw
onto the stud until hand tight. Screw
body of filter back into head.

Cleaning

Clean the element by directing a jet
of clean dry compressed air, no more
than 5,0 bar (75 psi} at an angle of 459
to the outside of the element
Alternatively wash in soapy water and

dry.

Remogao

PRECAUCAQ: Nunca remover e
substituir elemento(s} com & mdquina
em funcionamento.

Pulre Festerno della sede del filtro e
togliemne l'elemento svitandolo dal
prigioniero.

Ispezione.

Controllare che f{elemento non
prasenti fori o altri danni @ che e che
lanello toroidale non abbia lesioni o
deterioramento, sostituire 58
necessario,

Montaggho

Montare il nuovo elemento nella
soda del filtro assicurandosi che Fanello
toroidale venga assestalo
comettamente sulla testa del filtro,
avvitario sul prigioniero fini a serraggio

di mano. Avvitare il corpo del filtro nella

{estata.
Pulizia

Pulire Velemento usando un getto
d'aria compressa pulita ed asciutta, a
non oltre 5 bar (75 psi) ad un angolo di
45° alPesterno deil'elemento.
Alternativamente lavarlo in acqua e
sapone e asciugarlo.

ATTENZIONE: Non togliers o sostituire
in alcun caso l'slementc con la
macching in moto.

Limpiar el exterior de la brida de filiro
y quitar el cartucho desenroscandolo
del aspdrrago.

Inspeccién.

Ver si el cartucho estd agujereado o
tiene algan ofro dano, y si la junta térica
tiene gristas o cualquier deterioro.
Recambiar segiin &l caso.

Colocacion

Colocar el cartucho nuevo en la
brida de filtro, cerciordndose que la
junta térica calce comrectamente en el
asiento, y enroscar el cartucho en el
espdrrago hasta no poder apretarlo
mas con la mano. Enroscar a la brida
la carcasa del filtro.

Limpleza

Limpiar &l cartucho soplandolo con
aire comprimido seco, limpio, provistoa
una presién de hasta de 5 barios (como
5 atm) (como 75 Ibfpulg2) y no mas,
dirigido conunangulo de 45° al exterior
dal cartucho. O bien, lavario en agua
enjabonada y secario.

Extraccion

PRECAUCION: No saque o vueiva a
colocar nunca los elemento scuando la
mdéquina estd en funcionamiento.

Limpe o exterior do alojamento do
fitro & retire o elomento de filtro
desenroscando-o do perno.

Inspecclio.

Veja se o0 elemento apresenta furcs
ou outros danos e s o ‘O’ Ring estd
gretado ou deteriorado, substitua se for
necessério.

Montagem

Mote © novo elemento no
alojamentodo filtro assegurando-sede
gue 00’ Ring encaixa perfeitamente na
cabega do filtro, enrosque e aperte a
m&e no perno. Volte & enroscar o corpo
do filtro na cabeca.

Limpeza

Limpe o elemento dirigindo ac seu
exterior um jactode ar comprimido seco
@ limpo, nao superior a 5,0 bar (75 psi)
com um Aangulo de 45°'. Como
alternativa lave-0 em Agua e sab&o e
seque-o.




V-4D FLAP VALVE VALVOLA A CERNIERA VALVULA DE ALETA VALVULA DE CHARNEIRA
v-60 Inspect the flap valve every month. Esaminare la valvola a cemiera ogni Inspeccionar la vélvula de aleta Inspecciona mensalmente a valvula
Check for wear on hinge pin, and mese. Controllare che non vi sia mensualmente. Ver siestd desgastado de chameira. Veja se o0 veio de
deteripration of rubber flap. Replace fa presenza di usura sul perno della elpasadorde labisagraodsterioradala  articulago apresenta desgasteousea
pasitive seal can not be maintained. i.e. cemiera, e deleriooamento della aleta de caucho. Recambiar fa valvula chameira de boracha se mostra
Minimum of 25" Hg. vacuum. cemiera di gomma. Sostifuire se nonsi si no se consigus mantener una danificada. Substitua-a se nao se pode
pud mantensre una tenuta positiva, hermeficidad positiva, esdecir unvacio garantir uma estanqueidade adeguada
ossia un minimo di 25 poliici di minimode 25" (835 mm) de mercurio.  {minimo de 25" Hg vacuo).
depressione Hg. _
WEAR PLATE PIASTRA USURA PLACA DE DESQASTE PRATO DE DESGASTE
Inspection of the wear plate should Lispezione della piastra antiusura La placa de desgaste debe Semaestralments ou em cada 250
be made every 6 months or 250 hours deve essere effetfuata ogni 6 mesi 0 inspeccionarse cada 6 meses 0 25 horas conforme o0 que acontecer
whichever is the sooner. Replace if 250 ore, quale dei due eventi ricome horas de trabajo, lo que transcurra primeiro deve fazer a inspecgao do
excessive wear is evident, (Normally prima. Sostituire sa sirffevapresenzadi primero. Recambiariasisisehallamuy prato de desgaste. Substitua-o se
5mm thick) or if performance is eccessiva usura, (Generalmenie 5Smm desgastada (espesor normal Smm)osi  apresentar desgaste  excessivo,
impaired. di spessore) 0 se le presiazioni sono no cumple bien su funcidn. (normalmente Smm de espessura) ou
menomate. se 0 seu luncionamento for deficients.
WATER SEPARATOR SEPARATORE ACQUA SEPARADOR DE AGUA SEPARADOR DE AGUA
If the float valve maltunctions or Se la valvola galleggiante funziona Sila vatvula de flotador funciona mat Se avélvula de béia funciona mal cu
suffers a mechanical failure, water male o subisce da avaria meccanica, © sufre un fallo mecénico, puede sofre uma avaria meclnica, pode
could be drawn into the vacuum pump. dell'acqua potrebbe essere aspirala aspirarse agua a labombade vacio. El  aparecer dgua dentro da bomba de
The water separator prevents this and, nella pompa a vuoto. |l separatore saeparador de agua impide elloy, sihay vacuo. O separador de dgua evita que
if the water is excessive, will shut the acqgua impedisce che cib accada e, s8 mucha agua, para la maquina. isto aconteca e, se houver agua em
machine down. lacqua & weccessiva, amesla la excesso, fard com que a maguina pére.
macchina.
VENTILATION VENTILAGAO VENTILAZIONE VENTILACION
Always check that the ar inlets and Verifique sempre que as entradas e Controllare sempre che lo entrate e Compruebe siempre que las tomas
outlets are clear of debris etc. saldas de ar estao isenias de detrilos.  uscile d’aria siano libere da sporcoecc. y salidas de awe estén limpias de
pelusas, stc.
CAUTION: NEVER dean by blowingair PRECAUGAO: NUNCA limpe AYTENZIONE: NON soffiare in alcun PRECAUCION: NO lo limpie nunca
inwards. soprando ar para o intarior. case con aria allinterno, dirigiendo chorros da aire hacia el
intorior.
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FLOAT VALVE

The float valve does not normally
require any attention. Should any
maintenance be required, it must be
carried out by trained and experienced
personnel, and shoukd initiafly consist of
ingpection of cleantiness and condition
of the ‘Orings and diaphragm on a
moenthly basis. Overhaul should take

‘place every 8 months or 250 hours,

whichever is the sconer and any worn
parts should be replaced together.

Tighten the four float assembly bar
knobs by hand only. DO NOT USE A
LEVER.

COOLING FAN DRIVE

Periodically check that the fan
mounting bolt in the fan hub has not
loosened. i, for any reason, it becomes
necessary to remove the fan or
re-tighten the fan mounting bolt, apply
a good grade of commercially available
thread locking compound to the bolt
threads and tighten fo the torque value
shown in the TORQUE SETTING
TABLE later in this section.

The fan befi(s) should be checked
regularly for wear and comect
tensioning.

VALVOLA A GALLEGGIANTE

Generamente la valola a
gallaggiante non richiede nessuna
attenzione. In caso fosse necessaria
della manutenzione, guesta deve
essere eseguita da personale
qualificato ed esperto, ed iniziaimenie
deve consistere di unispezione mensile
della pulizia e delle condizioni degli
anelli toroidali e del diafrarnma.
Rimessa a nuovo dovrebbe essere
eseguita ogni 8 mesi o 250 ore, quale
deidue eventiricorre prima ed eventuali
parti usurate devono essere sostituite
assieme.

Serrare i quattro pomoli del
complessivo della bara del
gallaggianto solo amano. NON USARE
UNA LEVA.

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO

Verifique peribdicamenta que o
parafusode montageim da ventoinha no
cubo nao esta solto. Se, por qualquer
razdo, for necessario remover a
ventoinha ou reapertar o parafuso da
ventoinha, aplique uma boa mistura de
blocagem de roscas, disponivel no
comércio, e aperte com o bindrio
indicado na TABELA DE BINARIOS.

Atensao e desgaste das conreiasda
ventoinha devem ser verificadas
regularmente.

VALVULA DE FLOTADOR

Normalments [a valvula de flotador
no requiere ninguna atencién. Si
necesita servicio, debe hacerlo una
persona capacitada y experimentada, e
iniciaimente consistird de inspecciones
mensuales, para verificar la limpieza y
ol estado general de las juntas téricas y
ol diafragma. Después cada 6 meses
o 250 horas de ftrabajo, lo que
transcurra primero, desarmar la valvula
de fiotador y recambiar todas las piezas
desgastadas.

Apretar solamente con ia mano las
cuatro perillas del conjunto de flotador.
NO SE USEN PALANCAS.

VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO

Periodicamente controllare che i
bulloni della ventola non siano allentati
sulmozzo. Se per una qualsiasiragions
si rendesse necessario rimuovere la
ventola o ristringere i suoi bulloni,
applicare un frenafiletti di buona qualith
ai bulleni e stringere con il valore di
coppia mostrato nella TAVOLA
COPPIA DI SERRAGGIO.

Le cinghie ventola devono essere
controllate regolarmente per consumo
e coretia tensione.

VALVULA DE BSIA

A vdlvula de bdéia ndo requer
normalmente de cuidados. Se for
necesséria alguma manutengo, esta
deve ser efectuada por pessoal
experiente e ftreinado, e deve
inicialmente consistir de inspecgtio e
limpeza mensal do ‘O Ring e
diafragma.A reviséo geral deve ser
semaestrat ou cada 250 horas conforme
0 que ocomer primeiro e quaisquer
pecas gasias devem ser substituidas
- @m conjunto.

Aperte & mao os boloes da barra de
conjunto da boiz. NAQO USE UMA
ALAVANCA.

IMPULSOR DEL VENTILADOR
REFRIGERADOR

Compruebe periodicamente que ol
permno de! montaje del ventilador en el
cubo no se haya afiojado. Si, por
cuakjuier razén, fuera necesario
extraer el ventilador o volver a apretar
el perno del montaje del mismo, aplique
a las roscas del perno un compuestode
buena calidad para fijarlas y apriételas
al par de apriete que se muestra en la
TABLA DE PARES DE APRIETE que
se encuentra en esla misma seccién.

Las comreas del ventilador deberédn
revisarse regularmente para
comprobar su grado de desgasle y su
tension.
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FUEL SYSTEM

The fuel tank should be filled daily or
every eight hows. To minimise
conclensation in the fuel tank(s), it is
advisable to top up after the machine is
shut down or at the end of each working
day. Al six month intervals drain any
sediment or condensate that may have
accumulated in the tank(s).

NOTE: The fuel system s self~bigeding
— rofer to the Engine manufacturers
manual.

HOSES

All components of the engine
cooling air intake system should be
checked periodically to keep the engine
al peak efficiency.

At the racommended intervals, (soe
the SERVICEMAINTENANCE
CHART), inspect all ofthe intake lines to
the air filter, and all flexible hoses used
for air lines, oil lines and fuel lines.

Periodically inspect all pipework for
cracks, leaks, etc. and replace
immeadiately if damaged.

COMBUSTIVEL

Q reservattrio de combustivel deve
ser atestado didriamente ou todas as
oito horas de operagho.. Para
minimizar condensagto ne(s)
resarvatério(s) de combuslivel é
aconselhavel atestar depois de parar a
maquina ou no fim de cada dia de
frabalho. Com intervalos de seis
meses, drene quaisquer sedimentos ou
condensados que possam ter-se
acumulado no(s) reservatorio(s).

Nota: Limpianto di carburazione &
auto-spurgante - riterirsi al manuale
uso motore.

MANGUEIRAS

Todos os componentes do sistema
de admissao de ar do motor devem ser
verificados  periddicamente para
manter toda a eficiéncia do motor.

Com os intervalos recomendados
(ver a tabela de
SERVICO/CONSERVACAQ), verifique
todas as entradas do filtro de ar, todos
os flexiveis usados para o ar, Olec e
gasdleo,

Peribdicamente inspeccione 0s
flexiveis para detectar fendas, fugas
efc. o substitua-os imediatamente so
danificados.

SISTEMA ALIMENTAZIONE

1l serbaloic carhurante dovrebbe
essere riempito giomalmente o ogni 8
ore. Per ridure la condensa nel
serbatoio, si  raccomanda di
rabboceario quando [a macchina &
farma o afla fine di ogni tumo di lavoro.
Ogni 68 mesi togliere tracce di sedimenti
o condensa che potrebberc essersi
depositati nel serbatoin(i).

Nota: El sistema de combustible tiene
unsistemade autosangrado. Refiérase
al manual dof fabricanta dal motor.

TUBI FLESSIBIL

Tutti i componenti della presa d'aria
del sistema di raffreddamento del
motore devono essere controllati
periodicamente per tenere il motore al
massimo dell’efficienza.

Agli intervalli raccomandati (vedi
TABELLA INTERVENT! /
MANUTENZIONE), controllare tutte le
prase d'aria dei filtri, tutti i tubi flessibili
usati per linee d'aria, olio & gasolio.

Periodicamente controllare tutti itubi
rigidi per aepe, perdite @ sostituirli
immediatamente se danneggiati.

SISTEMA DE FUEL

El depdsito de combustible deberd
llenarse diariamente o cada ocho horas
de funcionamiento. Para reducir al
minimo la formacion de condensacion
en los depdsitos de combustible, es
aconsejable rellenarfos una vez que la
unidad esté parada oal final de cadadia
de trabajo. Cada seis meses, debera
exraerse ol fapén do drenaje del
depositopara eliminar los sedimentos o
la condensacion acumulada en los
tanques.

Nota: O sistema de carburante &
auto-sangrado.Refira-se ac Manua/
do Motor.

MANGUERAS

Todos los componentes del sistema
de la toma de aire de refrigeracion del
motor ‘deberan revisarse
periddicamene para mantenerlo a su
mayor nivel de eficacia.

En los intervales recomendados
(refiérase a la TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO), inspeccione todas
las lineas da entrada que van al filtro de
aire y todas las mangueras flexibles
que se ulilizan como Iineas de aire,
aceite y combustible.

Revise periddicamente todos los
conductos para comprobar si se han
producido rajas, escapes, eic. y
sustitoyalos  inmediatamente si
estuvieran danadocs.
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ELECTRICAL SYSTEM

WARNING: Alwaya disconnect the
battery cables hefore performing
any maintenance or service.

Inspect the safety shutdown system
switches and the instrument panel relay
contacls for evidence of arcing and
pitting. Clean where necessary.

Check the machanical action of the
components.

Check the security of electrical
terminats onthe switches and relaysi.e.
nuts or screws loose, which may cause
local hot spot oxidation.

Inspect the components and wiring
for signs of overheating ie.
discolouration, chaming of cables,
deformation of parts, acrid smells and
biistered paint.

BATTERY

Keepthe battery terminals and cable
clamps clean and lightly coated with
petroleum jelly to prevent corrosion.

Maintainthe correct electrolyle level
within the cells, using only distilled
water.

The retaining clamp should be kept
tight enough to prevent the battery from
moving.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desligue sempre 08
cabos da baterla antes do reallzar
qualquer servigo ou conservacfo.

Inspeccione o interruptor  de
prassao de 6leo @ os contactos do relé
do painel para detectar chispas ou
comosao. Limpe quando necessario.

Verifique o funcionamento
mecanico dos componentes.

Verifique a seguranga dos terminais
eléctricos dos interruptores o ralés ex.
descoloragao, descamagho dos cabos,
deformacao das pegas, cheiro iritante
@ bolhas na pintura.

Inspeccione 0s componentes @
condutores para detectar sinais de
sobreaquecimento, ex.: descoloragao,
deformacfio, chewos e bolhas na
pintura.

BATERIA

Mantenha os terminais @ bornes dos
cabos da bateria limpos e ligeiramente
cobertos com vaselina para eavitar
COTOSAO.

Mantenha o nivel comecto do
electrélitc nas células, utilizando
apenas dgua destilada.

O grampo de fixagio deve
manter-s¢ apertado para evitar o
deslocamento da bateria.

IMPIANTO ELETTRICO

AVVERTENZE: Staccare sampre |
cavl della batteria prima dl Inlziare
quaisiasl iavoro aul motore.

Controllare gli  intervuttori  di
sicurezza o i contatti del relé del
pannello strumenti per evidenziare
formazione di sfiammature e
corrosione. Pulire dove necessario.

Controllare Fazione meccanica dei
componenti.

Controllare la sicurezza dei terminali
elefirici degli intemultori a dei relais,
dadi, viti allentati che possono causare
locale ossidazione.

Controllare i componenti @ i cavi per
segnidi suniscaldamento, per esempio
camhio di colore, bruciature,
deformazioni parti, odore acre e bolle
nella pittura.

BATTERIA

Mantenere i poli della batleria &
semrapoli puliti @ leggerments coperti
con vaselina per prevenire la
cofrosione.

Mantenere il conetto livello
dell'eletirolito nelle celle usando solo
acqua distillata.

La clampa di bloccaggio deve
essere tenuta siretta per evitare
spostamenti della batteria.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desconecte
slempre los cableas de Ia baterin
antes de realizar ningdn tipo de
mantenimiento o servicio.

Inspeccione los interruptores de
parada de seguridad del motor y los
contactos del rolé del panel de
instrumentos para verificar si se ha
picado el metal o si se producen
chispas. Limpielo si fuera necesario.

Comprusbe el {funcionamiento
mecéanico de los componentes.

Compruebe el estado de las
terminales  eldctricas  en los
interruptores y relés, por ejermplo,
tomilios o tuercas ficios, que pueden
producir- oxidaciones en puntos
localizados.

Revise los componenies y los
cables para ver si hay sefas de
sobrecalentamiento como por ejemplo
decoloracion, carbonizacion de cables,
deformaciénde piezas, olores o pintura
desconchada.

BATERIA

Mantenga los bormes de la baterfa y
las pinzas de ks cables limpias vy
ligeramente cublertas de gelatina de
pelroleo para impedir la corrosion.

Martenga el nivel comecto de
elecrdlito dentro de las ceklas
utilizando Gnicamente agua destilada.

La pinza de retencion deberd
mantenerse suficientemente apretada
para impedir que la baterfa se mueva.




v-4D
v-6D

Revision 00
10/94

TYRES/TYRE PRESSURE

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

RUNNING GEAR/WHEELS

Check the wheel nut torque 20 miles
(30 kilometres) after rofitting the
wheels. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

The bolts securing the running gear
to the chassis should be checksd
pericdically for tightness (refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART tor
frequency) and re-tightened where
necessary. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

PNEUS/PRESSAO DOS PNEUS

Lela a secgao de INFORMACOES
GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Verifique o aperio da porca das
rodas, 30 Quildmetros depois de
remontar as rodas. Refra-se &
TABELA DE BINARIOS.

O aperto dos parafusos fixando o
rodado ao chassi deve ser verificada
pericdicaments (refira-sa ao plano de
conservagAo) € reaperte quando
necessdrio. Refra-se & TABELA DE
BINARIOS.

GOMME / PRESSIONE GOMME

Vedere la sezions INFORMAZION!
GENERAL!di questo manuale.

GRUPPO TRAINO / PNEUMATICI

Controllare il serraggio deidadidelle
ruote dopo 30km dalla sostituzione
della ruota stessa. Rilerirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

{ bulloni che assicurano it gruppo
traino allo chassis devono essere
controllati  periodicamente per il
serraggio (riferirsi alla carta di
manutenzione per la frequenza) e
riserrarli se necessario. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

NEUMATICOS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la seccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Compruebe el par de apriete de la
tuerca de la rueda 20 millas (30
kilémetros) después de haber vuelto a
colocar la rueda. Refiérase a la TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
encuentra en esta misma seccién.

Los pemos que aseguran la lanza
de amastre al chasis deberdn
comprobarse peribdicamente para
comprobar su par de apriete (refiérase
a la tabla de mantenimienio para
consultar con qué frecuencia) y vuelva
a apretarios si fuera necesario.
Rofiérase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esta
misma seccion.
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WHEEL BRAKE ADJUSTMENT.

Ensure that the handbrake lever is
fully released and that the coupling
head is fully extended.

Each wheel brake must be adjusted
in tum whilst rotating the roadwheel! in
the forward direction.

Refer to the diagram above,

Adjust the brakes until there is
resistance in the wheel movement by
using adjuster ‘A",

Slacken until the roadwhee! tums
freely in the forward direction.

Check adjustment at the end of the
‘Bowden cable’ where it is secured to
the abutment on the axie. When pulled
out, the inner cable should extend by
between Smm to 8Bmm.

Ensure that the balance bar is
pulling evenly. Adjust at ‘B’ it necessary.
Apply and ralease the handbrake thrae
or four times to centralise the brake
shoes, then re—check.

Adjust the brake rod at nut ‘D' so that
the overrun lever butts up against the
end of tha towing shaft. i.e. X’ = Omm,

Adijust the lock nuts 'E’ to give a
clearance of 'Z' = imm.

Correct adjusiment of the linkage is
checked by operating the handbrake
levar so that when the second or third
tocth on the ratchet is engaged, a slight
braking force is fell.

AFINAGCAO DO TRAVAQ DA RODA

Caertifique—se de que a alavanca do
fravao de mAao estd completamente
solta e de que a cabeca de engale esta
{otalmente expandida.

Os travoes das rodas tém de ser
afinado um de cada vez ao mesmo
!'?n'}fo que se gira com a roda para a

ante.

Consulte o diagrama qua se segue.

Ajuste os fravoes usando o
ajustador *A" até sentir resisténcia no
movimento da roda.

Alivie o travao até que & roda gire
livremente para a frente.

Verifique a afina na ponta do
"cabo Bowden” no s?t?: onde ele estd
seguro ao limitador no eixo. O cabo
quamando é puxado, deve sair entre Smm
e 8mm.

Certifique—se de que 0 equilibrador
estd a puxar por igual. Afine em*B” se
for necessdrio. Actue com o travfio de
mio irés ou quatro vezes
centralizar as maxilas dos travoes,
volte depois a verificar.

Afine o esticador dofravio na porca
"D" de maneira a que a alavanca de
movimento livre fique a topar contra a
extrgmldade da haste de reboque, por
ex. X=0.

Ajuste a contraporca "E” de maneira
a obter uma folga de Z = imm

Para verificar se a afinagao do
sistema articulado esld comrecla
accione a alavanca do travio de m#éo
de maneira a que o segundo outerceiro
demtes na crematheira fiquem
engatados, sente-se uma ligeira forga
de travagem.

REQOLAZIONE DEL FRENO DELLA
RUOTA

Assicurarsi che il freno a mano sia
completamente allentato e che la testa
d'accoppiamento sia tutta estesa.

Il freno di ciascuna ruola deve
essere regolatoa tumo mentre sigrala
ruota in avanti.

Consultare il diagramma sopra.

Regolare i freni fino a quando si
avverte resistenza nel movimento della
ruota utilizzando un regolatore "A’.

Allentare fino a quando la ruoia gira
liberamente in avanti.

Controllare la regolazione
all'estremita del 'Bowden e dove &
fissato al'appoggio sullasse. Quando
estratto, il cavo inlerno dovrebbe
estendersitra 5 e 8 mm circa.

__ Assicurarsi che la barra d'equilibrio

tmi in pari modo. Regolare a ‘B’ se
necessario. Applicare ed allentare il
freno a4 mano tre o qualtro volte per
centralizzare l9 pastiglie, quindi
ricontrollare.

Regolare il tondino del frenoa 'D’ in
modo che la leva di sovraccorsa spinga
congo‘;’estramﬂa dell'albero di traino.
es. X=0.

Regolare i controdadi E per avere
un'aderenza di z = 1Tmm.

La comelta regolazione della
tiranteria va controllata azionando la
leva del freno a mano in modo che
quando il secondo o terzo dente si
innesta neila cremagliera, si avverta
una leggera forza di frenata.

AJUSTE DEL FRENO DE LAS
RUEDAS

Cerciorarse de que se ha soltado
totalmente la palanca delfrenode mano
y qué ol cabezal de acoplamiento estd
totalmente exdendido.

Seajustaran unoa unolos frenosde
las ruedas mientras se gira ¢ada rueda
en santido hacia adelants.

Consultar el diagrama de arriba.

Usando el ajustador "A", ajustar los
fronos hasta que se produzea
resistencia en el movimiento de las
ruedas.

Aflojar hasia que la rueda gire
librements en sentido hacia adelane.

Comprobar el ajuste en el final dsl
"cable Bowden® en el punto enque esta
sujeto al saliente del eje. Cuando se

exiraiga, e cable interior deberd
extenderse antre 5mm y 8mm.
Coerciorarse de que tira

uniformemente la barra da equilibrio.
Realizar el ajuste en °"B°, si fuere
necesaric. Aplicar y soltar el freno
demano tres o cuatro veces para
contrar las sapatas de los frenos y, acto
seguido, comprobarios de nuevo.

Ajustar la varilla del freno en la
tuerca "D* de forma que la palanca de
ecomrido haga tope contra el

final del eje de remokjue, es decir, X=0.

Ajustar las fidoras "B" para dejar
una holgurade Z = tmm.

El ajuste comrecto de ka articulacién
se comprueba accionando la palanca
del freno de mano de forma que cuando
§@ acople el segundo o tercer diente
sobre el trinquete, se sienta una ligera
fuerza de frenada.
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CAUTION: Check the wheel nut torque
20 miles (30 kilometras) after refitting
the wheels (Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this saction).

LUBRICATION

The engine is initially supplied with
engine oil sufficient for a nominal period
of operation (lor more information,
consult The Engine Manufacturer's
Manual.

CAUTION: Always check the oil levels
before & new machine is put into
service.

If, for any reason, the unit has been
drained, it must ba re~-filled with new oil
before it is put into operation.

ENGINE LUBRICATING OIL

The engine oil should be changed at
the engine manufachorer's
recommended intervals. Refer to the
Engine Manufacturer's Manual.
ENGINE LUBRICATING OlL
SPECIFICATION

Refer to the Engine Manufacturer’s
Manual.

ENGINE OIL FILTER ELEMENT

The engine oil filter element should
bo changed al the engine
manufacturer's recommencded
intervals. Refer to the Engine
Manufacturer's Manual,

PRECAUGAOC: Verifique o aperto das
porcas da roda 30 quildmelros apds
montagem (Referir-se ds TABELAS
DE BINARIOS).

LUBRIFICAGAO

O motor 6 fomecido inicialmente
com odleo suficiente para um perfodo
nominal de operago (para mais
informag0es consulte o Manual do
Motor).

PRECAUCAO: Verifique o nivel do
dleo do motor sempre qus uma
méquina nova é posia em servigo.

Se, por qualquer razao, a unidade
tiver sidodrenada meta novo 6leoantes
de a pr em Servigo.

OLEO DE LUBRIFICAGAD DO
MOTOR

O dleo do motor deverd ser mudado
com o0s intervalos recomendados de
acordo com as instrugbes do
fabricante. Refira-s6 ao Manual do
Motor.

ESPECIFICACOES DO OLEO DO
MOTOR

Refira-se ao Manual do Motor.

ELEMENTO DO FILTRO DO OLEO
DO MOTOR

QO elementodo fitrodo 6laodo motor
deve ser mudado nos intervalos
recomendados de acordo com as
instrugtes do fabricante.Refira~se aoc
Manual do Motor.

ATTENZIONE: Controfiare il serraggio
dei dadi della ruocta dopo 30km dalla
sostituzione della ructa.

LUBRIFICAZIONE

llmotore é fomito inizialmente di olio
sufficiente per un periodo nominale di
funzichamento. (Per maggiori
informazioni consultare il Manuafe
Caostruttore Motore.)

ATTENZIONE: Controflare sempre i
fivelli degli ofii prima di avviare una
nuova macchina.

Se per qualsiasi ragione, Funita &
siata drenata, & necessario riempirla
con nuovi olii prima di metterla in
operazione.

OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE

L'olio motore deve assere sostituito
agliintervalliraccomandati, in linea con
le istruzioni del Manuale Costruttore
Motore.

CARATTERISTICHE OLIO MOTORE
Riterirsi al Manuale Costrutiore
Motore.
FILTRO OLIO MOTORE
I filtro motore deve essare soslituito

agli intervalli raccomandati come da
istruzioni Manuale Costruttore Motore.

PRECAUCION: Compruebe el par de
apriete de la tverca de larueda 20 millas
despuds de voiver a colocar las ruedas
(refidrase a ia TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esfa
misma seccion).

LUBRICACION

El motor susle enviarse con aceite
del motor suficiente para un periodo
nominal de funcionamiento (para
mayor informacion consulte el Manua/
del Fabricante del Motor).

PRECAUCION: Compruebe siempre
los niveles de aceita del motor antes de
poner en servicio cualquier nueva
unidad,

Si por cualquier razén la unidad
hubiera sido drenada, deberé
rellenarse con aceite nuevo antes de
ponerla en funcionamianto.

ACEITE LUBRICANTE DEL MOTOR

El aceite lubricante del motor debe
cambiarse a los intervalos
recomendados segin las instrucciones
del tabricante. Refiérase al Manual dal
Fabricante del Motor.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL. MOTOR

Refiérase al Manua/ dsf Fabricante
del Motor.

ELEMENTO DEL FILTRO DE ACEME
DEL MOTOR

El elemento del filtro del aceite del
motor debe cambiarse a los intervalos
recomendados segan las instrucciones
deol fabricante. Refiérase al Manual de!
Fabricante del Motor.
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PUMP SEAL OIL

The pump seal oit should be
inspected daily for contamination and
replaced every six months with a
reputable general purpose oil.

NOTE: Should the oil level increase
and/or develop a milky appearance
then this indicates a possble
mechanical seal failure. Drain the oil
and flush. Refill the pump with oil and
run for a couple of hours before
ro-checking. I the fault occurs
frequently then refer the matter to your
local INGERSOLL-RAND distributor or
branch office, quoting the model and
serial numbers. |f the oil level drops, this
may indicate failure of lip seals.

RUNNING QEAR WHEEL BEARINGS

Wheaol bearings should be packed
with grease every 6 months. The type of
grease used should conform fo
spacification M/L-G~10924.

Lifting jacks should only be used
under the axle.

OLIO DELLA POMPA

L'olio della pompa dovrebbe essere
ispezionato gionalmente e sostituito
ogni sei mesi.

Nota: Se il livello delfolio dovesse
aumentare /o presentare un aspetio
fatteo, questo pus indicare una possible
rottura della guarnizione di tenula.
Scolare Polio e lavare
abbondantemente. Riempire la pompa
con l'olio @ fare girare per un paio d'ore
prima di ricontrollare. Se questo si
dovesse verificare frequentemente
riferire I'accaduto al distributore locale o
filiale INGERSOLL-RAND, citando il
modello @ i numeri di serie. Se il livello
dell'olio cala improvvisamente, questo
pud indicare [a rottura delle guarnizioni
a labbro.

ROLAMENTOS DAS RODAS DO
RODADO

Os rolamentos dasrodas devem ser
cheios com massa todos 058 meses. O
tipo de massa deverd satisfazer a
norma MiL—G-10924.

Os macacos de levantamento s6
devem ser aplicados no eixo.

ACEITE DE LA BOMBA

El aceite do la bomba debe
inspeccionarse cada dia para ver si
ha ensuciado y debe reemplazarse
cada seis meses con un aceite fiable de

proposito general,

Nota: Si el nivel de aceite aumentara
y/o se produjera un color lechoso en el
aceite, es senal de que se ha producido
un fallo en ol sello mecénico. Drene el
aceite y limpie la bomba con agua.
Vuelva a lienar la bomba de aceite y
utilice la bomba durante un par de horas
antes de volver a comprobar si persiste
ol problema. Si esta averia se da a
menudo, consulte a su. distribuidor
Ingersoll-Rand indicando el modelo y
elnamerode sere. Siel nivelda aceite
disminuye, es porque fallan las juntas
de labios.

GRUPPO TRAINO CUSCINETTI
RUOTE

| cuscinetti delie ruote devono
essere ingrassati ogni 6 mesi; usare
grasso con specifiche MIL—-G—-10924.

1 martinetti devono essere usati
soltanto sotio 'assale.

BOMBA DE OLEO

O oo da bomba deve ser
verificadodiitamente para detectar
contaminagdese substituido todos os
seis meses com 0dleo ecomendado.

Nota: Se o nivel do oleo aumentar
e/ouadquirir aparéncia leitosa é indicio
deum possivel defeito da junta. Drenar
odleo e limpar. Meta novo oleo na
bombae portha em marcha um par de
horas antesde verificar o nivel. Se esta
anomaliase repetir com frequéncia,
contacte oRepresentante da
Ingersoli-Rand maisproxime indicando
o modelo a numero deséria da
maquina. Se o nivel de dleobaixar, quer
dizer que 0s retantores
ostaodanificados.

COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE
PRINCIPAL

Los cojinetes de las ruedas deben
llenarse de grasa cada 6 mesas. Ellipo
de grasa a utilizar debe ajustarse a la
aspecificacion MIL-G-10924.

Los gatos de elevacién s6lo deberan
aplicarse debajo del eje.
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Torque Values Tabela de binarios Copple dl serragglo Pares de apriete
V-4D
v-6D ft ibf Nm ftit Nm
"o JJJ shaft to Tvt:k 55-61 74-82 :::&1%::;: é’; ler?:::. 28-34 38-46
elo da mba aco vo Tampa revgsumemo &0 motor.
?g!.ate to ﬁfas'"ﬂ cover, 28-34 38-46 l Ilfla’rﬁ mxet 105-115 142-155
Placa de ﬁa a ¢ |ena oectora. Tu?;
lava de vedagao a tampa do reve: shmemo rna
hgﬂgﬂ \éalvg o 55-61 74-82 J_cmg to casing cover. 28-34 38-46
Vﬂlvule ge no retorno Cublena d |memac| gjﬁ
Ivula de reiengao acre estlmemo mp g‘
Resvestimenio tampa.
hausl a t0 m 17-21 23-28 Bd:m bail h'adxei io e me 29-35 39-47
la ’Bo§
ifs?g Jéican noono Esci uadraclelabarraelevadorsa;‘amn%%.}
no° 53-63 72-85 jé n 0ds 50-80 88-108
Pi dl %gsi ca%?o
a Tuercas d
Ri nt to 61-71 82-98 b2l 1-71
unning gear Emo enom unmn%geaﬂ oraiagllg :;:c 8 : 82-96
Lanzarggo e\vl Ra za %e arrasir asns
SIS
lo ha t -1 12-15 Fan to hub 12-15 16-20
3&5 sx pe Vi mnh:Eto%ugo
Abraz ra al t enl a%r éI‘ OSO
do e m“ggrd 911 12-15 M‘Enﬁmgr lgocE s,rﬁ 54-58 73-78
Prolectcreéex‘ vem-l“ mor aF ﬁag
i | -1 - -
}mgl:agsséggt gtg% m?n%’xmeagalgg 6-8 8-11 > 3& o;:lrﬂgdptpe stms 137-151 185-204
Piastra d'usura in accigio inox aﬁ\mv uﬁ 3 Espérraggmcfe J;g entrada y'ﬁxfa
Chapa de dasgaste de aogrop &Hr% ntacaén
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ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA

7 .0 SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
V-4D
V-6D
o)
’;l -
S K~ il
m
— oFi R2—1
NeS (L) )7 (2) Wi4 - =  Gl4 (30) ~{B7)
 Sw—— , ' d >—
(3) Gi4 W/P14
ﬁ‘) wW/P14 D1 Gi4
G/W14 (30}
RA-4
R/Wi4 | Gl4 L {86} (88) (87a)
D2 (R3] [R4]
R/WES N/BL4 (85) (85) NL4
G14 .
L ? ¢
(B+) L (o+) W/P14
(1) G D) ¢ ¢
(30; ---.--#, >/ (2) (30)
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T WFD
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(M (50) ¥ > ¥ |
N4
{86) at4 E‘“’/ PS1 |B14
a0 [Fe L Baly
PR (85) Bi4 T3
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L . & L i
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v-6D
KEY LEGENDA LEGENDA, CLAVE
S Start switch S interrutore avviameno S Interruptor de arranque S Botdo de arrangue S
B Battery 12 Volt B Batteria 12V B Bateria do 12 volt B Bateria 12V B
M Starter motor M Starter M Arrancador M Motor de aranque M
[c] Altermator a Alternatore ¢] Alternador a Alternador <]
CF1  Control fuse 5A CF1  Fusivel 5A CFt  Fusibili 5A CF1  Fusibile 5A CF1
PS1  Oil pressure switch PS1  Interruptor pressao do 6leo PS5t  Pressostato olio PS1  Interruptor de presién de P51
aceite
T83 Oi temperature swilch TS3  Interruptor temperatura TS3 Inlemuore alia temperatura T83  Intenuptor de temperatura ata TS3
{enging) elevada do 6lec (Motor) olio (Motore) de aceite (Motor)
m Relay, safety shut-down m Relé, paragem de seguranga R1 Relay sicurpzza spegnimento  R1 Relé, parada de saguridad R1
Relay, water detection sensor  R2 Relé, sensor detector de agua R2 Relay, sonda acqua R2 Relé, sonda de agua R2
R3 Relay, start inhibit R3 Relé, inibigao de arrangue R3 Relay che inibisce la partenza R3 Relé, aranque del inhibidor R3
R4 Relay, cil temperature switch R4 Relé, Interruptor temperatura R4 Relay Interrutore alta R4 Relé, Interruptor do R4
(engine) elevada do 6leo (Motor) temperatura olio (Motore) t(?dn;tpe;atura alia de aceite
or)
h Houw meter h Contaore h Contador de horas h Conta-horas h
SV1  Solenoid, fuel SV1  Solenoide, gasoleo SV1  Solencide gasolio SVt Solenoide, combustible sV
Lt Lamp, alternator charge IL1 Lampada, carga de alternador  IL1 Lampada carica attermatore L1 Lampara, carga del atternador  IL1
D1-D2 Diode D1-D2 Diodo D1=-D2 Diodo D1-D2 Diodo D1-D2
WPD Control unit, water detection WPD Unidade de controlo, sensor WPD Unita comando, sonda acqua WPD  Unidad de control, sonda de WPD
Sensor detector do dgua agua
PR Water detection sensor PR Sensor detector de dgua PR Sonda acqua PR Sonda de agua PR
B Black B Preto B Nero B Negro B
u Blue U Azul U Blu U Azul u
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
G Green a Verde Q Verde a Verde <]
-] Grey S Cinzento -] Grigio - Gris -]
0 Orange (o] Laranja (o] Arrancione 0 Naranja 0
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
P Purple P Purpura P Viola P Purpura P
R Red R Vermetho R Rosso R Rojo R
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Y Yeltow Y Amarelo Y Giallo Y Amarilio Y
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v-86D
KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
-] Plug 8 Tappo S Tapén S Tomada S
B Light RH B Luce, lato sinistro B Luz, izquierda B Farolim, l.e. B
M Light, fog L Luce, antinebbia M Faro antiniebia M Luz de nevoeiro M
<] Light LH cl Luce, lato destro [¢] Luz, derecha a Farolim, i.d. c]
P Pﬁrple P - Viola P Purpura P Purpura P
R Red R Rosso R Rojo R Vermelho R
w White w Bianco w Blanco W Branco w
Y Yellow Y Gialflo Y Amarillo Y Amarelo Y
B Black B Nero B Negro B Preto B
u Blue u Blu u Azul u Azul u
a Green Lc] Verde Qa Verde a Verde Q
8 Grey 8 Grigio 8 Gris 8 Cinzenio ]
N Brown N Marrone N Marrén N Castanho N
0o Orange 0o Arrancione [¢] Naranja o Laranja o]
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
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8 0 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
v-4D FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
v-ou Engine fails to Low battery charge. Chack the fan belt tansian, battery and cable O motor ngo Bateria sem carga. Verifique a lensao nas comeias, bateria e
. connections. aranca. cabos.
Bad earth connection. Check the earth cables, clean as required. Md ligac&o & massa. Veriﬁgﬁu:.ur o cabo da massa, impe se
necessdrio.
Loose conneaction. Locate and make the connection good. Fios soltos. Localize @ faga uma ligagao correcta.
Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Falta dg combustfvel. Verifique o nivel de combustivel @ os
components. Replace the fuel filter if componenies de alimentagao. Substitua o
necessary. filtro do gastleo se necessario.
Rolay failed. Replace the relay. Fatha do rele. Substituir o reld.
Engline starts Electrical fault Test the electrical circuits. O motor Fatha eléctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
but stalls arranca mas
when the ra quando o
awhich returns nterruptor
to poshtion /. volta &
posigao /.
Alternator light bulb Replace or re-tightan the bulb as appropriate. Lampada do alternador Substitua ou aperte a lampada
failed or foose. fundida ou convenieniemente.
desapertada.
Low engine oil Check the ol level and the oil filter(s). Prassdo do dleo do Verifique o nivael do 6ieo e o(s) filtro{s) de
pressure. motor baixa. dleo.
Faulty relay Check the relays. Reld avariado. Verifique o relé no suporte e substitua-o se
for nacessario.
Faulty key-switch Check the key-switch. Interruptor de chave Verifique o interruptor de chave.
avariado,
Engine starts Electrical fault. Test the electrical circuits. O motor Falha eldctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
but will not aIrranca mas
nun or engine néio se
shuts down mantém ou
prematurely. pdra
promatura-
mente.
Loose flight bulb. Check that all lights are lit when the ignition is Lampada Varill_'aue se todas as l[Ampadas acendem
switched on. Check that all lights are desapertada.. quando o interruptor é accienado. Verifiqgue
extinguished when the starter is operated. se todas as lAmpadas se apagam gu 0
aranque & operado.
Low engine oil Check the oil level and oil fitter(s). Baixa pressdo de dleo. Verifique o nivel do 6leo e filtro(s).
pressure.
Safely shut-down Check the safety shut-down switches. O sisterna de paragem Verifique o interruptor & vatvula de
system in operation. de seguranga actuado. Seguranca.
Revision 00
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V-4D FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
V=00 Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Falta de combustivel. Compruebe el nivel de combustible y los
components. Replace the fuel filter if componentas del sistama de combustible.
necessary. Reemplécelo el filtro de combustible si fuera
necesario.
Switch failure. Tost the switches. Falha dos Controllare gli interruttore.
interruptores.
Water present in fuel Check the water separator and clean if Apua presente no Verifique o separador de agua e limpe—-o se
sysiem. required sisterna de for necessario.
combustivel.
Faully relay. Check the relay in the holder and replace if Relé avariado. Verifique o relé no suporie e substitua-o 56
necessary. for necessdrnio.
Water carryover. Chack the water separator. Aemove any Entrada de dgua. Verifique o separador de dgua. Retire a dgua
water present in the bow! do .
Check that the float valve stem moves freely. Certifique-~se de gue a haste da valvula de
Clean as necessary. boia se move sem pris¢es. Limpe sa for
Check that the float vaive diaphragms are not necessario.
damaged. Certifique-se de que os diafragmas da
Check that the fioat has not become vélvula de bdia nao estao danificados.
detached. Veja se a béia nao ficou solta.
Ensure that there is no debris on the float Assagure-se de que nao existem sujidades
valve lower *0O'ring seal. g ‘0" Ring de assento inferior da vdlvula de
a.
Engine Readuced cooling air Chack the fan and the drive belts. Check for O motor Ar vindo da vantoinha Verifique a venioinha e as correias. Veja se
Overheats from fan. any obstruction inside the cowl. aguece reduzido. ha algum obstéculo dentro da cobertura.
demnaaiado
Engine speed Incorrect throttle arm Check the engine speed sefting. O motor roda Posigdo incorrecta do Verifigue a posicao do acelerador.
too high. setting. demasiado brago do acelerador.
Blocked suction andfor Check and clear suction filter and outlet of Aspiracdo ae/lou Verifique e |ll11p8 oralo de aspiragioe a
discharge pipe. discharge pipe. descarga obstruidas. {ubagem de salda.
Engine speod Incorrect throltie arm Chaeck the throttie setting. O motor roda Posigdo incorrecta do Verifique a posicao do acelerador.
too low. setting. devagar. brago do acelerador.
Blocked fus! filter. Check and replace if necessary. S'g!tro do gasdlao Verifique e substituir se necessério.
matado
Blockad air fifter. Check and replace the element if necessary. Filtro do ar colmatado. Verifique & substiluir se nacessario.
Excessive Engine spead too low. See "Engine speod foo low” Vibrag#o Motor demasiadc lanto. Refira-se & "Q motor roda devagar”
vibration. excessiva.
Leaking oll Improperly fitted oil Replace the oil seal. Fuga no Vedante instalado Substituir 0 vedante de dleo.
seal, seal. ante de incorractameante.
oleo.
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8 2 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
v-4D FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIGUE E REPARE
v=bUJ
Refer also to the Engine Manufacturer’'s Manual. Refira-se tambem ao Manual do Fabricante do Motor.
Pump will Suction hose blocked. Check and clear suction hose and strainer. A bomba Aspiragao obsiruida, Verifique e impe a tubagem de aspiracao.
not prime or nfio ferra ou
primes ferra
slowly. lentamente.
Suction hose leaking. Check suction hose and repair any leaks. Fugas na tubagem de Verifique @ repare as fugas.
aspiragao.
Discharge non—return Check for comect operation and rectify if Vélvula anti-retorno da Verifique & operagio corecta e rectifique se
valve not sealing. necessary. aspiracdo sem Necessario.
vedagdo.
Float valve not Check for correct operation and rectity if Valvula de flutuador Verifique a operagao coracta e rectifique se
oparating. necessary. néo funciona. necessério.
Faulty vacuum pump. Check for correct operation and rectify if Avaria da bomba da Verifique a operacao comecta @ ractifique se
necessary. vécuo. Necessdrio.
Low flow of Suction hose blocked. Check and clear suction hose and strainer Balxo Conduts da aspiragdo Verifique e limpe a conduta.
water. : caudal de obstruikda.
dgua
Discharge hose Check and clear discharge hosse. Tubagem de descarga Verifique e limpe a tubagem.
blocked. obstruida.
Non-return vaive Check and clear non-return valve. Valvula anti—retomo Verifique e limpe 58 necessario.
blocked. obstruida.
Seal oll Mechanical seal failure. Replace mechanical seal. Camara de Avaria do vadanta Substilua o vedante.
chamber vedagao do mecanico.
over-full. Oleo chela.
Seal ol Drain plug foose. Tighten drain plug. Camara de Bujgo de dreno Apertar o bujao.
chamber vedagao do desapertado.
empty. oleo vazia.
Lip seal failure. Replace lip seals. Avaria do rstentor. Substiuir.
Low or no Vacuum pump failure. Replace the vacuum pump. Vécuo balxo Avaria da bornba de Substitua a bomha de vacuo.
vacuum. ou vdcuo,
inoxistente.
Float vafve sticking. Clean the float valve. DO NOT lubricate. Vdlvuia da bdia presa. II:IIT mgvaﬂLljvgla de boia. NAQ A
Flap vaive not closed. Clear debris from the sealing tace. flgdc:‘,vu!a de bdia ndo Limpe os residucs da superficie de vedagao.
a.
Drain valves open. Close the drain valves. Vgévu!as de drenagem Feche as valvulas de drenagem.
' abertas.
Rervision-06




v-4D GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
V=00 Il motore non Carica battoria bassa. Controllare la tensions cinghia ventola, El motor no L carga de la bateria Compruebe la tensién de la correa del
parte. batteria e cavi. arranca. o8 muy baja. venti , la baterfa ylos cables.

Errata messa a terra. Controllare i cavi di terra, pulire se La conexidn a tierra Compruebe las conexiones a tierra y
necessario. estd defectuosa. limpielas si fuera necesario.

Cavi allantat), Lecalizzare o stringere. Un cable astd suelto. Localica la conexion y conijala.

Mancanza gasolio. Controllare il livello det gasolio e | componenti insuficiencia de Compruebe el nivel de combustible y los
del sistemna; sostituire il fitro del gasolio se combustible. componentes del sistemade combustibie.
necessario. Reemplacelo el filtro de combustible si fuera

necesario.
Relay guasto. Sostituirlo. Fall6 of relg. Cambie e relé.
Il motore parte Guasto eletirico. Provare i circuiti elettrici. El motor Fallo eléctrico. Pruebe los circuitos elédricos.
ma sl ferma arranca pero
quando la 56 atasca
chiave torna cuando ¢l
sulla Interruptor
posizione L vueive ala
posicién /.
Lampada alternatore Sostituire o stringere la lampada. La luz del alternador se Cambie o ajuste la bombilla fundido o esta
bruciata o aflentata. ga.. Fundido o estd floja.
8.

Prassions olio motore Controliare il livello dell'clio ed ilfi filtroA. Ba{a presion del aceite Comprobar el nivel del acesite y el (los) filtro(s)

bassa del motor. del aceite.

Releé difettoso Controllare i reld. Relé defectuoso. Comprobar ¢l relé en el portarrelés y

cambiario, si fuere necesaric.

interruttors & chiave Controllare l'inferrutiore a chiave. Liave de contacto Comprobar 1a llave de contacto.

difettpso defectuosa.

Il motore g:na Guasto eletirico. Provare i circuiti elettrici. El motor Fallo eléctrico. Verificar los circuitos ekéctricos.
ma hon girao arranca pero
sl spegne In no sigue
anticlpo. funclonando o
seo detlone
promatura-
monte.
Lampada alfentata. Confrollare che tutte le lampada siano accese La bombilla estd floja. Compruebe que todas las luces se enciendan
uando la chiave & in posizione “on”. cuando so conecta elarranque. Comprushe
ntrollare che tutte le luci siano spente que todas las luces se apaguen cuando se
quarndo lo slarter & operante. utiliza el arrancador.

Bassa pressione ofio Controllare il livello dellolio & i filtri. La presion de aceite Comprughe el nivel de aceite y el filro o

motore. dal motor es baja. filtros de aceite.

Sistema di sicurezza in Contrallare gli interruttori di sicurezza. El sisterna de parada Compruebe los inferruptores y vélvulas de

azione. de seguridad estd en parada de seguridad.

funcionamiento.
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8 4 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
V-4D GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
B Mancanza gasolio. Controllare il ivello del carburante, el Falta combustible. Compruebe el nivel de combustible y los
sistema di alimentazione. Sastituire il filiro se componentes del sistema de combustible.
necassario. Reemplace ol fitrc de combustible si tuera
necesario.
Interruttore guasti. Pruebe los interruptores. Fallo en un interruptor. Verifique os interruptores.
Acqua presente nel Controllare il separatore delfacqua o pulre se Prasencia de agua en Comprobar el colector de agua y limpiario, si
sistena del carburante NeCcessario. ol sistema de fuere necesario.
combustible.
Relé difettoso Controllare il reld nella sede e sostituire s Reld dafactuoso. Comprobar el relé en e} portarrelés y
necessario. cambiarlo, si fuere nacesario.
Gocce d'acqua portate Controllare il separatore. Togliere eventuale Arrastre de agua. Verificar el separador de agua. Quitar el agua
via. acqua presente nella vaschetta. que haya en la cubeta.
Controllare che lo stelo della valvola a Verificar que el vastago del flotador se mueva
galleggiants si muovi liberamente. Pullre se sin impedimento. Limpiario si os necesario.
Necessario. Verificar que los diafragmas de la vélvula de
Controllare che i diaframmi della valvola a flotador estén intactos.
g::g;giarﬂe non siano danneggiati. Verificar que el flotador no se haya
ollare che il galleggiante non si sia desprendido.
staccato. Carcidrese que no hayan suciedades en el
Assicurarsi che non vi siano detriti sulla sede asiento de la juma ténca inferior de la valvula
inferiore dell’anello toroidale della valvola a de flotador.
galleggiante.
Il motore sl Aria di raffreddamento Controllare la ventola e le cinghie di Se recallenia Reduccion del aire Comprobar of ventilador y las correas.
surriscaida. ridotta dalla ventoia. trasmissione. Controllare che non vi siano ol motor. refrigerante del Comprobar si hay cualquier ghstruccién en el
ostruzioni nelinvolucro della ventola. ventitador. carenado del ventilador.
Qirl motore incorretta posizione del Controflare. La velocidad Colocacion incorecta Compruebe la seleccion del estrangulador.
troppo altl, braccio acceleratore. del motor es del brazo del
demasliado estrangulador.
ripida.
Blocco dei tubi di Controllare e pulire il filtro di aspirazions e Tubo de descarga yfo Comprobar y limpiar el filtro de succion y la
aspirazione e/o di 'uscita del tubo di scarico. de succidn salida del tubo de descarga.
Scarico. blogueados.
Girl motore incorretta posizione del Controllare. La velocidad Colocacidn incorracta Compruebe ia seleccion de! estrangulador.
bassi. braccio acceleratore. del molor 83 dal brazo del
demasiado estrangulador.
lenta.
Filtra gasolio ostruito. Controllare e sostituirlo 50 necessario. gftro g’gd combustible Compruebe y reempldcelo si fuera necesario.
oqueado.
Filtro aria ostruito. Controllare & sostituirlo se necessario. gftro dgd aire Compruebe y reemplécelo si fuera necesario.
oqueado.
Vibrazionl Giri motore troppo Consultare *Giri motors bass® Demasiadag La velocidad del motor Consuliese "La velocidad del motor es
eccoessive. bassi. vibraciones. es demasiado baja. demasiado fenta”
Perdita tenuta Tenufa non bene Sostituiria. El gello de Seflo mal colocado. Reemplace el sello do aceite.
olio. installata. acelte tiene
8sCcapes.
Ravision 00
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V-4D GQUASTO CAUSA CONTROLLOQ E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
—=5D
RHerirsl anche al Manuale Cosiruttore Motore., Vease tamblen ol Manual del Fabricante def Motor.
La pompa non Tubo flessibile df Controllare @ pulire il tubo di aspiraziona e 8 il La bomba no Manguera da succién Comprobar y limpiar manguera de succién y
adesca o aspirazione bloccato. filtro. ceba o o hace bloqueada. purgador.
adesca lentamente.
lentamente.
Peardita def tubo di Controllare il tubo di aspirazione e riparare Manguera de succidn Revisar menguera de succion y reparar
aspirazione. qualsiasi perdita. con escapes. escapes.
Valvola di ritagno dello Controllare per un cometto funzionamento e Vélivula de descarga de Comprobar funcionamiento correcto y
scarico non chiusa a regisirare se necessario. no retorno no sella. corregir si 85 Necesario.
tenuta.
Valvola a gallaggiante Véivula de flotacidn no Comprobar el funcionamiento correcto y
non funzionante. Controllare per un corretio funzionamento e funciona. coiregir si es necesario.
registrare se necessario.
Pompa a vuoto Controllare per un coretio funzionamento e Bomba de vaclo Comprobar el funcionamiento correcto y
difettosa. registrare se necessario. averiada. coregir si es necesario.
Basso fiusso Tubo flessibile di Controllare e pulire il tubo di aspirazione e il Flujo - Manguera de succién Revisar y limpiar manguera de succién y
d’acqua. aspirazione bloccato. filtro. Insuficlente de bloqueada. purgedor.
agua.
Valvola di ritegno Controllara e pulire il tubo di scarico. Manguera de descarga Revisar y limpiar manguera de descarga.
bloceata. ) bloqueada.
Tubo flessibile di Controllare e pulire la valvola di ritegno. Vdlvuia des no retormo Revisar y limpiar vaivula de no retiorno.
scarico bloccato. bloqueada.
Pozzetto Rottura guarnizione a Sostituire tappo di scarico. Sellodela Avearla en el sello Reemplazar sello macanico.
parsolio tenuta. ' camara de mecdnico.
pleno. acelte
rebosado.
Pozzetto Perdita dal tappo oi Stringere il tappo di scarico. Sellode Ia Tapdn de dronaje Apretar tapon de drenaje.
parnolio scarico. caimara de suslto.
vuoto. aceite vacio.
Roltura dalla Sostituzione dello guarmizioni di tentta a Averla an las juntas de Reemplazar juntas de labio.
uamizione di tenuta & 0. labio
abbro.
Yuoto basso o Guasto pompa a vuoto. Sostituire la pompa a vuoto. Bajo o cero Falla Ila bomba de Recambiar la bomba de vacio.
assente. vacio. vaclo.
Valvola a galleggiante Pulire la valvola a galleggiante. NON Vélivula de flotador Limpiar la vélvula de flotador. NO
siinceppa. lubrificare. atascada. LUBRICARLA.
Valvola a cerniera non Pufire detriti dalla superficie di tenuta. Vélvula de aleta no Quitar toda suciedad de la superficie da
chiusa. cerrada. cierre.
. Valvole di scarico Chiudere le valvole di scarico. llaves de desagoe Carrar las llaves de desagoe.
Revision 00 aperte. abiertas.
—TOron
8 5 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOQOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS




I_ L —I L E9ES91C6
| | v7d
I v7d 18 | —
I SE— ¥ Hd |
I pTE »Tg I
| sl B
| r—*F“—_ﬂ
L | — I — J
| YTIN I
| PTU/N |
I y— 4 I
I |
| PTa/N ! !
FTeH/N I
I -
I "I‘ I SON
| FTUN |
| z8d \—] |
I o !
I i I
l T I
]
L - - - _ _ o __ J 4
MSD o
O} ud enbueus ap epniy OppPaJ) B OJUDIBIAAY o}4) 8 anbueue 3p epnly pPle UBls pj|o) 0. 6
S3INOIDDO INOIZdO §305d0 SNOILdO




v-4D

V-6D KEY LEGENDA CLAVE CHAVE
CSK Cold start device CSK Dispositivode amanque afric GCSK  Dispositivo avviamento a CSK Dispositivo de arranque en CSK
freddo frio

L2 Lamp, cold start n2 Lampada, aranque a frio iL2 Lampada aviamento a freddo IL2 Lampara, aranque en frio iL2
PB2 Pushhution, cold start PB2 Botso, aranque a frio PB2 Botioneavviamentoafreddo PB2  Pulsador amanque en frio PB2
PHC Pre-heat coil PHC Bobine pré-aquecimento PHC Resistenzapreriscaklamento PHC  Bobina de precalentamiento PHC
PHR Pre-heatrelay PHR Relé, pré-aquecimento PHR Relay preriscaldamento PHR Relé de precalentamiento PHR
B Black B Preto B Nero B8 Negro B
U Blue U Azul u Blu u Azul u
N Brown N Castanho N Marrone N Marrdn N
a Green Q Verde a Verde a Verde a
] Grey S Cinzento S Grigio s Gris S
o] Orange o Laranja 0 Arrancione o] Naranja o
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
[ ] Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermalho R Rosso R Rojo R
w White w Branco w Bianco W Blanco w
Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
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9 2 OPTIONS OPCOES OPZIONI OPCIONES
. Cold start aid Ajuda de arranque a frlo Avviamento a freddo Ayuda de arranque en frio
¥:£ SAFETY SEGURANGA SICUREZ2A SEGURIDAD
Refer to the SAFETY SECTION in Refra-se & SECCAC DE Riferirsi alla sezione SICUREZZA di Vertambién la seccidn de DJAGNOSIS
this manual, SEGURANGA neste manugl. questo manuale. DE AVERIAS de este manual.
GENERAL INFORMATION INFORMAGAO GERAL INFORMAZIONI GENERALI INFORMACION GENERAL
The Cold start aid is fitted to A gjuda para aranque a frio esta Il cadiuvante per l'avviamento a La ayuda de aranque en frio se
machines to assistin starting the engine montada nas maquinas para ajudar a fredo é predisposto sulle macchine per monta para ayudar a los motores a
in temperatures of between 0°C and amancar o molor em temperafuras consentire 'avviamento del motore a arrancar en temperaiuras entre 0°C y
-10°C. ' entre 0°C. 0 -10°C. temperature tra 0°C ¢ -10°C -10°C.
OPERATING INSTRUCTIONS INSTRUGOES DE OPERAGAQ ISTRUZIONI OPERATIVE INSTRUCCIONS DE
FUNCIONAMIENTO
STARTING THE UNIT ARRANQUE DA UNIDADE AVVIAMENTO UNITA ARRANQUE DE LA UNIDAD
Refer to section 5 PRIOR TO ANTES DO ARRANQUErefira-se & Riferirsi alla sezione 5 PRIMA Ver la seccion 5 ANTES DE
STARTING and STARTING THE UNIT. secgao 5. DELL'AVVIAMENTO 6 AVVIAMENTO ARRANCAR Y ARRANCANDCO LA
DELL'UNITE UNIDAD.
Follow the instructions given in Cumpra com as instrugdes dadas Seguire le istruzions riportate nella Siga las intraucciones que se danen
seclion 5 STARTING THE UNIT, na secgio 5 ARRANQUE DA sezione 5 AVVIAMENTO DELLA la seccion 5 ARRANCANDO [A
depressing the Coid Start Button for 30  UNIDADE camegando no Botgo para MACCHINA tenerepremutoilpulsante  UNIDAD, oprimiendo el Botdn
seconds immediately prior to tuming Amrrangue A Frio durante 30 segundos per avviamentoa freddo per 30 secondi  Arranque en Frio durante 30 segundos
the keyswitch to position /i (engine start  imediatamenie antes de rodar o immediatamente prima di girare la inmediatamente antes de girar la llave
position). The Cold Start indicator light interruptor de chave para a posigao /if chiave nella posizione /// (posizione a la posicion /// (posicion de arranque
will ifluminate whilst the button is (posicao de arranque do motor). A luz  avviamento motore). Lindicatore per del motor). La luz del indicator de
depressed. indicadora de Aranque a Frio fica lavviamento a freddo si illuminerd amanqueenfriose encenderd mientras
acesa enquanto o botao estiver mentre il pulsame é premuto. el boton esté oprimido.
primido.
MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
Refer to the MAINTENANCE Referir-se a secgdo  de Riferirsi afla sezione RefiGrase a la seccion de
section of this manual. MANUTENGACQ deste manual. MANUTENZIONE diquesto manuale. MANTENIMIENT( de este manual.
Revision 00

10/94




v-4D FAULT FINDINGQ DIAGNOSTICO DE AVARIA DIAGNOS! DEO GUASTI RESOLUCION DE AVERIAS
v-6D Refer also to the FAULT FINDING Refira-se também & seccAo de Riferirsi anche alla sezione RICERA
saclion in this manual. DETECGAQO DE AVARIAS neste GUAST!diquesio manuale.
manual.
FAULT: Engine fails to start. AVARIA: Omotor naoaranca. GUASTO: Il motore non parte. AVERIA: Elmotor no amranca.
CAUSE: Loose connections CAUSA: Ligacoes soltas nos CAUSA: Collegamenti CAUSA: Conexiones flojas en
on the cold start cabos e fichas do allentati sul sistema ol cableado do
harnessiwiring. arrangue a trio. di avviamento a arranque en frio.
freddo.

REMEDY: Checkthe REPARACAO: Verifique a aperie as RIMEDIO: Controllare i SOLUCION: Comprobar las
connections and ligagoes se for collegamenti @ conexiones y apretar
tighten as necessério. stringerli se si fuera necesario.
necessary. necessario.

FAULT: Engine fails to siart. AVARIA: Omotor naoarranca. GUASTO: |l motore non parte. AVERIA: Elmotor no aranca.
CAUSE: Coldstartrelay faulty. CAUSA: Relédo aranque a CAUSA: Reld avviamenio a CAUSA: Rele arranque en frio
frio avariado. treddo guasto. averiado,

REMEDY: Replace the relay. REPARAGAQ: Subsiitua o relé. RIMEDIO: Sostituire il relé. SOLUCION: Cambiar ol rele.

Revision 00
10/94
9 3 OPTIONS OPCOES OPZIONI OPCIONES
. Cold siart ald AJuda de arranque a frio Avviamento a freddo Ayuda de arrangue en frio
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10.0.0

RUNNING GEAR
FIXED HEIGHT

RODADO
ALTURA FIXA

ALTEZZA FISSA
SISTEMA DI TRAINO

LANZA DE ARRASTRE
DE ALTURA FlJA

V-4D
V-6D




flem CPN Qty DESCRIPTION DPESCRICAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
V4D -5 92762962 1 Propstand assembly GConjunto do apoio timao Gruppo cavalletto Conjunto posicién de apoyo
v-8D 1 $2763002 1 Prop stand Apoio de propulsao Cavalietto (appoggic) Posicion de apoyo
? 092762956 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
3 82762070 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
4 927629088 1 Handle Pega Maniglia Manillar
5 -
6-103 92399582 1 RAunning gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
Braked version Versao com travao Versione con freno Versién con frencs
6 92901859 1 Tube, towbar Tubo, tirnao Tubo, timone di trainc Tubo de barra de traccidén
7 95252524 4 Setscrow Parafusos Vite Tornillo
8 92022763 4 Nut Porca Dado Tuerca
9 92870841 2 Boft Parafuso Vite Tornillo
10 92881929 2 Nut Porca Dado Tuerca
11 92901784 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
12 92901776 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
13 -
1460 92901578 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carello Conjunto tube axial
14R-42  G2001588 1 Swinging arm assembly (R.H.) Conjunto brago de torgao (L.D) Gruppo molla lato destro Conjunto brazo oscilante {der.)
1442 92001602 1 Swinging arm assembly (L.H) Conjunto brago de tergao (L.E.) Gruppo molla tato sinistro Conjunto brazo oscilante (izq.)
14R 92901594 1 Swinging arm (right hand) Brago de torgao (lado D) Braccio oscillante, lalo destro  Brazo oscilante lado (derecho)
141 92901610 1 Swinging arm (left hand) Brago de torgao (lado E) Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
15 92793405 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
16 92074350 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
17 92102540 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
18 92074384 1 Seal Junta Tenuta Sello
19 92053974 1 Washer Anilha Rondella Arandsla
20 95108072 1 Nut Porca Dado Tuerca
21 95002697 1 Pin Perno Pemo Pasador
22 92793413 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
23 92102607 4 Stud Pemo Perno Esparrago
24 92102599 4 Nut Porca Dado Tuerca
25 92687573 1 Cable Cabo Cavo Cable
M&E
T1615
Revision 04
01/93
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ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE

RODADO
ALTURA FIXA

SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIUA

RUNNING GEAR
1 0-0- FIXED HEIGHT
V-4D

v-6D

Ti615
Revision 02
MAQR

M&E
T1815
Revision 00

07/02




kem CPN oty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 26 92304518 4 Nut Porca Dado Tuerca
V-6D 27 92055708 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
28 92055698 1 Bolt Parafuso Vite Tomnillo
29 92053487 ] Shoe Sapata Segmento Zapata
30 92053495 i Shoe Sapata Segmento Zapata
31 92053776 2 Carrier Transportador Carrelio Transmisor
32 92053826 2 Spring Mola Molta Muelle
33 92053842 1 Spring Mola Molla Muelle
34 92053834 1 Spring Mola Molla Muelle
35 92053788 1 Expander Expansor Generatore Expansionador
36 92053800 1 Spring Mola Molia Muelle
37 92053818 1 Saddle Sela Salla Asiento
38 92055680 1 Plug Tomada Tappo Tapon
39 92055714 1 Nut Porca Dado Tuerca
40 92102508 2 Setscrew Paratusos Vite Tornillo
41 95076790 2 Nut Porca Dado Tuerca
42 92680669 1 Holder, cable Grampo cabo Staffa portacamro Soporte del cable
43 92055441 1 Plate Placa Piastra Placa
44 95076774 2 Nut Porca Dado Tuerca
45 92055433 1 Plate Placa Pigstra Placa
46 -
47 -
48 -
49 - ‘0' Ring ‘Q’ring Tenuta Junta térica
50 921026872 4 Bush Casquilho Bussola Casquillo
51 92102664 2 Spacer Espassador Distanziatore Separador
52 - Nipple Casquilho Nipplo Manguito
53 92102508 1 Setscrew Parafusos . Vite Tomillo
54 95076790 1 Locknut Porca de freio Conirodado Tuerca de seguridad
55 92102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
56 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
57 92901578 1 Tube, axie Tubo, eixo Tubo, asse Tubo gje
58 -
59 -
60 92102680 2 Bar, torsion Barra de torgio Barra di torsione Barra de torsion
681 92901933 1 Rod Biela Asta Varilla
62 92102573 1 Clevis Forquilha Gancio Pasador
63 92102565 1 Pin Parno Pamo Pasador
684 92102557 1 Clip, retaining Abragadsira Fascetta di ritegno Retenedor
85 95076774 1 Nut Porca Dado Tuerca
M&E
T1615
Revision 04
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10 0 3 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
«\Jed FIXED HEIGHT ALTURA FIXA SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIJA




1 0 0 4 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
s u FIXED HEIGHT ALTURA FIXA SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIlJA
v-4D '

V-6D

Ravision 00
07/92




kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 66 -
v-6D 67 -
68 -
69 -
70-103 92901925 1 Coupling assembly Acoplamento compieto Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
70 92044205 1 Eve Olhal Occhicne Qjo
71 92053867 1 Boh Parafuso Vite Tomilto
72 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
73 02053867 1 Bott Parafuso Vite Tornillo
74 95466330 1 Bott Parafuso Vite Tornillo
75 92870740 1 Bolt Parafuso Vite Tornilio
76 92022540 1 Nut Porca Dado Tuerca
77 92022783 1 Nut Porca Dado Tuerca
78 92022540 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
80 -
81 92687441 1 Shatft Veio Albero Eje
82 92053628 2 Bush Casquiltho Bussola Casquillo
62901719 1 Collar Anel Collare GCollar
84 92302058 2 Nipple Gasquilho Nipplo Manguito
85 92680701 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
868 92272343 2 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
87 95081857 2 Washer Anilha Rondella Arandela
88 95077442 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
89 55094314 1 Washer Anitha Rondella Arandela
80 92053883 1 Bolt Parafuso Vite Tomiillo
91 92055557 1 Damper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
92 92901735 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
93 92680838 1 Lever Alavanca Leva Palanca
94 920555681 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
95 95084697 1 Washer Anitha Rondella Arandela
96 95076790 1 Nut Porca Dado Tuerca
97 92055623 1 Spring Mola Molla Muelle
98 92055631 1 Cable Cabo Cavo Cable
99 92055649 1 Ring Anel Anello Anillo
100 92055656 1 Shackle Manilha Anello di trazione Griflete
10t 92680693 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Leva freno a mano Palanca freno de mano
102 92870807 1 Clip, retaining Abracadeira Fascetia di ritegno Retenedor
103 95220501 1 Ciip, retaining Abracatieira Fascetta di ritegno Retenedor
104 92055490 1 Cover Cobertura Coperchio Cubiernta
M&E 105 -
T1615 106 -
Revision 04 107 -
01/93
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RODADO
ALTURA FIXA

ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIJA

G GEAR
10.0.6 Fixeo HeichT
V-4D

v-8D

T1615
Revision 02
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
V-4D 108 -
V-8D 109 -
10-111 92895408 2 Whee! 8 tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunto rueda
110 92259563 1 Wheel Roda Ruota Rueda
111 92899574 1 Tyre Preu Pneumatico (Ruota di gomma) Naurnatico
12 - -
113 90103185 2 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
114 92304682 2 Washer Anilha Rondelia Arandela
115 92956457 2 Bolt Parafuso Vite Tornillo
116 92061506 2 Washer, snubber Anilha, freio Rondella, ammortizzatrice Arandela de taco
117 92955350 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
18 90103185 4 Selscrew Parafusos Vite Tomillo
119 92790831 2 Washer, tab Anilha freio Staffa Arandela de orejetas
120 -
121 92923432 2 Washer Anitha Rondella Arandela
122 929553688 2 Pin Pemo Perno Pasador
M&E
T1615
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ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE

1 0 0 RUNNING GEAR RODADO
s \J VARIABLE HEIGHT ALTURA VARIAVEL SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA VARIABLE

V-4D
V-8D

T1616 oK
Revision 02 / b \ \15
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iem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION

V-4D 1-5 92762962 1 Propstand assembly Conjunto do apoio timao Gruppo cavalletio Conjunto posicion de apoyo
v-6D 1 92763002 1 Prop sland Apoio de propulsao Cavalletio (appoggio) Posicion de apoyo
2 92762996 1 Bracket Suporta Staffa Soporte
3 92762970 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
4 92762088 1 Handle Pega Maniglia Manillar
5 =
8-126(F) 92899608 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo fraino Conjunto tren rodaje
Braked version Versao com travao Versione con freno Version con frenos
6-128(0) @2BYG590 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
Braked version Versao com travao Versiona con freno Version con frenos
6 -
7 95252524 4 Setscrow Parafusos Vite Tornillo
8 92022763 4 Nut Porca Dado Tuerca
9 -
10 -
11 92901784 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
12 82901776 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
13 -
14-60 92901560 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carslic Conjunto tubo axial
1445 g2901588 1 Swinging arm assembly {(R.H.} Conjunto brago de torgan (L.D) Gruppo molla lato destro Conjunto brazo oscilante (der.)
14-45 92801802 1 Swinging arm assembly (L.H.}) Conjunto brago de torgao (L.E.) Gruppo moila lato sinistro Conjunto brazo oscilante (izq.)
14R 92901594 1 Swinging arm (right hand) Brago de torgao (fado D) Braccio oscillante, lato desiro  Brazo oscilante lado {derecho)
14L 92901610 1 Swinging arm (left hand) Brago de torgao {lado E) Braccio oscillante, lato sinistro Brazo oscilante lado (izquierdo)
15 92792405 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
16 92074350 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
17 92102540 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
18 92074384 1 Seal Junta Tenuta Selio
19 92053974 1 Washer Anilha Rondella Arandela
20 95108072 1 Nut Porca Dado Tuerca
21 95002697 1 Pin Pemo Perno Pasador
22 92793413 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
23 92102607 4 Stug Permno Perno Esparrago
24 92102599 4 Nut Porca Dado Tuerca
25 02687573 1 Cable Cabo Cavo Cable
M&E
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10.0.1

RUNNING GEAR
VARIABLE HEIGHT

RODADO
ALTURA VARIAVEL

ALTEZZA VARIABILE

~ SISTEMA DI TRAINO

LANZA DE ARRASTRE
DE ALTURA VARIABLE

v-4D
v-6D

M&E
T1616

T1616
Revision 02
03/95

Revision 01

08/93




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAD DESCRIZIONE DESCHIPCION
v-4D 26 92055441 1 Plate Placa Piagfra Placa
v-6D 27 95076774 2 Nut Porca Dado Tuerca
28 92055433 1 Plate Placa Piastra Placa
29 92304518 4 Nut Porca Dado Tuerca
30 92055706 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
31 92055698 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
32 92053487 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
33 62053495 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
34 92053778 2 Carrier Transportator Carrello Transmisor
35 92053826 2 Spring Mola Molla Muelle
36 92053842 1 Spring Mols Molla Muslile
37 92053834 1 Spring Mola Molla Mueslle
38 92053768 1 Expander Expansor Generatore Expansionador
39 92053800 1 Spring Mola Mella Muelle
40 92053818 1 Saddle Sela Salla Asiento
41 92055680 1 Plug Tomada Tappo Tapon
42 92055714 2 Nut Porca Dado Tuerca
43 92102508 2 Setscrew Paratusos Vite Tornillo
44 95076790 2 Nut Porca Dado Tuerca
45 92680669 1 Holder, cable Grampo cabo Staffa portacarro Soporte del cable
46 -
47 -
48 -
49 - ‘0O’ Ring ‘0’ ring Tenuta Junta torica
50 92102672 4 Bush Casquitho Bussola Casquillo
51 92102664 2 Spacer Espassador Distanziatore Saparador
52 - Nipple Casquitho Nipplo Manguito
53 92102508 1 Setscrew Paratusos Vite Tomillo
54 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
55 92102508 1 Setscrew Paratusos Vite Tomillo
568 95078790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
57 92901578 1 Tuhe, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo aje
58 -
59 92901768 1 Rod Biela Asta Varilla
80 92102680 2 Bar, torsion Barra de torgao Barra di torsione Bama de torsién
€1-89 92901701 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamanto Conducto acoplamiento
81 92687441 1 Shaft Veio Albero Eje
62 92053628 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
63 92901719 1 Collar Anel Collare Collar
84 95486330 1 Bolt Paratuso Vite Tornillo
M&E
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1 0 0 1 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE
= VARIABLE HEIGHT ALTURA VARIAVEL SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA VARIABLE
V-4D

Vv-6D

T1616
Revision 02
M&EB3/95

T1616

Revision 01
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item CPN Oty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
V-4D 65 892870740 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
V-6D 66 92022540 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
67 92022540 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuserca de seguridad
68 02022763 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuserca de seguridad
69 92302058 2 Nipple Casquitho Nipplo Manguito
70 92055557 1 Damper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
71 92053883 1 Boh Parafuso Vite Tomnillo
72 820901727 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
73 92680638 1 Lever Alavanca Leva Palanca
74 92055581 1 Bush Casquilho Bussola Casquilio
75 95076790 1 Locknut Porca de fraio Controdado Tuerca de seguridad
76 95084897 2 Washer Anilha Rondella Arandela
77 92055623 1 Spring Mola Molla Mustle
78 926806393 1 Lever, handbrake Alvancas, tfravac de mao Leva freno a mano Palanca freno de mano
79 92680701 1 Bracket Suporte Stafla Soporte
80 92272343 2 Screw Parafuso Vite Tornillo
81 95081857 2 Washer Anilha Rondella Arandela
82 95077442 1 Loclnut Porca da freio Controdado Tusrca de seguridad
83 95094314 1 Washer Anilha Rondella Arandela
B4 92055831 1 Cable Cabo Cavo Cable
85 02055849 1 Ring Anel Anello Anillo
88 92055656 1 Shackle Manilha Anelio di trazione Grillete
87 92754583 1 Bracket Suporte Stafia Soporte
88 95076790 1 Nut Porca Dado Tuerca
89 02754589 1 Stud Perno Pemno Esparrago
90 92754548 1 Clavis Forquilha Gancio Pasador
91 92102585 1 Pin Perno Perna Pasador
02 92102557 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenador
93 92870807 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
84 95220901 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenador
95 92022763 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
% -
97 -
98 -
98 -
100 95084897 1 Washer Anilha Rondella Arandela
101 92304518 i Nut Porca Dado Tuerca
102 92753789 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
103 92055450 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
104 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
M&E 105 92870641 1 Bokt Parafuso Vite Tomilio
T1616 106 92754597 1 Stop Fixador Arresto Parada
Revision 04 107 92754805 1 Cable Cabo Cavo Cable
01/93
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1 0 0 1 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE
aJe VARIABLE HEIGHT ALTURA VARIAVEL SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA VARIABLE
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ktem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAOD DESCRIZIONE DESCRIPCION
V4D 108 92756675 1 Clip, retaining Abracadeira Fascetia di ritegno Retenedor
V-6D 109 92302058 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
110(D) 92870773 1 Eye Othal Occhione Ojo
110(F) 92531714 1 Eye Olhal Occhione Ojo
111 92870658 1 Bol Paratuso Vite Tornillo
112 92901685 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccion
113 92901693 1 Link Elo Connessione Eslabon
114 92870641 1 Bolt Peratuso Vite Tomillo
115 92312339 2 Screw Paratuso Vite Tornillo
118 92756865 2 Washer Anilha Rondelia Arandsia
117 92870765 1 Mount Apoio Supporto Montura
118 92053887 2 Boh Parafuso Vite Tornillo
119 92022763 2 Nut Porca Dado Tuerca
120 92881929 2 Nut Porca Dado Tuerca
121 92989599 i Collar Anel Collare Collar
122 92870708 1 Pin Pemo Pamo Pasador
123 92989599 1 Collar Anel Collare Collar
124 92870708 1 Pin Pemo Permo Pasador
125 92848639 1 Handle Pega Maniglia Manillar
126 92848647 1 Nut Porca Dado Tuerca
127 92754621 1 Chain & pin assembly Corrente e cavilha Catena e permo Cadena y Pasador
128 92848639 1 Handle Pega Maniglia Manillar
129 92848647 2 Nut Porca Dado Tuerca
130 -
131 -
132 -
133 -
134 -
135 -
136137 92895408 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruots @ pneumatici Conjunto rueda
136 92259563 1 Wheel Roda Ructa Ruada
137 92899574 1 Tyre Pneu Pneumatico (Ruota di gornma) Neumadtico
138 90103185 2 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
139 92304882 2 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
140 92061506 2 Washer Anilha Rondelta Arandela
141 92955350 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
142 90103185 4 Screw Parafuso Vite Tornillo
143 92780831 2 Washer, tab Anilhg freio Stafta Arandela de orejetas
144 92958457 2 Bolt Paratuso Vite Tornillo
145 92823432 2 Washer Anilha Rondella Arandela
M&E 146 92955368 2 Pin Pemo Pamo Pasador
T1616
Revision 05
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em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 1 92820877 1 Engine Molor Motore Molor
v-60 2 92790718 1 Fan Ventilador Ventola Ventilador
3 92793785 1 Betlt, drive Cormreia Cinghia Comea de transmision
4 92179458 1 Protactor Protector Protezione Protector
5 92788868 4 Plug Tomada Tappo Tapon
8 92793223 1 Filter,oil Filiro de dleo Filtro olio Filtro de aceite
7 92100981 1 Filter, fue! Filtro de combustivel Filtro nafta Filtro combustible
8 92783132 1 Valve, solenoid Electrovéivula Valvola, solenoide Vélvula de solencide
9 92793777 1 Switch, pressure Pressostato InterTuttore, pressione Presostato
10 92798735 1 Elbow Joelho Gomito Codo
1 35291038 1 Plug Tomada Tappo Taptn
12 $2900174 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
13 92800125 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
*14 92855782 1 Puliey Tambor Pulegge Polea
15 92111335 1 Tube Tubo Tubo Tubo
18 82254887 1 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
17 92880822 1 Switch, angine temperature Interruptor da temperatura Interrutiore, temperatura motorelnterruptor, temperatura
do motor del motor
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1606
Revision 01
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BOMBA
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T1613

Revision 05
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ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
V-4D 1 93159937 1 Impeller Helice Girante Impuisor
vV-eD 2 92864941 1 Shaft Veio Albero Eje
3 92863851 1 Gaugo, oil level Indicador nivel oleo Indicatora livello clio Reloj nivel de aceite
4 92864925 1 Plate Placa Piastra Placa
5 92864917 1 ‘0’ Ring ‘Q'ring Tenuta Junta tdrica
6 895298438 1 Plug Tomada Tappo Tapon
7 92863828 2 Lipseal Retentor Paraclio Sello labiado
8 92168871 1 Koy Chave Chiave Llave
9 92821651 1 Locknut Porca de treio Controdado Tuerca de seguridad
10 92861871 1 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandsla de presion
11 93164804 1 Plate Placa Piastra Placa
12 92863844 1 ‘0’ Ring Q' ring Tonuta Junta térica
13 93483568 ] Housing Alojamento Alloggiamenio Alojamiento
14 92930678 8 Stud Perno Pamo Esparrago
15 02930684 8 Knaob, bar Puxador, barra Manigiia Pomo de barra
18 93483550 1 Plate Placa Piastra Placa
17 92900208 1 Housing Alojamento Alioggiamento Alojamiento
18 93158954 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
‘18 92000218 1 Housing Alojamento Alioggiamento Alojamiento
19-29 92865005 ] Valve assembly Valvula completa Gruppo valvole Conjunto valvula
19 92900224 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
20 92930197 1 Plate Placa Piastra Placa
21 92930205 1 Seal Junta Tenula Sello
22 92009472 1 Washer, retaining Anilha de retengio Rondella di ritegno Arardela de retenida
23 92956275 1 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
24 92956283 1 Nut Porca Dado Tusrca
25 92930221 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
26 92902691 3 Screw Parafuso Vite Tornillo
27 92930213 1 Pin Pernmo Perno Pasador
V—4 28 92930254 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
T1613 29 92930247 1 © Plate Placa Piastra Placa
Revision 03
04/96
PUMP ASSEMBLY CONJUNTO DA BOMBA GRUPPO POMPA BOMBA
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1 0.2.2 PUMP ASSEMBLY

CONJUNTO DA BOMBA GRUPPO POMPA ‘BOMBA

v-6D




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
3:3 30 92082157 2 Mount Apoio Supporto Montura
31 35101458 Washer, snubber Anilha, freio Rondella, ammortizzatrice Arandela de taco
32 92963602 1 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
33 92901666 1 ‘0’ Ring 'O’ ring Tenuta Junta térica
34 02865338 1 ‘O’ Ring Q' ring Tenuta Junta térica
35 92865328 1 Seal Junta Tenuta Sello
36 52901941 1 ‘O’ Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica
a7 92721851 1,5 Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon}) Tubo (Nylon)
38 92908565 2 Capscrew Socket Head Paratuso sextavado interior Tappo filettato Tomillo de caperuza
*39(D) 92961531 1 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
*40(D) 92961564 1 Cover Cobertura Goperchio Cubierta
T1613
Revision 02
02/94
1 0 2 3 PUMP ASSEMBLY CONJUNTO DA BOMBA GRUPPO POMPA BOMBA
=




1 0 2 4 PUMP ASSEMBLY CONJUNTO DA BOMBA GRUPPO POMPA BOMBA

V-4D
vV-6D

V-6
T1597
Revision 00

- | 02/86




ltem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 1 63193126 1 Impeler Helice Girante Impulsor
v-6D 2 93193159 1 Shaft Vaio Albaro Eje
3 92883851 1 Gauge, oil level Indicador nivel cleo Indicatore livelio olio Reloj nivel de aceite
4 93193142 1 Plate Placa Piastra Placa
5 92884917 1 ‘0’ Ring ‘Q'ring Tenuta Junta térica
6 - .
7 93179927 2 Lipseal Retentor Paraolio Sello labiado
8 92188871 1 Kay Chave Chiave Uave
9 93179828 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
10 93179838 1 Lockwasher Anilha de eperto Rosetla di sicurezza Arandela da presion
11 93193100 1 Plate Placa Piastra Placa
12 92863844 1 ‘0" Ring ‘O ring Tenuta Junia tdrica
13 53483584 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
14 93179893 12 Stud Perno’ Parno Esparrago
15 92930584 8 Knob, bar Puxador, barra Maniglia Pomo de barra
18 93483578 1 Plate Placa Piastra Placa
17 93194165 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
18 90194157 1 gousing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
19-27 83194074 1 Valve assembly Vélvula completa Gruppo valvole Conjunto valvula
19 53194090 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
20 93180495 1 Plate Placa Piastra Placa
21 93194140 1 Washer, refaining Anitha de retengiio Rondella di ritegno Arandela de retenida
22 92956275 1 Setscrew Parafusos Vite Tornile
23 92056283 1 Nut Porca Dado Tuerca
24 93194108 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
25 92902691 3 Screw Paratuso Vite Tomnillo
26 93194132 1 Pin Pemo Permno Pasador
27 93179801 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenador
V-6
T1597
Reavision 01
04/96
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1 0 2 6 PUMP ASSEMBLY CONJUNTO DA BOMBA GRUPPO POMPA - BOMBA
V-4D

v-6D




kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 28 92062157 2 Mount Apoio Supporto Montura
v-ep 29 35101468 4 Washer, snubber Anilha, freto Rondella, ammortizzatrice Arandela de taco
30 93194504 2 0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta torica
31 93194512 1 ‘O’ Ring ‘O'ring Tenuta Junta térica
32 93194488 1 ‘0"-Ring ‘O'ring Tenuta Junta térica
33 93179919 1 Seal Junta Tenuta Salio
34 93194498 1 ‘0" Ring . O'ring Tenuta Junta térica
35 92908565 2 Capscrew Socket Head Paraluso sextavado interior  Tappo filetlato Tomillo de caperuza
36 93194447 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
37 93199821 1 Gasket Junts Guamizione Junta
38 93199313 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
39 83199339 4 Clamp Grampo Morsetlo Abrazadera
*40(D} 92961531 1 Plate, cover Tarmpa de chapa Piastra, coperchio Tapa
41(D) 92961584 1 Caover Cobertura Coperchio Cubierta
V-
T15976
Revision 00
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SYSTEM DE VACUO VUOTO LA BOMBA

) 04/96

1 0 3 0 VACUUM PUMP SISTEMA DA BOMBA  IMPIANTO POMPAA  SISTEMA DE VACIO DE
V-4D

v-6D

5

S~

T1703
Revision 0




ftlem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 1 93485183 1 Elbow Joalho Gomito Codo
v-eD 2 93485126 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
3 92963990 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
4 83485142 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
S 82490358 0.5m Tube Tubo Tubo Tubo
6 929684220 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
7 92964198 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
B 92964238 1 Bracket Suporto Staffa Soporte
9 92714468 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
10 92964055 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
11 35280551 1 Key Chaveta Chiavetta Chavetero
12 93483915 1 Filter, air Filtro de ar Filtro aria Filtro de aire
13 92974401 1 Element, arr filter Elemento de filiro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
(V414 BB0O914N 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
(ve)y14 92715440 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
15 91112177 1 Separator, water Separador de agua Separatore, acqua Separador de agua
16 93151231 1 Probe Detector Sonda Sonda
17 92271139 1 Cover Cobertura Coperchio Cublierta
18 93151625 1 Nut Porea Dado Tuerca
19 93173094 1 Washer Anilha Rondella Arandela
T1703
Revision 00
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10.3.2

VACUUM PUMP
SYSTEM

SISTEMA DA BOMBA
DE VACUO

IMPIANTO POMPA A
VUOTO

SISTEMA DE VACIO DE
LA BOMBA

V-4D
V-6D

Ti779
Revision 00
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 1-19 92963727 1 Pump Bomba Pompa Bomba
v-eD 1 - 1 Body Como Como Cuerpo
2 - 1 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
3 - 1 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
4 - 1 Rotor set Conjunto de rotores Serie rotori Conjunio rotor
5 92975358 4 Vane Paletia Paleta Palheta
8 92975368 2 Bearing Rolamento Cuscinstto Rodamiento
7 92975374 2 Ring, retaining Anel, retengao Anello di rite gno Anilto de retencion
8 92975382 2 Spring set Mola Set di molle Juego de muelles
9 92975390 1 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
10 92975408 1 Ring, retaining Anel, retencao Anello di rite gno Anillo de retencion
11 92975416 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
12 92975424 2 Fan Ventilador Ventola Ventilador
13 92975432 2 Spacer Espassatior Distanziatore Separador
14 92975440 2 Key Chaveta Chiavetta Chavetero
15 92975457 2 Shroud Resguardo Riparo Proteccion
18 92975485 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
17 92975473 1 Guard Resguardo Protezione Delensa
18 92975481 2 Spacer Espassador Distanziatore Separador
19 92975499 1 Key Chaveta Chiavetta Chavetero
TI1779
Revision 00
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GRUPPO VALVOLA A  VALVULA FLOTANTE

QALLEGGIANTE

cgmumo DA
VALVULA DE BOIA

FLOAT VALVE
ASSEMBLY

10.3.4

Revision 02

12/33

T1610




tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGCAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
V-4D 1-12 92924299 1 Valve assembly Véalvula completa Gruppo valvole Conjunto valvula
v-60 1 92924331 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
2 92924315 1 Collar Anel Collare Callar
3 92924323 1 Pin Pemo Permno Pasador
4 92902477 1 Q' Ring Q' ring Tenuta Junta tdrica
5 92924307 1 Rod Bisla Asta Varilla
8 62924349 1 Guide Guia Guida Guia
7 92924358 1 Restrictor Restritor Limitatore Limitador
8 92076224 1 Screw Paratuso Vite Tornillo
9 92900091 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
10 92902485 1 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
11 92983667 1 Rod Biela Asta Varilla
12 92902626 2 Nut Porca Dado Tuerca
13 92983550 1 Float Béia Galleggiante Flotador
14 92900109 4 Knob, bar Puxador, barra Maniglia Pomo de barra
15 92824372 4 Stud Perno Perno Espamrago
16 92924384 ] Restrictor Restritor Limitatore Limitador
17 92984188 t Diaphragm assembly Conjunto de diafragma Complessivo diaframma Conjunto del diatragma
18 92900059 1 Diaphragm Membrana Diaframma Diafragma
Ti1610
Revision 01
02/94
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CERRAMIENTO

COFANATURA

CAPOTAGEM

1 0. 4.0 ENCLOSURE




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 92820943 1 Subframe Sub-chassis Softo telaio Subcuadro
v-e0 2 92056176 1 Duct - Canal Condotto Tubo
* 92792928 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
3 92789973 1 Plate, cover " Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
4 92789148 1 Panel Painel Pannsllo Panel
* 92792544 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
5 92923614 1 Panel Painel Pannelio Panel
V-4 V-4 V-4 V-4
8 93194173 1 Panel Painel Pannello Panel
V-8 V-6 V-6 V-8
7 93194181 1 Panel Painel Pannello Panel
V-6 V-6 V-8 V-8
8 92783810 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
9 92895143 1 Enclosure, fixed Capotagem, fixa Cofanatura fissa Cemramiento fijo
10 92823137 1 Enclosure hinged Capotagem, articulada Cotanatura cernierata Cerramiento abisagrado
11 92128990 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
12 92128982 1 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
*13 92789940 2 Strap Fita Cinghia Comrea
14 92789532 3 Strap Fita Cinghia Correa
15 92789528 13 Fastener Fecho Fermacofano Sujeccion
16-17 92794254 1 Latch Facho Serratura Pestillo
17 92094356 1 Key Chave Chiave Llave
18 92118445 2 Pin, hinge Fiel de dobradica Parno, cemiera Espiea de bisagra
19 92798719 1 Hinge Dobradica Cemiera Bisagra
20 92118460 4 Washer Anilha Rondella Arandela
21 92798727 2 Hinge Dobradica Cemniera Bisagra
22 92119957 5m Seal Junta Tenuta Sello
23 92795095 2 Plate Placa Piastra Placa
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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CERRAMIENTO

COFANATURA

CAPOTAGEM

1 0.4.2 ENCLOSURE




Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICGAO DESCRRIZIONE DESCRIPCION
¥$g 24 92107804 2 Spring, gas Amoriecedor Molia & gas Amoartiguador del gas
“25 92788868 6 Plug Tomada Tappo Tapén
“26 92788876 1 Plug Tomada Tappo Tapén
‘27 92790401 1 Foam set Conjunto espuma Set per schiuma Conjunto de espuma
(hinged upper enclosure)
“28 02895558 1 Foam set Conjunto espuma Set per schiuma Conjunto de espuma
(fixed upper enclosurs)
*29 92879048 1 Foam set Conjunto espuma Set per schiuma Conjunio de espuma
(fixed upper enclosure exhaust)
30 92799501 Support Suporte Supporto Soporte
31 92824010 Handle Pege Maniglia Manillar
* Not illustrated * Nao itustrado * Non illustrato * No dbujado
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CERRAMIENTO

CAPOTAGEM COFANATURA

ENCLOSURE

10.4.4

93

>

Revislen 03
02/94

T1614




hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 1 92820050 1 Support Suporte Supporlo Soporte
V-6D 2 92789965 1 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
3 92923889 1 Plate Placa Piastra Placa
4 92865351 1 Panel Painel Pannelio Panel
‘92792936 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
5 92894633 1 Panel Painel Pannello Panel
* 92894856 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
8 92035187 2 Pin, locating Pino de localizagao Pemo Pasador de fijacion
7 93485084 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
8§ 92071985 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
9 92893700 1 Protector _ Protector Protezione Protector
10 92783281 15 Plug Tomada Tappo Tapon
1 -
12 -
13 92799519 2 Support Suporte Supporto Soporte
14 92783588 2 Mudguard Guardalamas Parafanghi Guardabarros
15 92894609 1 Bar, bumper Barra, para-choques Barra parauwti Paragolpes
+16 92783299 4 Plug Tomada Tappo Tapon
116 92783620 2 Light Farolim Luce Luz
17 92711331 2 Reflector (red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Raflector (rojo)
18 92121243 4 Reflector (amber) Reflector (ambar) Riflettore (ambra) Reflector {(ambar)
19 92085729 2 Reflector (white) Reflector (branco) Riflettore (hianco) Reflector (blanco)
‘20 92788875 1 Plug Tomada Tappo Taptn
21 92972058 1 Bracket Suporte Stafia Soporte
22 92803840 1 Light, fog Luz da nevoeiro Luce, antinebbia Faro antiniebia
23 92803741 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
24 92803591 3 Plate, retaining Chapa de seguranga Piastra, ritegno Placa de retencion
* 92789379 0,8m Seal Junta Tenuta Sello
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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1 0 5 0 AIR INTAKE/ENGINE ADMISSAO AR/ SISTEMA DI TOMA DE AIRE/
sl EXHAUST SYSTEM SISTEMA DE ESCAPE ASPIRAZIONE/SCARICO SISTEMA DE ESCAPE

v-4b
v-6D

71608
Revision 01
12/93




Rem GPN Qty DESCRIPTION DESCRICAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 1 92790882 1 Ball, iifting Olhal de elevagio Anello di sollevamento Ass de levantamiento
v-6D , )

2 92790690 1 Eye Olhal Occhione Ojo
3 92821693 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
4 92794221 1 Gasket Junta Guarnizione Junia
5 35205799 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
8 92042514 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
7 92268051 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
8 92795194 1 Nipplo Casquilho Nipplo Manguito
9-11 92790708 1 Fiter assembly Filtro completo Gruppao filiri Conjunto filiro
9 92793017 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
10 92793025 1 Element Elemento Elemento Elemsnto
11 92793033 1 Valve Vahula Valvola Vahula
12 92790732 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
13 93485394 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
14 92789346 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
15 92790567 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
18 92790542 1 Silencer Silenciador Silenziatora Silenciador
17 927905 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
18 92924125 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
19 92087535 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
* 92818495 1 Paste, sealing Massa, vedagao Colla sigillante Pasta sellante
T1608
Revision 02
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10 6 0 FUEL SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE
e SYSTEM COMBUSTIVEL CARBURANTE COMBUSTIBLE

v-4D
V-6D

14

Hl | 10 DW /

T1612

Revision 01 YD AC 15
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ftem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
vV-4D 1 92899475 1 Tank, fuel Reservatorio gasoleo Serbatoio, carburante Deposito de combustible
v-6D 2 902808666 t Filter Fittro Filtro Filtro
3 92726017 1 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
4 92790492 1 Drop-tube Tubo de recuperagiio Tubo di drenaggio Tubo
5 93478063 1 Hose assembly Manguseira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
8 92253202 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetia di ritegno Retenedor
7 95279832 1 Clip, hose Bragadeira, tubo Fascefta per tubo Clip de manguera
8 35282292 im Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
9 92893827 1 Tube assembly Tubo Gruppe tubi Tubo
10 92893819 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
11 92893676 1 Tank, fuel Reservatorio gasoleo Sarbatoio, carburante Depdsito de combustible
12 92893568 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
13 92120013 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
14 92281427 2 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
15 92023175 1 Washer, sealing Anilha de vedagao Rondella di tenuta Arandela de sellado
16 92892694 2 Protector Protector Protezione Protector
*17 92002451 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
*18 92809518 1 Strap Fita Cinghia Correa
* Not illustrated * Ndo ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTACAO/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO

10.7.0




em CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
V-4D 1 93477131 1 Panel, instrument Paine! de instrumentos Pannello strumenti Panel instrumentacion
v-60 2 9282212t 1 Decal Autocolarte Targhetta Etiqueta
3 -
4 92905934 1 Gauge, vacuum indicador de vacuo Vacuometro Reloj de vacio
5 92086719 1 Key-switch interruptor de chave Chigvetta interruttore Llave inlenmtdr
8 92075530 1 Key Chave Chiave Llave
7 92790153 1 Indicator indicador Indicatore Indicador
8 92253202 8 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
9 92076173 4 Relay Relé Rels Relé
10 92790148 1 Door Porta Sportelio Puerta
11 92790476 1 Bol, eye Oihal Vite con occhisllo Tornillo
12 92799840 1 Spring Mola Molla Muelle
13 92790328 1 Support Suporte Supporto Soporte
14 92724947 1 Battery Bateria Batteria Baterfa
15 92517648 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
18 92790310 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
17 93483527 1 Cable Cabo Cavo Cable
18 92790120 1 Cable Cabo Cavo Cable
19 92789734 1 Cable, earth Cabo de terra Conduttore di terra Cable tiemra
20 93477149 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
21 92790336 2 Stud Pemo Pemo Esparrage
22 92799527 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
23 92179456 0,07m Protector Protector Protezione Protactor
24 92821628 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
25 92306901 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
26 93160448 1 Sensor, water detection Sensor detecior de dgua Sensore rilevamento acqua Sensor de agua
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non fllustrato * No dibujado
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1 0 7 2 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA

wl . SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
V-4D
V-6D

T1819
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION

xjg 1 92061812 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
2 92280817 1 Plug Tomada Tappo Tapon
3 92253194 5 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritagno Retenedor
P Purple P Viola P Purpura P Purpura P
R Red R Rosso R Rojo R Vermelho R
W White W Bianco W Bilanco W Branco W
Y Yellow Y Giallo Y Amarillo Y Amarelo ¥
B Black B Nero B Negro B Preto B
U Blue U Bl U Azl U Azd )
Q Green Q Verde Q Verde Q \Verde a
S Grey S Grigio S Grs 8 Cinzento s
N Brown N Marrone N Mandn N Castanho N
O Orange 0O Amancione O Naranja O Laranja o]
K Pink K Rosa K PRosa K Rosa K
Ti619
Revision 00
02/94
1 0 7 3 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA . SISTEMA
N SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO




TARGHETTE PEGATINAS

AUTOCOLANTES

DECALS

10.8.0

9

> >
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kkem CPN oty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D 1-6 92024257 1 KIT - EXTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANI(AS
v-6D EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
V-4 V-4 V=4 V-4
1 92789775 2 Decal, monogram Autocolante, Monograma Targhetta Calcomania
2 92789783 2 Decal, logotype (black) Autocolants, Logotipo (preto)  Targhetta, logotipo (nero) Calcomania, logotipo {negro)
3 92920727 2 Decal, model Autocolante, Modelo Targhetta, modelie Calcomania, modelo
4 92789809 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
"5 92789791 1 Decal, siripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
8 92512557 2 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhetta, logotipo (nero) Calcomania, logotipo (negro)
*1-6 93465037 1 KIT - EXTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
V-6 V-6 V-6 V-6
1 92789775 2 Decal, monogram Autocotante, Monograma Targhetia Calcomania
2 92789783 2 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhetta, logotipo {nero) Cakomania, logotipo (negro}
3 93180503 2 Decal, model Autocolante, Modelo Targhetta, modelio Calcomania, modelo
4 92789809 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
5 9278679 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a siriscia Calcoman(s, tira
6 92512557 2 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (pretc)  Targhetta, logotipo {nero) Calcomania, logotipo (negro)
*1 63194330 1 KIT - INTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
INTERIORES INTERNE INTERNAS
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
Ti817
Revigion 02
01/95 .
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Cold start ald arranque a frlo Avviamento a freddo  arranque en frio

1 0 1 0 OPTIONS - OPGOES - Ajuda de OPZIONI - OPCIONES - Ayuda de
v-4D

T4 10

Revisio
04/94




hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION

V-4D 1-18 92910314 1 KIT-COLD START AID KIT-AJUDA DE ARRANQUE KIT-AVVIAMENTO A KIT-AYUDA DE ARRANQUE
v-6D AFRIO FREDDO EN FRIO
1 35577733 1 Relay Relé Relé Relé
2 92052919 1 Bracket Suporte Statfa Soporte
3 92809938 1 Cable (red) Cabo (vermelho) Cavo (rosso) Cable (rojo)
4 92809920 1 Cable (brown) Cabo (castanho) Cavo (marrone) Cable (marrén)
5 02809912 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
& 93170248 1 Decal Autocolante Targhetta Etiqueta
7 82775691 1 Light Farolim Luce Luz
8 92809896 1 Harness ' Cablagem Cablaggio Mazo de cables
9 35255553 1 Pushbutton Botao Pulsante Pulsador
10 92809904 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
11 926856925 1 Battery Bateria Batteria Bateria
12 92912344 1 Cover Coberiura Coperchio Cubieria
13 92808179 1 Support Suporte Supporto Soporte
14 92808161 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
15 92809706 2 Stud Perno Permno Esparrago
16 92860394 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
17 92880402 2 Cover Cobertura Coperchio Cubjierta
18 92281427 8 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
A Coil, heater Bobina do aquecedor Bobina termica Serpentin del calefactor
B Motor, starter - Motor de aranque Avviamento motore Arranque del motor
C Plug (white) Tomada (Branca) Tappo (bianco) Enchufe (blanco)
D To harness adjacent to Para a cablagem adjacente Al cablaggio adiacente Al cableado adyacente
regulator para o regulador al regolatore al regulador
E Plug (blue) Tomada (Azul) Tappo {(azzumo) Enchufe (azul)
T4 To instrument panel hamess  Para a cablagem do paniel Al cablaggio quadro strumenti Al cableado del panel
Ravision 00 de instrumentos
04/94
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11 0 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
V-4D 1=21 92045500 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
V-6D V-4 V-4 V-4 V-4
1-21 83466011 1 KIT = SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
V=6 V-6 V-6 V-6
1 92120013 1 Cap, tuel filler Tampao, bocal gaséieo Tappo del serbatoio carburante Tapén boca de combustible
2 92863851 1 Gauge, oil lavelbreather Mandmaetro, nivel de Indicatore livello/spurgo olio Indicador, nivel del
oleo/respradouro aceite/respiradero
3 92930884 2 Iﬁréob. bar Puxador, barra Maniglia Pomo de barra
mm
4 92930205 1 Seal, check valve Vedante, valvula de retengao  Tenuta valvola di controllo Obturador, vatvula de retencion
5 92909472 1 Washer, retaining Anilha de retengio Rondella di ritegno Arandela de retenida
6 92900059 1 Diaphragm Membrana Diaframma Diafragma
7 92984188 1 Diaphragm assembly Conjunto de diafragma Complessivo diaframma Conjunto del diafragma
8 92900109 2 Knob, bar Puxador, barra Maniglia Pomo de barra
10mm
9 92564196 1 Belt, drive Correia Cinghig Correa de transmision
(Pump)
10 92793025 1 Element, air filker Elemento de filtro de ar Elemento filiro aria Elemento filtro de aire
11 92793033 1 Valve Vévula Vatvola Vahvula
12 92268051 1 Indicator, air restriction Indicadox, restricao de ar Indicatore restrizione diaria  Indicador limitacion de aire
13 92306901 1 Hourmeter Conta~horas Contaore Horémetro
14 92905934 1 Gauge, vacuum Indicador de vacuo Vacuometro Reloj de vacio
15 92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta inferrutiore Llave interrupior
16 92790153 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
17 92076173 4 Relay Rela Relé Rels
18 92793785 1 Betlt, drive Coreia Cinghia Correa de transmision
(Engine)
19 92793223 1 Element, oil fitter Elementode fitrode 6leo -  Elemento filro olio Elemento fillro de aceite
20 92793777 1 Switch, pressure Pressostato Interrutiore, pressiona Presostato
21 92945492 t Kit, gasket"Q' Ring Kit - Juntas/O'Ring Kit - Guamizioni¥O-Ring Kit de Juntas/Téricas
V-4 V-4 V-4 V-4
21 93485029 1 Kit, gasket"Q' Ring Kit - Juritas/"O'Ring Kit — Guarnizioni/O-Ring Kit de Juntas/Téricas
Revision 04 V-8 V-6 V-8 V-8

01/94




temm CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
:I/;g 1-11 92045492 1 KIT - QASKET/"O’ RING KIT - JUNTAS/O'RING KIT - GUARNIZIONVO-RING KIT DE JUNTAS/TORICAS
V=4 V=4 V-4 V-4

1 92794221 1 Gasket, exhaust manifold Junta, colector escape Guarnizione, scarico collettora Junta colector de escape
2 92863828 1 Lipseal Retentor Paraolio Sello labiado
3 92883844 1 ‘O’ Ring, seal plate inner Tenuta Juna torica Q' ring
4 92864917 1 ‘O’ Ring, seal plate outer Tenuta Junia torica Q' ring
5 92885338 1 Q' Ring, supply casing Tenuta Juniatorica ‘Q'ring
6 92902485 1 0 Ring, water seal Tenuta Junta torica ‘O’ ring
7 92902477 1 ‘0’ Ring, afr seal Tenuta Junia torica ‘0’ ring
8 92001941 1 1O Ring, check valve flap Tenuta Junta torica Q' ring
9 92963602 1 ‘0’ Ring, discharge conn. Tenuta Junta torica O ring

10 92901966 1 *Q’ Ring, stction conn. Tenuta Junta torica ‘' ring

11 92865328 1 Seal Junta Tenuta Sello

1-11 93465029 1 KIT - GASKET/"O’ RING KIT - JUNTAS/O'RING KIT - GUARNIZIONVO-RING  KIT DE JUNTAS/TORICAS
V-6 V-6 V-6 V-6

1 92794221 1 Gasket, exhaust manifoid Junta, colector escape - Guarnizione, scarico collettore Junta colector de escape
2 92863828 1 Lipseal Retentor Paraolio Sello labiado
3 92883844 1 ‘0’ Ring, seal plate inner Tenuta Junta torica ‘O’ ring
4 92864917 1 ‘O’ Ring, seal plate outer Tenuta Junta torica 'O’ ring
5 93194488 1 ‘0" Ring, supply casing Tenuta Junta torica O'ring
6 92902485 1 ‘0’ Ring, water seal Tenuta Junta torica ‘O’ ring
7 92902477 1 ‘0O’ Ring, air seal Tenuta Junta torica 'O'ring
B 93194496 1 ‘O’ Ring, check vahve flap Tenuta Junta torica ‘O ring
9 93194504 1 ‘0 Ring, discharge conn. Tenuta Junta torica ‘O’ ring

10 93194512 1 ‘0’ Ring, suction conn. Tenuta "Junta torica ‘0’ ring

11 92865328 1 Seal Junta Tenuta Sello

Ravision 03
04/93
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1 1 2 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS

PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
V-4D 1-3 92045484 1 KIT - FILTER SERVICE KIT - SERVICO DO FILTRO KIT - FILTRI KIT DE FILTROS
V-6D )
92793223 1 Element, oil filter Elemento de filtro de 6leo Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
2 92100961 1 Element, fuel filter Elemanto filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
3 92793025 1 Element, air fiter Elemento de filtro de ar Elementa filtro aria Elemento filtro de aire
Engine Motor Motore Motor
4 G§2974401 1 Element, air filter Elemento ds filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Pump Bomba Pompa Bomba
1-2 92975630 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
92975358 4 Vana Palheta Paletta Paleta
2 92975366 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
Revision 04
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1 2 0 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
" INDEX PECAS PARTI PIEZAS

V-4D CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page

v-6D 35101468, 10.2.3, 10.2.7 92055623, 10.0.5, 10.0.13 92115957, 10.4.1 92513811, 10.0.19, 10.0.23 92762988, 10.0.1, 10.0.9, 92790146, 10.7.1 92799329, 10.9.0
35255553, 10.10.7 92055631, 10.0.5, 10.0.13 92120013, 10.8.1, 71.0 92517648, 10.7.1 10.0.17 92790153, 10.7.1, 11.0 92799501, 10.4.3
35280551, 10.3.1 92055649, 10.0.5, 10.0.13  92121243,104.5 92531714, 10.0.15 92762996, 10.0.1, 10.0.9, 92790310, 10.7.1 92799519, 10.4.5
35282292, 10.8.1 92055656, 10.0.5, 10.0.13 92128982, 10.4.1 92532167, 10.0.17 10.0.17 92790328, 10.7.1 92799527, 10.7.1
35291038, 10.1.1 02055680, 10.0.3, 10.0.17 92128930, 10.4.1 92548191, 10.0.18 92763002, 10.0.1, 10.0.9, 92790336, 10.7.1 92799840, 10.7.1
35205799, 10.5.1 92055698, 10.0.3, 10.0.17 92168871,10.2.1,10.25 92547405, 10.0.17 10.0.17 92790401,10.4.3 92803691, 10.4.5
35301748, 10.0.23 92055706, 10.0.3, 10.0.77 92179456,10.1.1, 10.7.7 92547413, 10.0.17 92769082, 10.0.17 92790478, 10.7.1 92803741, 10.4.5
35577733, 10.10.1 92055714, 10.0.3, 10.0.11 92253194, 10.7.3 92547439, 10.0.17 92769264, 10.0.19 92790492, 10.6.1 92803840, 10.4.5
88091491, 10.3.1 92061498, 10.0.21, 10.0.23 92253202, 10.6.1, 10.7.1 92547454, 10.0.17 92771815, 10.0.17 92790542, 10.5.1 92807585, 104.5
90103185, 10.0.7, 10.0.15, 92061506, 10.0.7, 10.0.15, 92254887, 10.1.1 92547470, 10.0.17 92771849, 10.0.17 92790587,10.5.1 92808161, 10.10.1
10.0.19 10.0.19, 10.0.23 92259563, 10.0.7, 10.0.15, 92547512, 10.0.17 92771898, 10.0.17 92790591, 10.5.1 92808179, 10.10.1
91112177, 10.3.1 92062157,10.2.3,10.2.7 10.0.23 92547520, 710.0.17 92775691, 10.10.1 92790682, 10.5.1 92808666, 10.6.7
92022540, 10.0.5, 10.0.13 92074350, 10.0.1, 10.0.9  92268051,10.5.1, 11.0 92656925, 10.10.1 92778695, 10.0.19 92790650, 10.5.1 92809516, 10.6.1
92022763, 10.0.1, 10.0.5, 92074384, 10.0.1, 10.0.9 92271139, 10.3.1 92680836, 10.0.5, 10.0.13 92778788, 10.0.17 92790708, 10.5.1 92809708, 10.10.1
10.0.8, 10.0.13, 10.0.15 92075530, 10.7.1 092272343, 10.0.5, 10.0.13 92680689, 10.0.3, 10.0.11 92778851, 10.0.17 92790718, 10.1.1 926809896, 710.70.1
92023175, 10.6.1 92076173, 10.7.1, 11.0 92280817, 10.7.3 92680693, 10.0.5, 10.0.13 927768877, 10.0.17 92790732, 10.5.1 92809904, 70.10.1
92035187,10.45 92085729, 10.4.5 92261427, 10.6.1, 10.10.1 92680701, 10.0.5, 10.0.13 92778885, 10.0.17 92790831, 10.0.7, 10.0.15, 92809912, 10.710.1
92042514,10.5.1 92086719, 10.7.1, 11.0 82302058, 10.0.5, 10.0.13, 92887441, 10.0.5, 10.0.11 92783281,104.5 10.0.23 §28099820, 10.10.1
92044205, 10.0.5 92087535, 10.5.1 10.0.15 92687573, 10.0.1, 10.0.9 92783299, 10.45 92792928, 10.4.1 82809938, 10.710.1
82052919, 10.10.1 92087758, 10.0.21 92304443, 10.0.17 92714468, 10.3.1 92783588, 10.4.5 92792936, 10.4.5 92816495, 10.5.1
92053487, 10.0.3, 10.0.11 92094358, 10.4.1 92304518, 70.0.3, 10.0.11, 92715440, 10.3.7 92783820, 10.4.5 92792044, 10.4.1 92820877, 10.1.1
92053495, 10.0.53, 10.0.11 92100981, 10.1.1, 11.2 10.0.13, 10.0.19 92721331, 10.4.5 92783810, 10.4.1 92793017, 10.5.1 92820943, 10.4.1
92053628, 10.0.5, 10.0.11 92102508, 70.0.3, 10.0.11 92304526, 710.0.18, 10.0.21 92721851, 10.2.3 92788868, 10.1.1,10.4.3 92793025, 10.5.1, 11.0, 11.2 92820950, 10.4.5
92053768, 10.0.3, 10.0.11 92102540, 10.0.1, 10.0.8 92304567, 10.0.21 92724947, 10.7.1 92788876, 10.4.3, 10.4.5 92793033, 10.5.1, 11.0 62821628, 10.7.1
92053776, 10.0.3, 10.0.11 82102557, 10.0.3, 10.0.13 92304575, 10.0.17, 10.0.19, 92728017, 10.6.1 92789148, 10.4.1 92793132, 10.1.1 92821851, 10.2.1
92053800, 10.0.3, 10.0.11 62102585, 10.0.3, 10.0.13 10.0.27 92753789, 10.0.13 92788348, 10.5.1 92793223, 10.1.1, 11.0, 11.2 92621693, 10.5.1
92053818, 10.0.3, 10.0.11 92102573, 10.0.3 ' 92304625, 10.0.19 92754548, 10.0.13 92789379, 10.4.5 92793405, 10.0.1, 10.0.8  92822121,10.7.1
92053828, 70.0.3, 710.0.17 92102599, 10.0.1, 10.0.9 92304682, 10.0.7, 10.0.15, 92754563, 10.0.13 92789528, 10.4.1 92793413, 10.0.1, 10.0.9 92823137,10.4.1
92053834, 710.0.3, 10.0.11 92102607, 10.0.1, 10.0.8  10.0.17 92754589, 10.0.13 92789734, 10.7.1 92793777, 101.1, 11.0 92824010, 10.4.3
92053842, 10.0.3, 10.0.11 92102684, 70.0.3, 10.0.11 92308901, 10.7.1, 11.0 §2754597, 10.0.13 92789775, 10.8.1 92793785, 10.1.1, 11.0 92848639, 10.0.15
92053867, 10.0.5, 10.0.15 82102672, 10.0.3, 10.0.11 92312339, 10.0.156 92754605, 10.0.13 92789783, 10.8.1 92794221, 10.5.1, 11.1 92848647, 10.0.15, 10.0.15
92053883, 70.0.5, 10.0.13 92102680, 10.0.3, 10.0.11 92329119, 10.0.19, 10.0.21 $2754621, 10.0.15 92789721, 10.8.1 92794254, 10.4.1 92855782, 10.1.1
92053974, 10.0.1, 10.0.9 92107549, 10.0.17 92329317, 10.0.21 92756675, 10.0.15 92789809, 10.8.1 92795085, 104.1 82860394, 10.10.7
92055433, 10.0.3, 10.0.11 82107558, 10.0.17 92484740, 710.0.19 927568885, 10.0.15 92789932, 10.4.1 92795194, 10.5.1 92860402, 70.10.1
92055441, 10.0.3, 10.0.17 92107804, 10.4.3 92484930, 10.0.19 92762962, 10.0.1, 10.0.8, 92789940, 10.4.1 92798719, 10.4.1 92861871,10.2.1
92055490, 10.0.5, 10.0.13 92111335,10.11 92484548, 10.0.17 10.0.17 " 92789965, 10.4.5 92798727, 10.4.1 ©2863828, 10.2.1, 11.1
92055557, 10.0.5, 10.0.13 82119445, 10.4.1 92490358, 10.3.1 92762970, 10.0.1, 10.0.9, 92789973, 10.4.1 92798735, 10.1.1 926863844, 10.2.1, 10.2.5,
92055581, 710.0.5, 10.0.13 92119460, 10.4.1 92512557, 10.8.1 10.0.17 92780120, 10.7.1 92798909, 10.8.0 11.1
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V-4D
v-8D

Revision 00
04/96

CPN Page
928563851,10.2.1, 10.2.5,
1.0

92864917, 10.2.1, 10.2.5,
1.1

92864925, 10.2.1
82864941, 10.2.1
92865005, 10.2.1
92865328, 10.2.3, 11.1
92865336, 10.2.3, 11.1
82865351,10.4.5

92870641, 10.0.7, 10.0.13,

10.0.15

92870658, 10.0.15
92870708, 10.0.15
928707440, 10.0.5, 10.0.13
92870765, 10.0.15
92870773, 10.0.15
92870807, 10.0.5, 10.0.13
92875048,10.43
92880822, 10.1.7
92881929, 10.0.15
928952694, 10.6.1
92893618, 10.6.1
82893627, 10.8.1
92893668, 10.8.1
92893676, 10.6.1
92894609, 10.4.5
92894633, 10.4.5
92894858, 10.4.5
92895143, 10.4.1

92895408, 10.0.7, 10.0.15,

10.0.23

92895556, 10.4.3
92899475, 10.6.1
92899574, 10.0.7, 10.0.15,
10.0.23

92899582, 10.0.7
92899590, 10.0.9

CPN Page
92899608, 10.0.9
92900059, 10.3.5, 71.0
92900091, 10.3.5
92900109, 10.3.5, 11.0
92900125, 10.1.1
92900174, 10.1.1
92000208, 10.2.1
929002186, 10.2.1
82900224, 10.2.1
92901560, 10.0.9
92901578, 10.0.1, 10.0.3,
10.0.11

92901586, 10.0.1, 10.0.9
92901594, 10.0.1, 10.0.9
92901602, 10.0.1, 10.0.9
92901€10, 10.0.1, 10.0.9
92901685, 10.0.15
92901693, 10.0.15
92901701, 10.0.11
92901719, 10.0.5, 10.0.71
92901727, 10.0.13
92001735, 10.0.5
92901768, 10.0.11
920017786, 10.0.1, 10.0.9
92901784, 10.0.1, 10.0.9
92901859, 10.0.1
82901925, 10.0.5
92901833, 10.0.3
92901941, 1023, 11.7
92901986, 10.2.3, 1.1
92902451, 10.8.1
92902477,103.5, 11.1
92902485, 10.3.5, 11.1
92002626, 10.3.5
92902631, 10.2.1, 10.2.5
92905534, 10.7.1, 1.0
92908565, 10.2.3, 10.2.7
92906472, 10.2.1, 1.0

CPN Page
92910314, 710.10.1
92912344, 10.10.1
92920727, 10.8.1
92923432, 10.0.7, 10.0.15,
10.0.23

92923614, 10.4.1
82923689, 10.4.5
92924125, 10.5.1
92924257, 10.8.1
82924299, 10.3.5
92924307, 10.3.5
892924315,10.3.5
92924323, 10.3.5
92924331,10.3.5
92924349, 10.3.5
92924356, 10.3.5
82924364, 103.5
92024372,103.5
92930197, 10.2.1
92930205, 10.2.1, 11.0
92930213, 10.2.1
92930221, 10.2.1
92930247, 10.2.1
92930254, 10.2.1
52930676, 10.2.1
92930884, 10.2.1, 10.2.5,
11.0

92045484, 11.2
92945492, 11.0, 11.1
92945500, 11.0
82955350, 10.0.7, 10.0.15,
10.0.23

92955368, 10.0.7,10.0.15,
10.0.21, 10.0.23
929561786, 10.4.1
92856275, 10.2.1, 10.2.5
92956283, 10.2.1, 10.25

GPN Pago
929568457, 10.0.7, 10.0.15,
10.0.23

92061531, 10.2.5, 10.2.7
92961564, 10.2.3, 10.2.7
92061812, 10.7.3
92963602, 1023, 11.71
92963727, 10.3.3
92963990, 10.3.1
92964055, 10.3.1
92084198, 10.3.1, 11.0
62964220, 10.3.1
92964238, 10.3.1
92971885, 10.4.5
92972058, 10.45
92974401, 10.3.1, 11.2
92975358, 10.3.3, 1.2
92975368, 10.3.9, 11.2
92975374, 10.3.3
92975382, 10.3.3
92975390, 10.3.3
92975408, 10.3.3
92975418, 10.3.3
92975424, 10.3.3
920975432, 10.3.3
92975440, 10.3.3
92975457, 10.3.3
92975485, 10.3.3
92975473, 10.3.3
92975481, 10.3.3
92975499, 10.3.3
92075630, 1.2
928768224, 10.3.5
92983550, 10.3.5
082083667, 10.3.5
02963818, 10.0.17
925841886, 10.3.5, 11.0
92989599, 10.0.15

CPN Page
83151009, 10.0.23
93151017, 10.0.23
93151231, 10.3.1
93151629, 10.3.1
93158954, 10.2.1
93159937,10.2.1
93160067, 10.9.0
93160075, 10.9.0
93160083, 10.9.0
93160448, 10.7.1
93164804, 10.2.1
93170249, 70.10.1
83170314, 10.0.17
93170322, 10.0.17
93170330, 10.0.17
93170348, 10.0.17
93170355, 710.0.17
93170363, 10.0.17
93170371, 10.0.17
93170389, 10.0.17
93170397, 10.0.17
93170405, 10.0.19
93170413, 10.0.19
893170421, 10.0.19
93170439, 70.0.79
93170447, 10.0.19
93170454, 10.0.19
93170462, 10.0.19

93170470, 10.0.19

93170488, 10.0.19

93170496, 10.0.19 -

83170504, 10.0.27
93170512, 10.0.21
93170520, 10.0.27
93170548, 10.0.21
83170553, 10.0.21
93170561, 10.0.19

CPN  Page

93170579, 10.0.19
93170587, 10.0.19
93170595, 10.0.19
93170803, 10.0.19
93170710, 10.0.21
93170728, 10.0.21
93170751, 10.0.21
93170769, 10.0.21
93170777, 10.0.18
93170785, 10.0.19
93171122, 10.0.21
93171130, 10.0.23
93171155, 10.0.23
93171163, 10.0.23
93171171, 10.0.21
93171189, 10.0.21
93171197, 10.0.21
93171395, 10.0.21
93171411, 10.0.21
93171429, 10.0.21
93171437, 10.0.21
93171445, 10.0.21
03171452, 10.0.21
93171480, 10.0.21

93171478, 10.0.21, 10.0.23

93171486, 10.0.217

93171494, 10.0.21, 10.0.23

83171502, 10.0.21
93171510, 10.0.18
93171619, 10.0.23
93171827, 10.0.27
93171668, 10.0.19
93172682, 10.9.0
93172690, 10.9.0
93172708, 10.9.0
93172773,10.9.0
93173094, 10.3.1

CPN  Page
93179828, 10.2.5
93179836, 10.2.5
$3179893,10.2.5
93179901, 10.2.5
93179919,102.7
93179927,1025
$3180495, 10.2.5
63180503, 10.8.1
§3193100,10.2.5
53193126, 10.2.5
93193142, 10.2.5
93193159, 10.2.5
$3194074,10.2.5
§3164090, 10.2.5
§3194108, 10.2.5
93194132, 10.2.5
93194140, 10.2.5
93194157,10.2.5
93164165, 10.2.5
93194173, 10.4.1
93184181, 10.4.1
93164330, 10.8.1
93194447, 10.2.7
93194488, 10.2.7, 11.1
§3194496, 10.2.7, 11.1
93194504, 10.2.7, 11.1
63194512, 10.27, 11.1
3199313, 10.2.7
3199321, 10.2.7
$3199339, 10.2.7
93465011, 11.0
93465029, 11.0, 11.1
93465037, 10.8.1
93477131, 10.7.1
93477149, 10.7.1
93478063, 10.6.1
93483527, 10.7.1

12.1

PARTS
INDEX

LISTA DE

PECAS

INDICE
PARTI

INDICE DE

PIEZAS




93483584, 10.2.5

Revision 00
04/06

93485142, 10.3.1

95084697, 10.0.5, 10.0.13

95252524, 10.0.1, 10.0.9

1 2 2 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PECAS PARTI PIEZAS
V-4D CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page
v-8D 93483550, 10.2.1 93483915, 10.3.1 93485183, 10.3.1 895076774, 10.0.3, 10.0.11 95077442, 10.0.5, 10.0.13 95108072, 10.0.1, 10.0.9 95279832, 10.6.1
93483568, 10.2.1 83485084, 10.4.5 93485394, 10.5.1 95076790, 10.0.3, 10.0.5, 95081857, 10.0.5, 10.0.13 95220901, 10.0.5, 10.0.13 95288436, 10.2.1
93483576, 10.2.5 634851286, 10.3.1 95002697, 10.0.1, 10.0.9  10.0.11, 10.0.13 95094314, 10.0.5, 10.0.13

95466330, 10.0.5, 10.0.17




1 3 0 TUBE FITTINGS LIGACOES TUBAGENS INDICE INDICE DE AJUSTES

iINDEX INDIC RACCORDERIA DE LOS TUBOS
ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
v-4D AC 92123215 Ti812 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
v-60 "AF 82086398 T1703 Adaptor Adaptador Adaftatore Adaptador
DA 92792085 T1812 Connector Ligador Connettore Conector
DN 92889728 T1812 Connector Ligador Connettore Conector
DQ 92520725 T1703 Connector Ligador Connettore Conector
DW 92851211 T1612 Connsctor Ligador Connettore Conector
DY 82792869 Ti612 Connector Ligador Connettore Conector
EJ 92900380 T1613 Connector Ligador Connettore Conector
GC 92088412 T1703 Elbow Joelho Gomito Codo
GF 92877901 T1703 Elbow Joslho Gomito Codo
GY 92782911 T1703 Elbow Joslho Gomito Codo
HI 92008458 T1812 Elbow Joalho Gomito Codo
HJ 92029588 T1612 Elbow Joelho Gomito Codo
HK 92715069 T1703 Elbow Joelho Gomito Codo
IY 82008474 T1613 Elbow Joelho Gomito Codo
JA 92877844 TIB12 Tee Té RaccordoaT Te
RAF 92294481 T1813 Valve, ball Vélvula Valvola a sfera Valvula de bola
WH 92923820 T1703 Elbow Joelho Gomito Codo
Wl 93485134 T1703 Ebow Joelho Gomito Codo
YD 82905892 T1812 Cap Tampao Tappo Caperuza
Revision 04

04/86
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1 4 0 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
= INDEX PECAS PARTI PIEZAS

V4D CPN __ Page CPN _ Page CPN  Page CPN _ Page CPN  Page CPN _ Page CPN  Page

V-8D 35101488, 10.2.3,10.27 92055623, 10.0.5, 10.0.13 92119957, 10.4.1 §2513811, 10.0.19, 10.0.23 92762988, 10.0.1, 10.0.9, 92780148, 10.7.1 82798891, 10.9.0
35255553, 10.10.1 92055631, 10.0.5, 10.0.13 92120013,10.6.1, 11.0 92517648, 10.7.1 10.0.17 ' 82790153, 10.7.1, 11.0 92798909, 10.9.0
35280551, 10.3.1 92055649, 10.0.5, 10.0.13 92121243, 10.4.5 82531714, 10.0.15 $2762996, 10.0.1, 10.0.9, 92780310, 10.7.1 92799329, 10.9.0
35282262, 10.6.1 92055656, 10.0.5, 10.0.13 92128982, 10.4.1 92532167, 10.0.17 10.0.17 92790328, 10.7.1 82799501, 10.4.3
35291088, 10.1.1 92055680, 10.0.3, 10.0.11 92128990, 10.4.1 92546191, 10.0.19 92763002, 10.0.1, 10.0.9, 92790338, 10.7.1 82799519, 10.4.5
35295799, 10.5.1 92055698, 10.0.3, 10.0.11  92168871,10.2.1,10.25 82547405, 10.0.17 10.0.17 92790401, 10.4.3 82799527, 10.7.1
35301748, 10.0.23 92055708, 10.0.3, 10.0.11 92179456,10.1.1, 10.7.1 92547413, 10.0.17 92769082, 10.0.17 92790478, 10.7.1 92799840, 10.7.1
35577733, 10.10.1 92055714, 10.0.3, 10.0.11 92253164, 10.7.3 92547439, 10.0.17 92769264, 10.0.19 82790492, 10.6.1 82803691, 10.4.5
88091491, 10.3.1 92061498, 10.0.21, 10.0.23 92253202, 10.6.1, 10.7.1 92547454, 10.0.17 82771815, 10.0.17 92790542, 10.5.1 92803741, 10.4.5
90103185, 10.0.7, 10.0.15, 92061508, 10.0.7, 10.0.15, 92254887, 10.1.1 82547470, 10.0.17 92771849, 10.0.17 92760567, 10.5.1 92803840, 10.4.5
10.0.19 10.0.19, 10.0.23 92259583, 10.0.7, 10.0.15, 92547512, 10.0.17 92771898, 10.0.17 92790591, 10.5.1 92807585, 10.4.5
91112177, 10.3.1 92062157,10.23,10.2.7  10.0.23 92547520, 10.0.17 92775691, 10.10.1 92790682, 10.5.1 92808161, 10.10.1
92022540, 10.0.5, 10.0.13 92074350, 10.0.1, 10.0.9  92268051,10.5.1, 11.0 92656925, 10.10.1 92778695, 10.0.19 92790690, 10.5.1 52808179, 10.10.1
92022763, 10.0.1, 10.0.5, 92074384, 10.0.7, 10.0.8 92271139, 10.3.1 92680636, 10.0.5, 10.0.13 92778786, 10.0.17 92790708, 10.5.1 92808868, 10.6.1
10.0.9, 10.0.13, 10.0.15 92075530, 10.7.1 92972343, 10.0.5, 10.0.13 92680669, 10.0.3, 10.0.11 92778851, 10.0.17 927907186, 10.1.1 92809516, 10.6.1
92023175, 10.6.1 92076173, 10.7.1, 11.0 82280817, 10.7.3 82680693, 10.0.5, 10.0.13 92778877, 10.0.17 92790732, 10.5.1 92809708, 10.10.1
82035187, 10.4.5 92085729, 10.4.5 92281427, 10.6.1, 10.10.1 92680701, 10.0.5, 10.0.13 92778885, 10.0.17 92790831, 10.0.7, 10.0.15, 82809896, 10.10.1
82042514, 10.5.1 82086719, 10.7.1, 11.0  §2302058, 10.0.5, 10.0.13, 92687441, 10.0.5, 10.0.11 92783281,10.4.5 10.0.23 82609904, 10.70.1
82044205, 10.0.5 92087535, 10.5.1 10.0.15 92687573, 10.0.1, 10.0.6  92783299,10.4.5 92792928, 10.4.1 92809912, 10.10.1
92052819, 10,10.1 92087758, 10.0.21 92304443, 10.0.17 92714468, 10.3.1 92783588, 10.4.5 92792936, 10.4.5 82809920, 10.10.1
82053487, 10.0.3, 10.0.11 92084358, 10.4.1 92304518, 10.0.3, 10.0.11, 92715440, 10.3.1 92783620, 10.4.5 82792944, 10.4.1 52809938, 10,10,
92053495, 10.0.3, 10.0.11 92100981, 10.1.1, 11.2  10.0.13, 10.0.19 92721331, 10.4.5 92783810, 10.4.1 92793017, 10.5.1 92816495, 10.5.1
92053628, 10.0.5, 10.0.11 92102508, 10.0.3, 10.0.11 92304526, 10.0.19, 10.0.21 92721851, 10.2.3 92788868, 10.1.1,10.43 92793025, 10.5.1, 17.0, 11.2 92620877, 10.1.1
82053768, 10.0.3, 10.0.11 92102540, 10.0.1, 10.0.9 92304567, 10.0.21 92724947, 10.7.1 92788876,10.43,10.45  92783033,105.1, 11.0 92820943, 10.4.1
92053776, 10.0.3, 10.0.11 92102557, 10.0.3, 10.0.13 92304575, 10.0.17, 10.0.19, 92726017, 10.6.1 §2789148, 10.4.1 82763132, 10.1.1 82820850, 10.4.5
92053800, 10.0.3, 10.0.11 92102565, 10.0.3, 10.0.13  10.0.21 92753789, 10.0.13 92789348, 10.5.1 82793223, 10.1.1, 11.0, 11.2 62821628, 10.7.1
92053818, 10.0.3, 10.0.11 92102573, 10.0.3 52304625, 10.0.19 82754548, 10.0.13 92789879, 10.45 927693405, 10.0.1, 10.0.8 82821651, 10.2.1
82053826, 10.0.3, 10.0.11 92102599, 10.0.1, 10.0.8 92304682, 10.0.7, 10.0.15, 92754563, 10.0.13 92789528, 10.4.1 92793413, 10.0.1, 10.0.9 92621690, 10.5.1
92053834, 10.0.3, 10.0.11 92102607, 10.0.1, 10.0.9 10.0.17 92754589, 10.0.13 92789734, 10.7.1 92793777,101.1, 11.0 92822121,10.7.1
92053842, 10.0.3, 10.0.11 92102664, 10.0.3, 10.0.11 92306901, 10.7.1, 11.0 92754597, 10.0.13 92789775, 10.8.1 92793785,10.1.1, 11.0 82823137, 10.4.1
92053887, 10.0.5, 10.0.15 92102672, 10.0.3, 10.0.11 92312339, 10.0.15 92754605, 10.0.13 92789763, 10.8.1 92794221,105.1, 11.1  92824010,10.43
92053883, 10.0.5, 10.0.13 92102680, 10.0.3, 10.0.17 92320119, 10.0.18, 10.0.21 92754621, 10.0.15 92789791, 10.8.1 92794254, 10.4.1 92848639, 10.0.15
92053974, 10.0.1, 10.0.9 92107549, 10.0.17 82329317, 10.0.21 82756675, 10.0.15 2785809, 10.8.1 92795095, 10.4.1 82848647, 10.0.15, 10.0.15
92055433, 10.0.3, 10.0.11 92107556, 10.0.17 92484740, 10.0.19 92756865, 10.0.15 92785932, 10.4.1 92795194, 10.5.1 92855762, 10.1.1
92055441, 10.0.3, 10.0.11 92107804, 10.43 92484930, 10.0.19 92762962, 10.0.1, 10.0.5, 92789940, 10.4.1 92798719, 10.4.1 92860394, 10.10.1
92055490, 10.0.5, 10.0.13 92111335, 10.1.1 92484948, 10.0.17 10.0.17 92789965, 10.4.5 92798727, 10.4.1 92860402, 10.10.1
92055557, 10.0.5, 10.0.13 92119445,10.4.1 92490358, 10.3.1 92762970, 10.0.1, 10.0.9, 92789973, 10.4.1 82798735, 10.1.1 92861871, 10.2.1
82055581, 10.0.5, 10.0.13 92119460, 10.4.1 82512557, 10.8.1 10.0.17 92790120, 10.7.1 92798875, 10.9.0 92863828, 10.2.1, 11.1
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CPN Page

92863844, 10.2.1,10.2.5,

1.1

92863851, 10.2.1,10.2.5,

71.0

92864917, 10.2.1,10.2.5,

i1.1

92864925, 10.2.1
92864941, 10.2.1
92865005, 10.2.1

92865328, 10.2.3, 11.1
92865336, 10.2.3, 11.1

92865351,10.45

92870641, 10.0.1, 10.0.13,

10.0.15
92870658, 10.0.15
92870708, 10.0.15

92870740, 10.0.5, 10.0.13

92870765, 10.0.15
92870773, 10.0.15

92870807, 10.0.5, 10.0.13

92879048, 10.4.3
92880822, 70.1.1
92881929, 710.0.16

CPN Page
92859582, 10.0.1
92899590, 710.0.9
92899608, 70.0.9
92900059, 10.3.5, 11.0
92900091, 10.3.5
92900109, 10.3.5, 1.0
92900125, 10.1.1
92900174, 10.1.1
92900208, 10.2.1
92900216, 710.2.1
92900224, 10.2.1
92901560, 10.0.9
92901578, 10.0.1, 10.0.3,
10.0.11

929015886, 10.0.1, 10.0.9
92901594, 10.0.1, 10.0.9
92901802, 10.0.1, 10.0.9
92901610, 10.0.1, 10.0.9

CPN Page CPN Page
92608565, 10.2.3, 10.2.7 92956283, 10.2.1, 1025
§2009472,10.21, 1.0 92958457, 10.0.7, 10.0.15,

92001685, 10.0.15
92901693, 10.0.15
92901701, 70.0.17

92901719, 76.0.5, 10.0.17

92901727, 10.0.13

92910314, 70.10.1 10.0.23

92912344, 10.10.1 92961531, 10.2.3, 10.2.7
92920727,10.8.1 92081564, 10.2.3, 10.2.7
92923432, 70.0.7, 10.0.15, 92961812, 10.7.3
10.0.23 92963602, 10.2.3, 17.1
92923614, 10.4.1 92063727, 10.3.3
92923689, 10.4.5 92963990, 10.3.1
92524125, 10.5.1 92964055, 10.3.1
92924257, 10.8.1 92964196, 10.3.1, 17.0
92024299, 10.3.5 092964220, 10.3.1
92924307,10.3.5 92964238, 10.3.1
92524315, 103.5 62971985, 10.4.5
92924323,103.5 92972058, 10.4.5
92924331,103.5 92974401, 10.3.1, 11.2
92924349, 10.3.5 92975358, 10.3.3, 11.2
92924356, 10.3.5 92975366, 10.3.3, 11.2
92924364, 103.5 92975374, 10.3.3
92924372,103.5 92975382, 10.3.3

92930197, 10.2.1

92930205,10.2.1, 71.0

92630213, 710.2.1

92975390, 10.3.3
92975408, 10.3.3
92975418, 10.3.3

CPN Page
93151009, 10.0.23

93151017, 10.0.23
93151231, 10.3.1
93151629, 10.3.1
93158954, 10.2.1
83159937,10.2.1
93160042, 10.9.0
93160448, 10.7.1
93164804, 10.2.1
83170249, 10.10.1
93170314, 10.0.17
93170922, 10.0.17
93170330, 10.0.17
93170348, 10.0.17
93170355, 10.0.17
93170363, 10.0.17
83170371, 10.0.17
93170389, 10.0.17
93170397, 10.0.17
93170405, 10.0.79
93170413, 10.0.19
93170421, 10.0.19
93170439, 10.0.19

CPN Page

93170603, 10.0.19
93170710, 10.0.27
93170728, 10.0.21
83170751, 10.0.21
93170769, 10.0.21
93170777, 10.0.18
93170785, 10.0.19
83171122, 10.0.21
93171130, 10.0.23
93171188, 10.0.23
83171163, 10.0.23
93171171, 10.0.21
93171189, 10.0.21
93171197, 10.0.21
93171395, 10.0.21
93171411, 10.0.21
93171429, 10.0.21
893171437, 10.0.21
93171445, 10.0.21
93171452, 10.0.21
93171460, 10.0.21

93171478, 10.0.21, 10.0.23

93171488, 10.0.21

CPN  Page

93179927,10.2.5
93180495, 10.2.5
93180503, 10.8.1
83193100, 10.2.5
93193126, 10.2.5
93193142, 102.5
83193159, 10.2.5
83194074, 102.5
93194090, 10.2.5
83194108, 10.2.5
93194132, 10.2.5
83194140, 102.5
93194157, 10.2.5
93194165, 10.2.5
93194173, 10.4.1
93194181, 10.4.1
93194330, 10.8.1
93194447, 10.2.7

93194488, 10.2.7, 11.1
93194496, 10.2.7, 11.1
93194504, 10.2.7, 11.1
93194512, 10.2.7, 11.1
93199313, 10.2.7

92892694, 10.6.7 92901735, 10.0.5 92830221, 10.2.1 92975424, 10.3.3 93170447, 10.0.19 83171494, 10.0.21, 10.0.23 93195321, 10.2.7
92893619, 10.8.1 92001768, 10.0.11 92930247, 10.2.1 92975432, 10.3.3 93170454, 10.0.79 93171502, 10.0.21 93199339, 10.2.7
92893627, 10.8.1 92901778, 10.0.7, 10.0.8 92930254, 710.2.1 92975440, 10.3.3 93170462, 10.0.18 93171510, 10.0.19 93485011, 1.0
92893668, 10.6.1 92001784, 10.0.1, 10.0.9 92930676, 10.2.1 92975457, 10.3.3 93170470, 10.0.19 93171819, 10.0.23 93465029, 11.0, 111
928936786, 10.6.1 92901859, 10.0.7 92930684, 10.2.1,102.5, 92975465, 10.3.3 93170488, 10.0.19 93171627, 10.0.21 934685037, 10.8.1
92894609, 10.4.5 92601925, 710.0.5 1.0 92975473, 10.3.3 93170498, 10.0.19 93171668, 710.0.719 93477131, 10.7.1
92894633, 10.4.5 92901933, 10.0.3 92945484, 11.2 92975481, 10.3.3 93170504, 10.0.21 93172682, 10.9.0 93477149, 10.7.1
928948586, 10.4.5 92001941, 10.2.3, 11.1 92045492, 171.0, 11.1 92975499, 10.3.3 93170512, 10.0.21 93172690, 10.9.0 93478063, 10.6.1
92895143, 10.4.1 92001966, 10.2.3, 11.1 92945500, 11.0 92975630, 11.2 93170520, 10.0.21 83172708,10.9.0 93483527, 10.7.1
92895408, 10.0.7, 10.0.15, 92902451, 10.6.1 92955350, 10.0.7, 10.0.15, 92976224,10.3.5 93170548, 10.0.21 93173094, 10.3.1 93483550, 10.2.1
10.0.23 92902477, 10.3.5, 11.1 10.0.23 92983550, 10.3.5 93170553, 10.0.21 93179828, 10.2.5 93483568, 10.2.1
92695556, 10.4.3 92902485, 10.3.5, 11.1 92955368, 10.0.7,10.0.15, 92983667, 10.3.5 93170581, 10.0.19 93170836, 10.2.5 93483576, 10.2.5
92899475, 10.6.1 92602626, 10.3.5 10.0.21, 10.0.23 92983816, 10.0.17 93170579, 10.0.19 93179893, 10.2.5 93483584, 1025
92899574, 10.0.7, 10.0.15, 92902691, 10.2.1, 10.25 92956176,10.4.1 9208084188, 10.3.5, 11.0 93170587, 10.0.19 83179801, 10.2.5 93483915, 10.3.1

Revisicn 00 10.0.23 92905834, 10.7.1, 11.0 92956275, 10.2.1, 10.2.56 92989599, 10.0.15 93170595, 10.0.19 93179919, 10.2.7 93485084, 1045

10/94

PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
1 4. 1 INDEX PECAS PARTI PIEZAS




1 4 2 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE

INDEX PECAS PARTI PIEZAS

V-4D CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page

v-8D 93485128, 10.3.1 93485394, 10.5.1 95076774, 10.0.3, 10.0.11 95077442, 10.0.5, 10.0.13 95108072, 10.0.7, 10.0.9 95252524, 10.0.1, 10.0.8 95298436, 10.21
93485142, 10.3.1 95002697, 10.0.1, 10.0.9 95078790, 710.0.3, 10.0.5, 95081857, 10.0.5, 10.0.13 95220901, 10.0.5, 10.0.13 95279832, 10.6.1 ' 95466330, 10.0.5, 10.0.11
93485183, 10.3.1 95084697, 10.0.5, 10.0.13 10.0.11, 10.0.13 95094314, 710.0.5, 10.0.13
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